o

TEXHIKA MOHTAKY

3SMICT
Aro6eni po3nipHi 3araflbHOro NPU3HaYeHHs 1
[ro6eni po3nipHi 3 3a6UBHMMU Wypynamu 4
[o6eni ona nycrotinux marepianis, rinCOKapTOHY 5
[loGeni po3nipHi aNA KpinneHHs i3oNAUiNHUX MaTepianis 8
JlloGeni Ans M’SKoi NOKpiBAi 12
Aro6enb pamHuii 14
CamMoHapi3u ans rincokapToOHHMUX CUCTEM 16
CamoHapi3n ana NMCTOBOro MeTasly Ta MeTaJIeBUX KOHCTPYKLi 18
CamMoHapi3un Ana KpinJjeHHa IMCTOBOro Metazy Ao AepeBa 21
Lypynu ona KpinaeHHA efIeMeHTIB A0 AepeB’AHUX OCHOB 23
KpinneHHsa AnAa BIKOHHUX CUCTEM 26
KpinsieHHs ana BaXXKMX KOHCTPYKLIi 28
KpinneHHa Ans nerkux KOHCTPYKLIiiA 30
AHKep XiMiuHUN 31
Taitku 32
Laii6u 34
Bontun 36
FBUHTHU 40
LLUnnnbKu 41
3aknenku 41
KpinneHHAa caHTexHiuHe 42
Crpiuka 44
KpinsieHHA enekTponpoBoAKA 45
Cuctema ans BUpiBHHOBAHHA NJIUTKU 46
Kapab6iHu 46
Tanpenu 48
KpinneHHa ansa TpociB 48
Tpocu Ta naHuru 49
Fakn, 6n10Ku 51
KpinnieHHa ctonsapHe 51
KpinneHHAa mebneBe 52
CBepana no metany 53
CBepasia N0 GEeToHYy 56
CBepaia no gepesy 58
CBepana onsa ckaa 1a KepamiyHol NANTKU 59
Kpyrn aGpasuBHi 60
Kpyru anmasHi 61
Bitu 61
Ha6opu 64
AHKepHi nnacTuHu, NiaBic Ao r/k; cko6a Ana crennaepa 66
CTeHAM Ta cTenaxi 67
AonaTku 71




®
FIGGEYIT E

TEXHIKA MOHTAKY

HAOBEJII PO3IIPHI 3ArAJibHOIo riPU3HAYEHHASA
Copoyka drobesnisi po3nipHo20

PO3MIP (Mm.)
K-CTb B
APTUKYR kon Ao6ens GxL|wypyn GxL YNAK., LWUT.
000-04 K 5x25 3 500 3acTocyBaHHs:
000-01 KM 6x35 3,5 1000 yHiBepcarnbHUiA B MOBHOTIMIMX OCHOBAX,
000-02 K 8x40 4 500 nonepeaHin MOHTax
000-03 K 8x50 4 500 Marepian: noninponinen (PP)
000-05 KI1 10x50 5 250 OcHoBa:
000-09 K1 14x80 10 100 ABDE (6eToH 3BMYaiiHWIA; KaMiHb, MOBHOTINA Lierna; nerkui (Komipyactuii) 6eToH)
Copoyka drobesnsi posnipHo2o Wkret-Met
001-11 KPX 6x30 3,5 1000
: 3acTocyBaHHA:
881:]% ﬁ?; gigg 2:2 288 yHiBepcanbHWI B NOBHOTINNX OCHOBaX,
nonepeaHii MOHTax
001-14 KEX 10x50 56 300 Matepian: noninponinex (PP)
001-15 KPX 10x60 5-6 200 o o
Lo RO Ll : L AEB%B(aﬁ.eTOH 3BMYANHWUIA; KaMiHb; MOBHOTINAG Lerna; nerkui (komipyactui) 6eToH)
001-16 KPX 12x150 8 100 ’ ’ u ’ p
001-18 KPX 14x80 8 10 100
001-19 KPX 16x100 200
Copoyka dro6esisi po3nipHozo Wkret-Met
002-01 KNX 6x30 3,5-4 1000 3 .
002-02 KNX 8x40 46 500 acTocyBaHH: , R
002-03 KNX 8x50 5.6 200 YHIBEPCATbHMI B MOBHOTINMX OCHOBAX, ; '_\//\\//\ i
002-04 KNX 10x50 5-7 300 &°”epe.ﬂ”'_‘" MoHTax =~ PAG =" =
002-05 KNX 10x60 5.7 200 oaTepla_n. HennoH (noniamia )
002-06 KNX 12x60 6-8 150 Ag;‘l’;"é Lo . ) 3 . 06
002-07 KNX 12x80 68 100 (6eTOH 3BUYANHUIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna; nerkui (komipyactuin) GeToH)
002-08 KNX 14x80 10 100
002-09 KNX 16x100
Copoyka drobesisi po3nipHo20
001-21 KMo 6x30 3,5 1000 33CTOCYBAHHS:
Oil=22 s Bx30 =, Z0) :;eo?;gnimm B MOBHOTINNX OCHOBaXx
001-23 KMo 8x50 5 400 Al ’
iz il (R : 2l Moa'fepeign' no%in aonineH (PP)
001-25 Kro 10x60 6 200 OCHO‘:a_ : P
L LN L] : L0 ABDE (6-eTOH 3BMYAMHWUIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkui (komipyacTtuii 6eToH)
001-27 Kno 12x80 8 100 ’ ’ ’ p
001-28 KMo 14x100 10 50
001-29 KMo 16x100 12
HArobens po3nipHull 3 wiypynom i momatiHoro 2osioekoro Whkret-Met
[ T ]  POMIP(MM.) |y ;re o (MMm.) K-CTb B
APTUKYN KOO |pw6enb| wypyn | Wniw/ | YOAK., s,
OxL OxL KN4 LT. i
004-01 KRX | 6x30 | 3,5x30 | Pz2 200 <
004-02 KRX 6x30 3,5X35 Pz2 200 3ac'rocyBaHHﬂ:
004-03 KRX 6x30 3,5x40 Pz2 200 yHiBEpCanbHWUA (KPiNneHHs Nerkux, CTaTUYHO HaBaHTAKEHNX ENeMEHTIB)
004-04 KRX 6x30 | 3,5x50 Pz2 200 B MOBHOTINMX OCHOBAX,MNoMNepPeaHi MOHTaX
004-05 KRX 8x40 4x40 Pz2 100 MaTepian :
004-06 KRX 8x40 4x45 Pz2 100 noninponinex (PP)
881—8; ﬁs))é ngg jxgg Ezg 188 gJypyn-CTanb ouuHKoBaHa (6inuin LWMHK ToBLLWHA 5 um)
= X X Z CHOBa:
004-09 KRX 8x50 5x50 Pz2 100 ABDE (6eToH 3BMyYaiiHNit; KaMiHb; MOBHOTINA Lierma;
004-10 KRX 8x50 5x60 Pz2 100 nerkui (komipyactuit) 6eToH)
004-11 KRX 8x50 5x70 Pz2 100 Po3paxyHKOBe HaBaHTaXeHHA Ha BUpPMBaHHSA, kKN
831'15 &Eﬁé gigg 55;‘18000 lﬁzg ]88 nro6ens [ 6x30 | 8x40 | 8x50 [10x50] 10x60 | 12x60
- BetoH C20/25 0,13 | 0,09 | 0,24 | 0,24 | 0,49 | 0,47
004-14 KRX 10x50 5x50 Pz2 100 Llerna nosHoTtina kepamiyHa | 0,03 X 0,176 | 0,13 | 0,14 | 0,30
881‘]2 ﬁg ]8ng gxgg l'zzg ]88 Llerna nosHoTina cunikatha | 0,05 | 0,07 | 0,42 | 0,19 | 0,48 | 0,36
00417 R 1 0§50 5§80 P§2 100 Ta306eToH (>600kr/M?) x |002]012] x | 02 X
004-18 KRX 10x50 5x100 Pz2 100
004-19 KRX 10x60 6x60 Pz3 100
004-20 KRX 10x60 6x70 Pz3 100
004-21 KRX 10x60 6x80 Pz3 100 004-25 KRX 12x60 6x70 Pz3 100
004-22 KRX 10x60 6x100 Pz3 100 004-26 KRX 12x60 6x80 Pz3 100
004-23 KRX 10x60 6x120 Pz3 100 004-27 KRX 12x60 6x100 Pz3 100
004-24 KRX 12x60 6x60 Pz3 100 004-28 KRX 12x60 6x120 Pz3 100




®
a IOBENT,

TEXHIKA MOHTAKY

HArobenb po3nipHuli 3 wypynom i wecmuzpaHHoto 2o1oekoro Wkret-Met

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR kon prbenb GxL|wypyn OxL I;I(f_:;'::/ YNAK.,, WUT.
006-01 KKX 10x60 6x60 10 100
006-02 KKX 10x60 6x70 10 100
006-03 KKX 10x60 6x80 10 100
006-04 KKX 10x60 6x90 10 100
006-05 KKX 10x60 6x100 10 100
006-06 KKX 10x60 6x120 10 100
006-07 KKX 10x60 6x140 10 100 ) o
006-08 KKX 12x60 8x60 13 100 3aCTOCyBaHHH! YHIBEpCanbHUN (KpII'IJ'IeHHﬂ nerkumx, ctTatmu4Ho
006-09 KKX 12x60 8x70 13 100 HaBaHTa)XeHUX eNEMEHTIB) B MOBHOTINIMX OCHOBaX, NOMNepeaHii MOHTaXx
006-10 KKX 12x60 8x80 13 100 Marepian: noninponinex (PP) o
006-11 KKX 12x60 8x90 13 100 Lypyn-ctans OLMHKOBaHa (6_|nvu4 LMHK TOBLLMHA 5 um)
006-12 KKX 12x80 8x100 13 50 OcHoBa: ABDEV(GeTO.H 3BUYAMHWIA; KaMiHb; NOBHOTINA Lerna;
006-13 KKX 12x80 8x120 13 50 nerkuii (komip4acTuii) 6eToH)
006-14 KKX 12x80 8x140 13 50
006-15 KKX 12x80 8x160 13 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXX€HHsi Ha BUpMBaHHsi, kN
006-16 KKX 12x80 8x180 13 50 arobenb| 10x60 | 12x60 | 12x80 | 14x80 |16x100
006-17 KKX 12x80 8x200 13 50 BetoH C20/25 0,79 1,20 | 1,57 | 2,17 2,38
006-18 KKX 14x80 10x80 17 50 Llerna noeHoTina kepamiyta | 0,18 | 1,03 | 1,14 | 1,22 | 3,03
006-19 KKX 14x80 10x100 17 50 Llerna nosHorina cunikatHa | 0,35 1,00 | 0,79 | 1,29 | 0,74
006-20 | KKX 14x80 | 10x120 | 17 50 Faao6eToH (>600kr/M?) 0.28 | 045 | 0,64 | 05 | 128
006-21 KKX 14x80 10x140 17 50
006-22 KKX 14x80 10x160 17 25
006-23 KKX 14x80 10x180 17 25
006-24 KKX 14x80 10x200 17 25
006-25 KKX 16x100 12x120 19 25
006-251 KKX 16x100 12x140 19 25
006-261 KKX 16x100 12x180 19 20
006-27 KKX 16x100 12x200 19 20
006-271 KKX 16x100 12x220 19 20
006-28 KKX 16x100 12x240 19 20
Arbenb posnipHull 3 2akom npsamum Wkret-Met
PO3MIP (MM.) K-CTb B
APTMKYR kon pro6enb OxL|wypyn OxL Do YNAK.,, WUT.
008-01 PX-06 6x30 4,0x40 10 200
008-02 PX-08 8x40 4,5x55 12 100
008-03 PX-10 10x50 5,5x65 15 100
008-04 PX-10D 10x60 6,0x80 15 100
008-05 PX-12 12x60 7,5x80 15 100
008-06 PX-12D 12x80 8,0x100 20 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsl Ha BUpuBaHHs, kN
3acTocyBaHHSA: LWBWAKO3 EMHE MiABILLYBaHHS €NeMeHTIB iHTep epy ‘ Owber-J| 6 8 10 12
Ha BepTUKamnbHKX CTiHAX 3 NOBHOTINNX OCHOB, NONEPEAHii MOHTaX Dol || 2€ToH C20/25 0,13 | 0,23 | 0,28 | 0,74

Jerna nosHoTina kepamiyva | 0,03 | 0,12 | 0,16 | 0,13
.} lerna nosHotina cunikatHa | 0,05 | 0,21 | 0,47 | 0,61
"a306eToH (>600kr/M?) X 0,08 | 0,06 | 0,18

Matepian: noninponineH (PP);

LLlypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inuin UMHK ToBL 5 um) ]
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYaiiHWIA; KaMiHb;

NOBHOTINA Lierna; nerkun (KOMipqacw||7|) 6€eTOoH)

HAro6ens po3nipHuli 3 2akom niekpyanum Wkret-Met

PO3MIP (mm.) K-CTb B | 3acTocyBaHHSA: WWBNAKO3 EMHE MiABiLLYBaHHA €NIeMEeHTIB iHTep epy Ha
APTUKYT Kon na6ens GxL |wypyn GxL F YMAK., LUT.| CTiHax, NEpeKpuTTAX Ta iHWUX MOBHOTINNX OCHOBAX, NOMEPEAHiN MOHTaxX
010-01 WX 6x30 4,0x55 1 100
010-02 WX 8x40 4,5x75 1 100
010-03 WX 10x50 5,5x90 13 100
010-04 WX 12x60 6,8x107 15 100

Marepian: noninponinen (PP);

B
Wypyn-cTasnb ounHkoBaHa (6inuit uMHK ToBlwwmHa 5 um) @) Qmm;]mﬂ {\} )

OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aiiHuIA; KaMiHb;
NOBHOTINa Lerna; nerkui 6eToH

Aro6ens po3nipHulil 3 2akom-nemnero Wkret-Met

PO3MIP (MM.)
APTUKYI Kon Ar6ens GxL wypyn GxL Do
012-01 | HX 12x60 8,0x130 22 50

3acTocyBaHHS: LIBWNAKO3 EMHE KpiNnfieHHs eNeMeHTIB iHTep epy Ha CTiHax,
NepeKkpUTTAX Ta iHLWMX NOBHOTINMX OCHOBAX,NoMepeaHin MOHTax

[
MaTepian: noninponinen (PP); Lypyn-cTanb ouuHKoBaHa (6inuii UMHK ToBLWMHA 5 um) @] ﬂ%&n%x:’@i))
OcHoBa: ABDE (6eToOH 3BMYaiiHWI; KaMiHb; NOBHOTINa Lierna; koMipyacTun 6eToH =

HAro6enb po3nipHuli 3 obmexyeadyem e 6nicmepi Wkret-Met

016-01 BODB-BI | 8x60 6inun Pz2 5x60 | 1 komnn.
016-02 BODB-BR | 8x60 kopu4HeBui Pz2 5x60 | 1 komni.
016-03 BODB-CZ |8x60 4opHuii Pz2 5x60 | 1 komnn. it i I *““'“‘l

Martepian: noninponineH (PP); WWypyn-ctanb ounMHkoBaHa
BinbinHuk-nonisiHinxnopug (MNBX) ToHoBaHni OcHoBa: NOBHOTINI MaTepiany 4OCTaTHBOI MiLLHOCTI



ATOBLEII)

®
e

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6enb po3nipHuli 3 2akom onsi puwmyeaHb Wkret-Met

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR KOA arwbens @xL | wypyn @xL | Do |YMNAK., LUT.
014-01 HOX 14x80 10x120 25 20
014-02 HOX 14x80 10x160 25 20
014-03 HOX 14x80 10x190 25 20
014-04 HOX 14x80 10x230 25 20
014-05 HOX 16x100 12x160 25 15
014-06 HOX 16x100 12x190 25 15
014-07 HOX 16x100 12x230 25 15
014-08 HOX 16x100 12x300 25 15
014-09 HOX 16x100 12x350 25 10

Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHA Ha
BUpuBaHHSA, kN

[OwoGens @

14

16

Beron C20/25

9,30

16,86

Llerna noBHoTiNa kepamivyHa

4,08

2,39

Llerna noBHoTina cunikatHa

2,35

2,65

a306eToH (>600kr/m3)

1,28

X

3acTocyBaHHA: [okpalleHi HeCyLLi XxapakTepUCTUKK, ANS KPINnNeHHs pULLITyBaHb, KaHATIB, NTaHUIONIB i iH. B MOBHOTINMX OCHOBAXx, MONepeaHii MOHTaxX
Matepian: copoyka-HelnoH (noniamia PAB); wypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inui UMHK ToBLUMHA 5 pym), 3BapHe Kinbue.
OcHoBa: ABDE (6eToH 3B14aliHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna; kKoMipyactui 6eToH)

Ulypyn-2ak npsimuti TEEM

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYN | KOA peKoMeHAoB.
OxL1 L | Do nro6ent OxL YNAK., WT.
009-16 |[L-TYPE | 3x25 10 |12 5x25 500
009-20 |L-TYPE | 4x60 18 | 13 6x50 250
009-21 L-TYPE | 5x50 |25 |18 8x40 200
009-22 |L-TYPE | 5x60 |32 |18 8x50 200
009-23 |L-TYPE | 5x80 |32 |18 8x60 200
009-24 |L-TYPE | 5x100 | 32 | 18 8x80 150
009-25 |L-TYPE | 6x60 |32 |20 10x50 150 o
009-26 |L-TYPE | 6x80 |40 |20 10x60 150 | J
009-27 |L-TYPE | 6x100 |40 |20 10x80 150 - L1 >
009-28 |L-TYPE | 6x120 | 40 | 20 10x100 100
009-29 |L-TYPE | 6x160 | 40 | 20 10x135 50
009-30 |L-TYPE | 8x80 |38 |24 12x60 50
009-31 L-TYPE | 8x100 |51 |24 12x80 50
009-33 |L-TYPE | 8x140 | 51 | 24 12x120 50 3acTocyBaHHSA: LUBMAKO3 EMHE KPINeHHs enemMeHTiB Ha
009-34 |L-TYPE | 8x160 | 51 |24 12x140 50 BepTMK;'lemx OCHOBAX, nonepe,qze 3acBepAnioBaHHs/ nonepesaHii
009-35 |L-TYPE | 8x180 | 51 | 24 12x160 25 MOHTAX.
009-36 |L-TYPE | 8x200 | 51 | 24 12x180 25 MaTepian:cTanb OLMHKOBAHA (KOBTMWIA/Ginuii LHK)
009-37 |L-TYPE |10x100 | 51 | 30 14x80 50 OcHoBa: fepeBo, haHepa, [ICM, [BI1, a6o B napi 3 Ao6enem KPP;
009-38 |L-TYPE |10x120 | 51 | 30 14x100 50 KPX; KNX; KIMO; KPR B nosHoTinux ocHosax (ABDE)
009-39 |L-TYPE |[10x140 | 51 | 30 14x120 50
009-40 |L-TYPE |[10x160 | 51 | 30 14x140 25
009-41 L-TYPE |10x180 | 51 | 30 14x160 25
009-42 |L-TYPE |[10x200 | 51 | 30 14x180 25
Wypyn-2ak niekpyanut TEEM
PO3MIP (mMm.) K-CTh B
APTUKYN | KO[L PEeKOMeHAOoB.
OxL1 L F | Do aro6ent BxL YMNAK., WIT.
011-08 |C-TYPE| 3x41 25 8 15 5x25 250
011-09 |C-TYPE| 4x53 | 35 | 12 | 20 8x20 250
011-10 |C-TYPE| 4,5x70 | 50 | 10 | 25 8x40 250
011-11 |C-TYPE| 5x60 | 60 | 12 | 30 8x50 200
011-12 |C-TYPE| 5x100 | 80 | 14 | 32 8x60 150
011-13 |C-TYPE| 5x120 | 100 | 14 | 32 8x80 150
011-14 |C-TYPE| 6x88 | 60 | 16 | 32 10x50 150
011-15_|C-TYPE| 6x108 | 80 | 16 | 32 10x60 150 3acrocysanus:
011-16 |C-TYPE| 6x127 | 100 | 16 | 38 10x80 100 LUBXAKO3 EMHE MiABIiLlYyBaHHA eneMeHTiB Ha OCHOBaXx CTiH,
011-17 |C-TYPE| 8x110 | 80 | 18 | 38 12x60 75 NepekpuTTiB, NonepeaHe 3acBepAioBaHHs/nonepesHii MOHTax
011-18 |C-TYPE| 8x130 | 100 | 18 | 38 12x80 S0 Martepian: ctanb ouMHkOBaHa (OBTUI/GINUA LNHK)
011-19 |C-TYPE| 8x150 | 120 | 18 | 38 12x100 50 OcHoBa: fepeBo, haHepa, ACI1, B, abo B napi 3 grobenem KPP;
011-20 |C-TYPE| 8x170 | 140 | 18 | 38 12x120 50 KPX; KNX; KIMO; KPR B nosHoTinux ocHosax (ABDE)
011-21 |C-TYPE| 8x190 | 160 | 18 | 38 12x140 50



AIOBLEII

TEXHIKA MOHTARKY

Lypyn-2ak 2ycmaekoeuli (eak-nemssi) TEEM

awbenb | K-CTb B
APTUKYN Kon IxL1 L Do OxL | YNAK., LT,
013-02 S-TYPE 6x110 80 20 10x50 100
013-03 S-TYPE 6x130 100 20 10x60 50
013-04 S-TYPE 8x133 85 25 12x80 50
013-05 S-TYPE 8x148 100 25 12x80 25
013-06 S-TYPE 8x158 120 25 12x100 25
013-07 S-TYPE 10x145 100 30 14x100 25

3acTocyBaHHS: LUBUAKO3 EMHE KPINfieHHs efleMeHTIB B HECYLLMX OCHOBaX, NoNepeaHe 3acBepAioBaHHA/NoONEPEaHin MOHTaX
MaTepian:ctanb ounHKOBaHa (KOBTUI/GIinNniA LMHK)
OcHoBa: gepeo, aHepa, ACI, OB, abo B napi 3 grobenem KPP; KPX; KNX; KNO; KPR B noBHoTinMx ocHoax (ABDE)

AFIOBEJII PO3IIPHI 3 SABUBHUMW LLUYPYITAMU

Arobens 3 2puboeudHUM Komipuem i 3abusHum wypynom Wkret-Me
PO3MIP (Mm.)

APTUKYN| KO, iy | K-CTbB ] e
0 awdenb | wypyn H Wniw/ YNAK.. LT,
oxL oxL eff Knto4 " : ‘
021-04 SMK 5x25 3,5x30 30 Pz2 200 ‘ H i
021-05 SMK 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 €
021-06 SMK 5x35 3,5x40 30 Pz2 200 ' L
021-07 SMK 5x40 3,5x45 30 Pz2 200
021-08 SMK 5x50 3,5x55 30 Pz2 200 3acTocyBaHHA: LLIBUAKWIA HACKPI3HUA MOHTaX Nerknx, CTaTu4HO
021-09 SMK 6x35 3,9x40 30 Pz2 200 HaBaHTaXeHNX
021-01 SMK 6x40 3,9x45 30 Pz2 200 enemMeHTiB (4epeB’ iHUX, FNCOKAPTOHHUX KOHCTPYKLN, KOPOOBiB i
021-10 SMK 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 iH) NOBHOTINNX OCHOBAX.
021-02 SMK 6x60 3,9x65 30 Pz2 200
021-03 SMK 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 Martepian: noninponinen (PP) LUypyn-cTans oumHkoBaHa (6inui
021-11 SMK 8x50 4,9x55 40 Pz2 100 UMHK ToBLWMHa 5 um) OcHoBa: ABDE (6eToH 3Bu4aiiHmim;
021-12 SMK 8x60 4,9x65 40 Pz2 100 KaMiHb;MOBHOTINA Lerna; Komipyactuin 6eToH)
021-13 SMK 8x80 4,9x85 40 Pz2 100
021-14 SMK 8x100 4,9x105 40 Pz2 100
0 8x120 4. 9x P
Arbens nomatHul 3 3a6ueHum wypynom Whkret-Met
026-001 SM 5x25 3,5x30 30 Pz2 200 £
026-002 SM 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 - — m
026-003 SM 5x35 3,5x40 30 Pz2 200
026-004 SM 5x40 3,5x45 30 Pz2 200 . " !
026-01 SM 5x45 3,5x50 30 Pz2 200 Heﬁ
026-005 SM 5x50 3,5x55 30 Pz2 200 L
026-006 SM 6x35 3,9x40 30 Pz2 200
026-02 SM 6x40 3,9x45 30 Pz2 200
026-03 SM 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 3acTtocyBaHHsA: LLIBUOKWAN HACKPI3HUIA MOHTaX MErkux,
026-04 SM 6x60 3,9x65 30 Pz2 200 CTaTU4YHO HAaBaHTAXEHUX €ENeMEeHTIB (OepeB aHUX,
026-06 SM 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 riNncCoKapTOH. KOHCTPYKLI, KOpPOBiB i iH.) NOBHOTINMX OCHOBAaX.
026-07 SM 8x50 4,9x55 40 Pz2 100 Obenb @10 BUKOpUCTOBYETHCS B Napi 3 Tapinkoto TD-90
026-08 SM 8x60 4,9x65 40 Pz2 100 Marepian: noninponinet (PP)
026-09 SM 8x80 4,9x85 40 Pz2 100 LWypyn-cTanb ouuHkoBaHa (Ginuii LMHK ToBLMHA 5 Um)
026-10 SM 8x100 4,9x105 40 Pz2 100 OcHoBga: ABDE (6eToH 3BM4aiHuiA; KaMiHb;
026-11 SM 8x120 4,9x125 40 Pz2 100 NOBHOTINa Lerna;komipyacTuii 6eToH)
832:1:25 gm gﬂgg :’gﬂgg 28 E;g 138 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHsl Ha BUpuBaHHsi, kN
- arbenb 5 6 8 10
026-14 SM 10x80 7,0x90 50 Pz3 50 EeTon C20/25 0.31 0.23 0.42 113
026-15 SM 10x100 7,0x110 50 Pz3 50 : :
Llerna noeHoTina kepamiyHa | 0,06 0,18 0,21 0,36
026-16 SM 10x120 | 7,0x130 | 50 Pz3 50 Llerna nosHoTina cunikatha | 0,26 | 0,32 | 0,43 | 1,00
026-17 SM 10x140 | 7,0x150 | 50 Pz3 50 [a3o6eToH (>600kr/M°) 0,10 | 0,43 | 0,21 | 0,30
026-18 SM 10x160 | 7,0x170 50 Pz3 50
026-19 SM 10x180 | 7,0x190 50 Pz3 50
026-20 SM 10x200 | 7,0x210 50 Pz3 50
026-21 SM 10x220 | 7,0x230 50 Pz3 50
HArobens 3 2puboeudHUM KoMipuem i 3abusHUM wWypynom
027-088 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-08 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 200
027-081 | ECMKY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-09 | ECMKY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100
027-091 | ECMKY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-10 | ECMKY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100 Matepian: noninponinex (PP)
027-101 |[ECMKY-6x100, 6x100 3,5x105 Pz2 100 LLypyn-cTanb ounHKkoBaHa (>KOBTUI LIMHK)

Arbenb T-MNModi6bHuli

APTUKYN Kon Al‘ogﬁxelflb yﬁ'Acl;ljbu?T. MaTepian: I'IOJ'IirlpOI'IineH (PP)

028-14 MNCMT 6x40 100
028-15 ncmt 6x60 100




ATOBLEII)

®
i/

TEXHIKA MOHTARY

Arbenb nomatiHul 3 3abusHUM wWypyrnomMm

3acTocyBaHHA: LLIBUOKWI HACKPI3ZHUIA MOHTaX NErkux,

CTaTUYHO-HaABaAHTaXXEHUX eNeMEeHTIB B NOBHOTIMMX OCHOBAX.

Matepian: noninponinen (PP)
Lypyn-cTanb ouuHKoBaHa (KOBTUM LIMHK)

OcHoBa: ABDE (6eToH 3B1YalniHWiA; KaMiHb;

MoBHOTINa Lerna;nerkuii 6eToH)

JFOBEJIT 1151 [IYCTOTI

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN Koa arbdenb wypyn Wniw/ yﬁﬁ-(r bI.I?T
oxL oxL KNy ” '
027-089 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-01 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 PZ2 200
027-011 | ECMY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-02 | ECMY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100
027-021 | ECMY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-03 | ECMY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100
027-102 |[ECMY-6x100| 6x100 3,5x105 Pz2 100
027-103 | ECMY-8x45 8x45 4,5x45 Pz2 100
027-04 | ECMY-8x60 8x60 4,5x65 Pz2 100
027-05 | ECMY-8x80 8x80 4,5x85 Pz2 50
027-06 |ECMY-8x100| 8x100 4,5x105 Pz2 50
027-07 |ECMY-8x120| 8x120 4,5x125 Pz2 50
027-071 |[ECMY-8x140| 8x140 4,5x145 Pz2 50
027-072 |[ECMY-8x160| 8x160 4,5x165 Pz2 50
027-11 |CMA-10x100| 10x100 | 5,4x105 Pz3 50
027-12 |CMA-10x115| 10x115 | 5,4x120 Pz3 50
027-13 |CMA-10x135| 10x135 | 5,4x140 Pz3 50
027-14 |CMA-10x160| 10x160 | 5,4x165 Pz3 50
027-15 |CMA-10x180| 10x180 | 5,4x185 Pz3

MATEPIAJIIB, I'lTICOKAPTOHY

Copoyka drobens SFX yHieepcanbHo2o Whkret-Met

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYR kon abens @xL| wypyn @ |YMAK., WIT.
038-01 SFX 5x25 3,5 400
038-02 SFX 6x30 4 200
038-03 SFX 8x40 5 200
038-04 SFX 10x50 6 100
038-05 SFX 10x60 6 100
PO3MIP (Mm.)
APTUKYN Kon Awbenb | wypyn LWniw/ yﬁfl;r bLI?T
IxL OxL KNy v '
037-01 SFXP 5x25 3,5x35 Pz2 50
037-02 SFXP 5x25 3,5x45 Pz2 200
037-03 SFXP 6x30 4x40 Pz2 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
037-04 SFXP 6x30 4x50 Pz2 50 [ioberns @| 5 6 8 [10x50/ 10x60
037-05 SEXP 8x40 5x50 Pz2 50 Beton C20/25 0,05 | 0,110,117 [ 0,67 | 0,67
82;:8? SE);E 185‘:500 gigg Eig gg Llerna nosHotina 0,04 [0,12|0,36 | 0,60 | 0,60
037-08 SEXP 10x50 6x70 PZ3 25 Llerna nepgoposaHa, kepamobnok | 0,04 | 0,20 | 0,24 | 0,36 036
037-09 SFXP 10x60 6x70 Pz3 25 TNerkuin 6eToH (>600kr/mM3) 0,05 |0,15/0,30 | 0,30 | 0,30
037-10 SFXP 10x60 6x80 Pz3 25 Mnwuta r/k 12,5mMm. x [0,10/0,10| 0,20 | 0,20

3acTocyBaHHA:KpinneHHs HEKOHCTPYKLINHMX, CTAaTUMHO HaBaHTaXXEHMX

efleMEeHTIB B T.4. B OCHOBMU 3 BiflbHUM NPOCTOPOM, MOMEPEAHIN MOHTaX
Marepian: LWypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuin uMHK ToBlmMHa 5 um) OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaliHUiA; KaMiHb,
NOBHOTINi Ta NepdopoBaHi Uerna i kepamivHi 6rokun, nerkui 6€ToH, NNTKU /K. LEMEHTHI iH.

PO3MIP (MM.)
APTUKYN| KOO | pobenb | wypyn Do yll'(lfl;r bI.I?T
OxL oxL v
039-01 SFXL 6x30 3,5x48 9,5 50
039-02 SFXL 8x40 4,5x65 9,5 25

3acTocyBaHHS: LWBNAKO3 EMHE KPINmneHHs Nerkvx enemMeHTiB Ha
BEpPTUKANbHUX CTiHAX, NONepeaHin MOHTax
Marepian: Wypyn-ctanb ouvHkoBaHa (6invn LuuHK ToBWMHA 5 pum)
OcHoBa: ABCDE




i — o~
ArOBEIIN

®

TEXHIKA MOHTAKY

Arb6enb SFX yHisepcanbHull 3 2akom niekpyanum Wkret-Met

PO3MIP (vm.)

APTUKYN| KOO | pro6enb | wypyn F yﬁfKT bLI?T
OxL DxL N :

039-03 SFXC 6x30 3,5x65 9 50

039-04 SFXC 8x40 4,5x83 11 25

3acTocyBaHHs: WBNOKO3 EMHE KpinfeHHs | F=s

TNErKUX erieMeHTIB Ha BepTUKanbHUX Ta @@mmz\\ )
i N
| L -

FOPU3OHTanNbHMUX OCHOBax

ot

Hrb6enb SFX yHisepcanbHull 3 2akom kpyenum Whkret-Met

PO3MIP (mm.)

K-CTb B
APTUKYN kon A6enb GxL|wypyn OxL Do YNAK., WT.

Wr
039-05 SFXO 6x30 3,5x64 13 50 R '_E,'_'flpb =0
039-06 SEXO 8x40 4,5x88 15 25 )N

3acTocyBaHHSA: LBWNAKO3 EMHE KPINMeHHS Nerkvx enemMeHTiB Ha
BEpPTMKalbHUX Ta rOPU3OHTaNbHUX OCHOBAX

Copoyka drobesnss po3nipHo20 ececmopoHHb020 Wkret-Met

PO3MIP (Mm.
(Mm.) K-CTb B | Marepian: Heiinow
Awbenb @xL| wypyn @ |YNAK., WT.| (noniamig PA6)

APTUKYN Kona

030-01 KPW 6x35 3,54 500 Ocnosa: ABC (6eTon

030-02 KPW 6x50 3,5-4 500 3BMY.; kaMiHb, Lerna

030-03 KPW 8x50 4,5-5 300 MOBHOTING, KepamitiH
| 03004 | KPW [ _10x60 [ 6 | 200 | Orow mvmric i)

Copoyka drobesiss po3nipHoz2o yHieepcanbHo2o Wkret-Met
[ 03201 | KPU | 6x35 | 35 | 500 |
o S
032-02 KPU 8x50 45 300 Marepian: Hownon — —

032-03 KPU 10x60 6 200 (noniamia PAG)

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerknx, CTaTU4HO HaBaHTaXXEHUX HEKOHCTPYKLUIMHUX eNeMEHTIB —_—
B T.4. B OCHOBM 3 BiflbH/M NPOCTOPOM, NonepeaHii MoHTax

Arobenb po3nipHuli scecmopoHHit 3 wypynom Wkret-Met

PO3MIP . .
APTUKYN | Kof (e, K-CTb B i .
arwbensb GxL |wypyn @xL| LWniy |YNAK, LWUT. «& e : y

031-01 KW 6x35 3,5x45 Pz2 100 [ R
82}:8% Ew g§28 igigg :Zi% 138 Marepian: LWypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inun uvHk 5 um), HednoH
031-04 KW 8x50 45x80 | Pz2 100 (momiamid PAG)
031-05 KW 10x60 6,0x80 Pz3 100 OcHoea: ABC (6emoH 38u4.; KaMiHb, Uearna nosHomina, kepamiyHi
031-06 KW 10x60 6,0x100 Pz3 100 6roku, nnumu /K. i it.)

3aCT00yBaHHﬂ: KpinneHHst nerknx, CTaTmyHo HaBaHTaXXEHUX ereMEHTIB B T.4. B OCHOBM 3 BiflbHUM NPOCTOPOM, MONEPEAHIN MOHTaX.

HAro6ens po3nipHull yHieepcanbHul 3 wypynom Wkret-Met

033-01 RU 6x35 3,5x45 Pz2 100
033-02 RU 6x35 3,5x60 Pz2 100 T
033-03 RU 8x50 4,5x60 Pz2 100 - -
033-04 RU 8x50 45x80 | Pz2 100 b & e A prE——
033-05 RU 10x60 6,0x80 Pz3 100
033-06 RU 10x60 6,0x100 Pz3 100
Martepian: Wypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inun unHk 5 ym) OcHoBa: ABC(6eToH
3BUYAHWUIA.; KaMiHb, Lierna noBHoTINa, KepamivHi 6roku, nauTu r/k. i LEMEHTHI i iH. Po3paxyHkoBe HaBaHTaXXeHHA Ha BUMpUBaHHs, kN

& Owbens | 6 8 10
L) | BetoH C20/25 0,38 0,52 | 0,92
o] s e = | Llerna nosHoTina 0,25/ 0,36 | 0,64

Llerna nepcdoposaHa,kepamobnok | 0,20 | 0,25 | 0,25
0,24

o

MNnuta r/k 12,5mMm. 0,26 | 0,28

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN| KOO | agwbenb | wypyn Do yﬁ'ACKT bLl?T
oxL oxL v
034-01 RUL 6x35 3,5x48 9,5 50
034-02 RUL 8x50 4,5x65 9,5 25

Marepian: HelnoH (noniamig PAG)
LLlypyn- ctanb ounHkoBaHa (6inun unHk 5 um)

PO3MIP (Mm.)

K-CTb B
APTUKYN| KOO | pw6enb | wypyn
xL BxL. YMNAK., LWIT.
034-03 RUC 6x35 3,5x65 9 50
034-04 RUC 8x50 4,5x83 11 25

Matepian: HelnoH (noniamig PAG)
Lypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6inui unHk 5 um)



®
JIOBENIT, E

TEXHIKA MOHTAKY

HAro6enb po3nipHull yHieepcanbHull 3 2akoM kpyanum Wkret-Met

PO3MIP (Mm.)

K-CTb B
APTUKYN | KOA | aw6enb | wypyn Do YAAK, WT, | . @
oxL oxL ST \L/ |
034-05 RUO 6x35 3,5x64 13 50 | L \ |
034-06 RUO 8x50 4,5x84 15 25 |

Martepian: HennoH (noniamig PA6) LLypyn-ctane ouuHkoBaHa (6inui umMHK 5 um)
HArobens “memenuk” 3 wypynom Wkret-Met

AwGenb | wypyn K-CTbB | mq ian: Hen iamio PA6). LLI - 6inui
APTUKYN | Kopn TT]T aTepian: HeiinoH (noniamig ), Wypyn-ctane ouuHkoBaHa (6inuit
axL IxL YNAK., WT. LIMHK TOBLWWMHA 8 um)

036-02 | GKW 10x50 3,5x60 Pz2 100

1 G= 3 \ o —a
mm = "= —

S | = ] [
robenb “Memenuk” 3 w nom
YRy
awbenb | wypyn K-CTb B

APTUKYRL| KOR | gy ox. | WU fypak, wr

036-00 | IK-10 | 10x60 3,5x60 Pz2 | 100 \

Marepian: noninponineH (PP),
Lypyn-cTanb ouuHKkoBaHa
(BiNMIASKOBTUIA LINHK)

Copovuka drobens “memenuk” Wkret-Met

arbenb K-CTb B
APTUKYN | Kop BxL wypyn @ YMAK., LT,
| 036-01 [ GKK | 10x50 | 35 200 |

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerkux, CTaTU4HO HaBaHTaXXEHUX erneMeHTIB B OCHOBMU 3 BiflbHUM NMPOCTOPOM (MiHiManbHa
rmMmbrHa MOHTaXHOro oTBopy - 30 MM), MonepeaHin MOHTax

Martepian: HeiinoH (noniamig PA6). OcHoBa: nnuTy rincokapToH abo iHWi OCHOBW TOBLUUHOKW S = 12-26 MM.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BupuBaHHA (nnuta r/k 12,5 mm) — 0,17 kN.

Hr6ens “DRIVA” netinoHoeuti Wkret-Met

atbenb K-CTb B
APTUKYN| KOO BxL wypyn @ YMAK., LUT. N
035-01 | DRN 15x23 3,0-3,5 | 200 | i A 2 @
3acTocyBaHHaA:KpinneHHa nerknx enemMeHTis B 0CHOBaxX 3 riNcokapTOHHMX NuT. MonepeaHii MoHTax. 3aceepasioBaHHa ‘( (
Hacagkoto KDR abo ceepanom @ 7-8 Mm. | !

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHA Ha BupuBaHHA (nnvTa r/k 12,5 mm) — 0,14 kN. MaTepian: HennoH (noniamig PAG).

APTUKYN| KOR | A0S luypyn | o07 R

035-00 [DRN 23| 15x23 3,5 100
Matepian: noninponinen (PP)

arbenb K-CTb B
APTUKYN| KoA XL wypyn @ YMAK., LUT.
035-02 [ DRZN | 12x29 | 4,045 200

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerkmx enemMeHTiB B OCHOBaX 3 MNCOKapTOHHWUX NnuT. [MonepeaHin
MOHTaX.

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHA Ha BUpuBaHHA (nnuta r/k 12,5 mm) — 0,15 kN.

Martepian: cnnas LUMHK-antoMiHin

K-CTb B
wypyn @ | ynak W,
45 100 |

arbdenb
OxL
035-03 |DRZN-28 12x28

Marepian: cnnaB UMHK-anioMiHi

APTUKYN | KOA

HakoHe4yHuk “DRIVA” HetinoHoeuu Wkret-Met

APTUKYN | KOO | K-CTb B YMAK., UT. | Martepian: HeiinoH (noniamig PAB) *
035-10 KDR 1




®
a FTOBENT,

TEXHIKA MOHTAKY

Hrobenb dnsi 2asobemoHy TEEM

PO3MIP (Mm.) 3acTocyBaHHA:KpinneHHs enemeHTiB
APTUKYN kon M;_BVLTH::”O K-CTb B B ra3o6eToHi i NIHOGETOHI.
awbenb OxL| wypyn @ pi:?meo YMNAK., WT. Martepian: HeiinoH (Moniamig PAB)
982-444 ar3 10x50 5,0-6,0 M6 100
982-445 ars 12x60 7,0-8,0 M8 50
982-446 ar3 14x70 9,0-10,0 M10 25

MpencraBnse coboto BTYNKY 3 LUMPOKOK MAHXETOH0 i LLIMPOKUM
pi3bbneHHsIM Ha 30BHILLHIV NMOBEPXHi MO BCilt AOBXUHI Arobens.[ns
MOHTaXy At06ens BUKOPUCTOBYETLCS LLYPYMNOBEPT Ha HEBENWKIN
LWBMAKOCTI abo BPYYHY LUECTUrPaHHUM KItoveM.AK KpinneHHs MOXYTb
BVIKOPVCTOBYBATUCS: LIYPYNV MO AepeBy, YHiBepcanbHi Wwypynu, 6onTu
3 METPUYHOIO pi3bboto.

= off

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKY KoA Ato6ensb GxL wypyn SxL | YNAK., LUT.
040-00 Tl 10x70 5,5x70 100 . . . .
040-01 Il 10x80 5,5X80 100 3aCTOCyBaHHH: MeXaHIYHe KpinfeHHsA niHononictupony
040-02 i 10x90 5,5x90 100 (EPS).
040-03 1l 10x100 5,5x100 100
040-04 J11] 10x110 5,5x110 100
040-05 1l 10x120 5,5x120 100
040-06 Tl 10x140 5,5x140 100 :
040-07 Nl 10x160 5,5x160 50 Matepian: copoyka i CTpyXeHb- yaapoCTiNKu1IA MOMINPONifieH BUCOKOAKICHWIA.
040-08 n 10x180 5,5x180 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3Bn4ainHuii; KaMiHb; Lierna noBHOTING; KoMipyacTuii 6eToH)
040-09 ni 10x200 5,5x200 50 MiHimaneHa rnm6uHa aHkepysanHa: H . - S55mm.
040-10 1 10x220 5,5x220 °0 MoHTax: 3abusHWi, HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs, kN
040-20 ! 10x70 5,5x70 100 noBepXHeBuiA/3arnnéneHuit L -
040-21 O 10x80 5,5x80 100 — GetoH uerna | niHoGnok
040-22 i 10x90 5,5x90 100 NI (Ginwit) 0,5 0.4 0.2
040-23 T 10x100 5,5x100 100 T4 (cipwi) 0.4 0,3 0.2
040-24 T 10x110 5,5x110 100 schosall] [Tennoizonauin &
040-25 il 10x120 | 5,5x120 100 F L4 =) <« | |Hgh 4
040-26 T0 10x140 5,5x140 100 e =) oy |
040-27 Ta 10x160 5,5x160 50
040-28 Ta 10x180 5,5x180 50 — H
040-29 0 10x200 5,5x200 50 2
040-30 T 10x220 5,5x220 50
Hro6enb dnsi mepmoizonsyii (Memasieeuli cmpuKeHb)
MopoexeHuin poznip KopoTkuit poanip
PO3MIP (mm.) K-CTb B 040-31 NIIMK 10x120 4.2x125 300
APTUKYN Kon | 040-32 JIIMK 10x140 4.2x145 250
Arobeni @xL|wypyn @xL YIAK., LIT. 4 040-33 NIMK 10x160 | 4.2x165 200
040-41 J1IM 10x120 4.2x125 300 040-34 JIIMK 10x180 4.2x185 200
040-42 J1IM 10x140 4.2x145 250 040-35 JIIMK 10x200 4.2x205 150
040-43 J1IIM 10x160 4.2x165 200 040-36 JIIMK 10x220 4.2x225 150
040-44 JIM 10x180 4.2x185 200
040-45 nm 10x200 4.2x205 150 3acToCyBaHHs: MexaHiYHe KpinneHHs
040-46 M 10x220 4.2x225 150 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTy.
040-47 JIIM 10x240 4.2x245 100 MoHTax: 3abUBHWI, NOBEPXHEBUIA/3ArNMGNeHuni
040-48 J1IM 10x260 4.2x265 100
040-49 1Y 10x300 4.2x305 100 OcHoBga: ABCDE (6eToH 3BMuYaiiHuii; KaMiHb; Lerna
NOBHOTINA i
nycToTiNa;kepamo6noK; nerkuin 6eToH, B T.4. rasobrok,
niHOGNOK)

MiHvimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff - 30mm (50mMm ans
ocHoB karer. E). , ans nogosxeHoro posnopy Heff - 80mm



®
JIOBENIT, E

TEXHIKA MOHTAKY

[ro6enb Onsi mepmoizonsyii (vemaneeul cmpuxeHs) Wkret-Met

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYR koA arbenb @xL wypyn OxL|YNAK., LUT.
043-01 LGX 10x70 4,4x70 200 3acTocyBaHHA: MexaHi4YHe KpinneHHs
043-02 LGX 10x90 4,4x90 200 niHononictmpony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTw.
043-03 LGX 10x110 4,4x110 200 MoHTax: 3abVBHWIA, NOBEPXHEBUIA/3ArnMGNeHNI,
043-04 LGX 10x120 4,4x120 200 - .
MOXIIMBUIA B MOEAHAHHI 3 ———— &
043-05 LGX 10x140 4,4x140 200 Tapinkoto TDX-140 s —3
043-06 LGX 10x160 4,4x160 200 ) ) s
043-07 LGX 10x180 4,4x180 200 MaTepian: copouka-nonietuneH (PE); cTpuxeHb-CTanb oLMHKOBaHa.
043-08 LGX 10x200 4,4x200 200 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3B1YariHuUiA; KaMiHb; Lierna noBHoTINa i
043-09 LGX 10x220 4,4x220 100 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3o6nok, niHobnok)
043-241 LGX 10x240 4,4x240 100 MiHiManbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H . - 30MM(50Mm ans ockos karer. E).
043-10 LGX 10x260 4,4x260 100
HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHsA, kN
A B C D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
Arbens dnss mepmoizonayii (nmmacmmacoeuli cmpuxxeHb) Whkret-Met
041-25 LTX 10x70 5,5X75 200 3acTocyBaHHS: MexaHiuHe KpinreHHs
041-10 LTX 10x90 5,5x95 200 I'IiHOI'IOJ'IiCTVIpOJ'Iy(EPS).
041-11 LTX 10x110 5,5x115 200 MoHTax: 3a6MBHUIA, NOBEPXHEBUIA/3arnMGneHuni
041-12 LTX 10x120 5,5x125 200
041-13 LTX 10x140 5,5x145 200 e e
041-14 LTX 10x160 5,5x165 200 S
041-15 LTX 10x180 5,5x185 200 Matepian: copouka-nonietuneH (PE);
041-16 LTX 10x200 5,5x205 200 CrpwxeHb-noniamia mogudikosaHuin cknosonokHom (PA+GF).
041-17 LTX 10x220 5,5x225 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHuiA; KaMiHb; Lierna noBHOTINA i ~
041-18 LTX 10x260 5,5x265 100 nycToTina;kepamobrok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3o6rok, niHo6bnok)
MiHimansHa rnmbuHa aHkepysaHHA: 10 vm H . - 30MM(50mm ans ockos k. E).
HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHsA, kN
A B Cc D E
0,5-0,75 0,6-0,75 0,4-0,6 0,5-0,6
HArobens dnsi mepmoizonsuii (Memaneeuu cmpuxxeHb 3 mepmozosioekoro) Whkret-Met
043-16 LMX 10x70 4,4x70 200 . ) .
043-17 LMX 10x90 2.4x90 200 3acTocyBaHHsi: MexaﬂNHe KpinneHHs
043-18 LMX 10x110 4.4x110 200 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTh.
043-19 LMX 10x120 4,4x120 200 e —
043-20 LMX 10x140 4,4x140 200 MoHTax:3abuBHUIA, R
043-21 LMX 10x160 4,4x160 200 NOBEPXHEBMI/3arNMBNEHNI, MOXIMBUIA B MOEAHAHHI 3
043-22 LMX 10x180 4,4x180 200 Tapinkoto TDX-140 Matepian: copoyka-nosnietuneH (PE);
043-23 LMX 10x200 4,4x200 200 CTPWKEHb-CTasb OLMHKOBAHA 3 NosiaMiAHUM HAKOHEYHUKOM.
043-24 LMX 10x220 4,4x220 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BM4aiiHuiA; KaMiHb; Lierria NoBHOTINa
043-241 LMX 10x240 4,4x240 100 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHo6Mok).
043-25 LMX 10x260 4,4x260 100 MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA: 310 mm.H . - 30MM(50mm Ans ocHos k.E).
HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
A B [ D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
HAro6enb dnsi mepmoizonsyii (nmacmmacoeuti cmpuxeHs) Wkret-Met
048-01 LFN 10x140 5,3x140 200 MoposxeHwit posnip
048-02 LFN 10x160 5,3x160 200 3acTocyBaHHs: MexaHiuHe KpinneHHs niHononictupony(EPS)
048-03 LFN 10x180 5,3x180 200 MoHTax: 3aGUBHUI, NOBEPXHEBUI/3arNMonNeHui
048-04 LFN 10x200 5,3x200 200 . Lo =
048-05 LFN 10x220 5,3x220 100 R e N -
048-06 LFN 10x260 5,3x260 100 it ——
048-07 LEN 10x300 5,3x300 100 HaBaHTaxxeHHs Ha BMpuBaHHS, kN
Martepian: copouyka-noninponineH (PP); OBG 0C5

CTpWKEeHb-MoMiamia, 3MiLHeHuin ckrnosonokHoM (PA6GF30)
OcHoBa: BCDE (uerna noBHoTina nycroTina;kepaMobrok; nerkum 6eToH, B T.4. ra3obmnok, niHobnok).
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_. - 80mm.

Aro6ens dns mepmoiszonayii (cmpuxxeHb Memainesul 3 mepmozosioekoro) Wkret-Met

049-01 LFMG 10x140 5,2x145 200 o .
049-02 LFMG 10x160 | 5,2x165 200 Moaoexenni posnip
049-03 LFMG 10x180 5,2x185 200
049-04 LFMG 10x200 5,2x205 200
049-05 LFMG 10x220 5,2x225 100 AR . i e —
049-051 LFMG 10x240 5,2x245 100 it et
049-06 LFMG 10x260 5,2x265 100 MoHTax: 3abuBHUIA, NOBEPXHEBMIA/3arNNGNeHni,
049-07 LFMG 10x300 5,2x305 100 MOXJIMBUIA B NOEAHaHHI 3 Tapinkoto TDX-140
HaBaHTaxeHHs Ha BUpuBaHHs, kN Marepian: copouka-noninponineH (PP);
A B Cc D E CTPUXEHb-CTarnb OLMHKOBaHa 3 noniaMigHUM HaKOHEYHUKOM.
35 M. X 0,75 0,5 0,75 0,4 OcHoga: BCDE (uerna nosHoTtina nycrotina;kepamobrok; nerkuin 6eToH, B T.u.

rasobmnok, niHo6nox).

3acTocyBaHHA: MexaHiYHe KpinneHHs o
y P MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHsA: D10 MM.Heﬁ - 80mm.

niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTu.



®
E ATOBENE,

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6ens dns mepmoizonsauiir ECODRIVE Whkret-Met

PO3MIP (Mm.)

K-CTb B 4 3acTocyBaHHA: MexaHiyHe KpinneHHs

APTUKYN Kon awbensb @xL wypyn @xL YMAK., WT. H,, MM. | nivononictupony (EPS) B cnabkmx

054-01 ECODRIVE 8x150 5,8x150 100 60 ocrioBax

054-02 | ECODRIVE 8x170 5,8x170 100 80 o s e

054-03 | ECODRIVE 8x190 5,8x190 100 100

054-04 | ECODRIVE 8x210 5,8x210 100 120

054-05 ECODRIVE 8x230 5,8x230 100 140 MoHTax: 3aKpy4yyBaHHsIM,

054-06 | ECODRIVE 8x250 5,8x250 100 160 Hacagka TORX-40 (EDST),3arnubnexuin

054-07 ECODRIVE 8x270 5,8x270 100 180 KOMMeKTi 3 3arnywkoto EDKS

054-08 | ECODRIVE 8x290 5,8x290 100 200 MaTepian: copouka-noniamia yaapocTink. (PA6-GF);

054-09 ECODRIVE 8x310 5,8x310 100 220 CTPUXKEHb-CTamnb OLMHKOBAHA 3 MOMiamMigHUM HaKOHEYHMKOM.

054-10 | ECODRIVE 8x330 5,8x330 100 240 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BuYaiiHWiA; KamiHb; Lierna noBHoTina i

054-11 ECODRIVE 8x350 5,8x350 100 260 nycToTina;kepaMoBnok; nerkuit 6eToH, B T.4. razo6rok, NiHo6ok)

054-12 | ECODRIVE 8x370 5,8x370 100 280 MiHiManbHa rnubunHa aHkepyBaHHs: H_ -35Mm (55Mm ansi ocHos E).

054-13 ECODRIVE 8x390 5,8x390 100 300

054-14 ECODRIVE 8x410 5,8x410 100 320

054-15 ECODRIVE 8x430 5,8x430 100 340 HaBaHTaxeHHs1 Ha BupnBaHHs, kN
"H,- ToBIWMHa i3onsauiiHoro MaTepiany 3 po3paxyHky H_ = 55MM. Ta TOBLUMHK Wwapy kneto 10 Mm. 1 ‘21_&1 5 1?5 1(‘:5 0[‘)9 0,6I-E1 2

ST il ] i
- 1|4 2 H 3 Yol 4
HAro6ens dnsi mepmoizonsuyii ECODRIVE-S Wkret-Met
055-01 |ECODRIVE-S 8x150 5,8x150 100 60 . f ;
05502 |ECODRIVE-S| _ 8x170 | 58x170 | 100 80 ﬁ;g*ngﬁ;‘;;gﬁy“ggﬁ,a;;‘;“gngpgﬂﬂf“”“
055-03 |ECODRIVE-S 8x190 5,8x190 100 100 OCHOBAX
055-04 |ECODRIVE-S 8x210 5,8x210 100 120
055-05 |ECODRIVE-S 8x230 5,8x230 100 140 o
055-06 |ECODRIVE-S 8x250 5,8x250 100 160
055-07 |ECODRIVE-S 8x270 5,8x270 100 180
055-08 |ECODRIVE-S 8x290 5,8x290 100 200
055-09 ECODRIVE-S 8x310 5,8X310 100 220 MoHTax: 3aKpy4yBaHHAM,
055-10 |ECODRIVE-S 8x330 5,8x330 100 240 Hacagka TORX-40 (EDST): 3arnmoneHun
055-11 |ECODRIVE-S 8x350 5,8x350 100 260 Martepian: copouka-noniamia yaapocrink. (PA6-GF) 3
055-12 |ECODRIVE-S 8x370 5,8x370 100 280 NPUKINEEHOI0 3arnyLUKO EDKS;
055-13 |ECODRIVE-S 8x390 5,8x390 100 300 CTPWKEHb-CTalb OLMHKOBaHa 3 NosiaMigHUM HAKOHEYHWUKOM.
055-14 |ECODRIVE-S 8x410 5,8x410 100 320 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaliHui; kKaMiHb; Lierna noBHoTina i
055-15 |ECODRIVE-S 8x430 5,8x430 100 340 nycToTina;kepamobnok; nerkuit 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHo6rokK)

"H,- ToBWuHa i3onsiu. maTepiany 3 pospax H_,= 55MM. Ta ToBL. Wwapy kneto 10 Mm. MiHimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHs: Heﬂ -35mm (55mm ans ocHos E).

Aro6ens dns mepmoizonsayiir ECODRIVE-W Wkret-Met

056-01 |[ECODRIVE-W 8x150 5,8x150 50 60 3acTocyBaHHA: MexaHiYHe KpinneHHs
056-02 |ECODRIVE-W 8x170 5,8x170 50 80 MiHeparnbHOI BaTh B cnabkux
056-03 |[ECODRIVE-W 8x190 5,8x190 50 100 ocHoBax (J Tapinku -110 Mm.) 9 )
056-04 |ECODRIVE-W 8x210 5,8x210 50 120 T
056-05 |ECODRIVE-W 8x230 5,8x230 50 140 | MonTax: . »
056-06 |ECODRIVE-W 8x250 5,8x250 50 160 3aKpydyBaHHAM, ’
056-07 |ECODRIVE-W 8x270 5,8x270 50 180 nacagka EDST-W a6o TORX-40 ¢ .N
056-08 |ECODRIVE-W 8x290 5,8x290 50 200 | 3arnuGnenuit B komnnexTi 3 3arnyiikolo EDKW ==
056-09 |ECODRIVE-W 8x310 5,8x310 50 220 | marepian: copouka-noniamig, yaapocririk.(PA6-GF)
056-10 |ECODRIVE-W 8x330 5,8x330 50 240 | crpykeHb-CTamNb OLMHK. 3 NOMIaMiZHAM HAKOHEUHUK.
056-11 |[ECODRIVE-W 8x350 5,8x350 50 260 | OcHoBa: ABCDE (GeTOH 3BU4aiiHMIA; KaMiHb; LErna NoBHOTINA i
ggg'g Egggs:xg'w gxggg ggxggg gg ggg nycToTina;kepamobnok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHOGMoK)

- - X ,08X e . _
056-14 [ECODRIVE-W 8x410 5.8x410 50 320 ﬁl\ll-l||Hlmaana'rnM6v'1!1a aHKepyI?aHHﬂ. H_, -35Mm (5:"_)MM Ans ocHos E).
056-15 |[ECODRIVE-W 8x430 5.8x430 50 340 .- TOBLMHA izonsuiiiHoro maTepiany 3 pospaxyHky H_ = 55mm. Ta

TOBLUMHM Wwapy kneto 10 mm.



®
LBIOBEY; E
TEXHIKA MOHTAKY
PO3MIP (mMm.)
K-CTb B
APTUKYI koA Aro6ens GxLiwypyn @xL YNAK., LWT.
HArobens dns mepmoizonsuiit WKTHERM - S Whkret-Met
057-01 | WKTHERM-S 8x95 4,6x105 200 3acTocyBaHHsA: MexaHiuHe KpinmneHHs
057-02 | WKTHERM-S 8x115 4,6x125 200 niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTu B T.u.
057-03 | WKTHERM-S 8x135 4,6x145 200 cnabkux ocHoBax
057-04 | WKTHERM-S 8x155 4,6x165 200 '
057-05 | WKTHERM-S 8x175 4,6x185 200 = r“
057-06 | WKTHERM-S 8x195 4,6x205 200 MoHTax: 3akpyyyBaHHAM, Hacagka TORX-40,
057-07 | WKTHERM-S 8x215 4,6x225 100 noBepxHEBUIA/ 3arnnBneHnin, MOXNUBKIA B NOeAHaHHI
057-08 | WKTHERM-S 8x235 4,6x245 100 3 Tapinkoto TDX-140
057-09 | WKTHERM-S 8x255 4,6x265 100 Matepian: copoyka-nonieTuneH yaapocTiikui;
057-10 | WKTHERM-S 8x275 4,6x285 100 CTPWXKEHb — CTanb OUMHKOBaHa 3 nosiamigHMM HaKOHEYHUKOM GaraTokaMepHUM.
057-11 | WKTHERM-S 8x295 4,6x305 100 OcHoBa: ABCDE (06eToH 3BM4aiiHuiA; KaMiHb; Lierna noBHOTINa nycToTina;
KepamoObnok; nerkuii 6eToH,
B T.4. rasobnoK, NiHOBMoK) HaBaHTaxxeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
- . A B Cc D E
MinimanbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_, -25 vm.(65 Mm ans ocHos. E) 1215 15 0.75-0.9 0.9 06-1.2
Aro6ens dns mepmoizonsauir WKTHERM Whkret-Met
058-01 WKTHERM 8x95 4,4x105 200 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs
058-02 | WKTHERM 8x115 4,4x125 200 nitononictupony (EPS; XPS), minsaru.
058-03 | WKTHERM 8x135 4,4x145 200 /
058-04 | WKTHERM 8x155 4,4x165 200 y
058-05 | WKTHERM 8x175 4,4x185 200 e - ’ > -
058-06 WKTHERM 8x195 4,4x205 200 MoHTax: 3abuBHUIA, NOBEPXHEBUIA/ 3arnmMbneHuin, y \
058-07 WKTHERM 8x215 4,4x225 100 MOXIMBUI B NOEAHAHHI 3 Tapinkoto TDX-140
058-08 | WKTHERM 8x235 4,4x245 100 MiHiManbHa rnm6uHa aHkepyBanHa: H . -25 mm.
058-09 | WKTHERM 8x255 4,4x265 100 P ; A
2 Marepian: copouka-nonieTuneH yaapocTiikui;
82211? W§¥:EEM gxggg jjxggg 188 CTPWXeHb — CTarnb OLMHKOBaHa 3 noniamiaHum
- X 4X HaKOHEYHWKOM BaraTokaMepHUM HaBanTamennn na BupuBanns, kN
OcHoBa: ABC (6eToH 3BUYaHWiA; KaMiHb; A B [}
Lerna noBHoTiNa NycToTina; kepamobnok) 1,2-15 1,5 0,6-1,2
Arbens cnipansHul dns niHononicmupony Wkret-Met
PO3MIP (Mm.)
K-Tb B 3acTocyBaHHSA: MOHTaX nerkux (< 5kr.)
APTUKYN Kona h . ’ i
arbens @xL| wypyn @ | ynak., WT. | enemeHTiB 40 NiHONOMICTAPONY. d | i * { d {
060-05 | WK-DS 28x50 45 f0m Mareplan: noninponinex (PF) <4 § & TRERERRY
060-06 WK-DS 28x85 4.5 10 cHoBa: niHononictupon ( ; )

APTUKYN Kon, ___PO3MIP (mm.) K-Tb B ynak., Wwr.
piametp| Tun grobens
060-08 EDST 120 Mm ECODRIVE 1
060-081 EDST-W 65mMm | ECODRIVE-W 1
3aznywka ons dro6enie ECODRIVE Wkret-Met
APTUKYN| KOO |— POSMIP (mm.) Sors Kb B ynak., wr.| Marepian: I e o N
AlameTp X BUCoTa | _Tin Artovens EDKS — niHononictupon (EPS) N
060-10 | EDKS 60 x 10 ECODRIVE 1 EDKW — wminBara (135 kg/m? P
060-11 | EDKW 67 x 10 ECODRIVE-W 1
060-14 [EDMW 67 x 17 ECODRIVE-W 1
3aznywka niHononicmuponbHa Wkret-Met
PO3MIP (mMMm.) K-t B ynaK
APTUKYR| KOR LiameTp x BUcoTa 3arnywka LUT. ’
P y ) Martepian: niHononictupon (EPS)
060-12 KS 67 x 17 Wkret-Met 6ina 100
060-13 | KISA 67 x 17 TEEM 6ina 100
pe3a Osisi eupizaHHs omeopie nid drobesisi dnsi mepmoizonsuyii Wkret-Met
APTUKYN | koA POSMIP (mm.) K-Tb B ynak., wr.
}J,lameTp X BUCOTa
060-007 WK-ET 66,7 x 20 1 Marepian: ygapocTinkuin noniamig
060-07 WK-FT 70 x 20 1




®
P

TEXHIKA MOHTAKY

AIOBLEII

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs

niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTK B noeaHaHHi 3 LLypynoM, camopi3oM
Matepian: noninponinex.

OcHoBa: gepeso, nnutu BN, ACI, OSB, meTaneBuii nUCT i iH.

PO3MIP, mm
APTUKYN| Kop d (@ wypynal K-CTb B YR,
D H T,
aro6ens) 3
06001 |TDP60| 64 4,86 % 100 i

-
Tapinka 0oxumHa Osiss mepmoi3oasuyii

nio wypyn TEEM

PO3MIP, Mmm KCTh B VI 3acTocyBaHHA: MexaHiyHe KpinneHHs _
APTUKYN| KoOA D d (@ wypyna/ | |, = | misononictupony _ L
arobens) . (EPS) B noegHaHHi 3 WwWypynomM, camopizom ~
060-04 | TOP-60 60 4,8-5 12 100 MaTepian: noninponuneH. gy

OcHoBa: oepeBo, NnTh
0B, ACM, OSB, meTanesuit NUCT i iH.

060-02

TD-90

10 =

060-00

Teem

10 - 100

3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs niHononictupony (EPS), MiHepanbHOi BaT B NOEAHAHHI 3
nobenem KPS-10; SM-10

MaTepian: HennoH (noniamig PA).

OcHoBa:auB. xapakTepuctuku awbenis ABCD (6eToH 3BMYariHuiA; KamiHb; Lierna noBHoTiNa i
nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH).

060-03

TDX-140]

140 | 8-10 [ = ] 200 |

3acTocyBaHHSA: MexaHi4He KpinneHHs MiHepanbHOi BaTu B T.4. HU3bKOI LWiNbHOCTI B MOEQHAHHI
arobenem ana tepmoizonsdii LGX; LMX; LFM; WKTHERM.

MarTepian: noniamig, 3MiLHEHWIN CKIOBOMTOKHOM

OcHoBa: ABCD (6eToH 3BUYalHUiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i NycToTina;kepamobnok; nerkui
©eToH) AMB. xapakTepucTukm arobenis.

PO3MIP, Mm
; K-CTb B YN., oy i G
APTUKYN  Kof 02 | AalB| DI TOBIWMHA W, SEmREINS ,
meTtany S

061-01 | KD-01 70 - - 5,0 0,6 200 L

061-03 |KD-03-P - 40 | 80 55 1 200 v

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii Nnockux Aaxis Ta iH. D

B MOEQHAHHI 3 WWypynamMu Ta camoHapisamu. B E.

Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inuii LIMHK) 061-03 D1 061-01

Tapinka doxumHa memaneea TEEM)
PO3MIP, mm
’ K-CTb B B p— .
APTUKYN Koa D2 AlB D1 TOBLYMHA Y., WT. .__.-n- ™,
metany
061-05 TEEM 40 40 | 82 7 0,75 100
061-06 TEEM 50 - |- 5,0 0,75 100

Matepian: ctanb oumHkoBaHa (6inuii LMHK) 3acTocyBaHHSA: MeXaHiyHe
KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii Ta iH. B MoegHaHHi 3 Wwypynamu,Typbolwypynamu Ta
camoHapizamu.

061-05

| HAFOBEJIb J4Jid M ’SKOI NMOKPIBJII I

APTHIYN KO PO3MIP, mm K-CTb B | MoHTax: TeneckoniuHe
R | probens @xL |wypyn @xL| Y., LT, | 3 €AHAHHS B NOCAHAHHI 3
camopisamu/wypynamu Tuny WSR
053-001 | LINO 13x35 4,8-6,3 200 WDB WBSW B 3anexHocTi Bif
053-01 | LINO 13x55 4,8-6,3 200 martepiany OCHOBM MOKPUTTS.
053-02 | LINO 13x85 4,8-6,3 200 NoexuHa LINO Bn3HauaeTbest - 9,5 MmN
053-03 LINO 13x105 4,8-6,3 200 hopMmyrioo B Mexax = R T e———
053-04 | LINO 13x135 4,863 200 | L=(0,5'R) ao L=(R-15mm). ' K NPy
053-05 | LINO 13x155 4,8-6,3 200 BincTaHb Mix [iobensmu B pagy -“l Aty g minas M. | Napoisonsuin
053-06 | LINO 13x185 4,8-6,3 200 | —0.2m. o 5 e = M
053-07 | LINO 13x235 4,863 100 | Marepian: noniamia PA (H/AnoH). // - L
053-08 | LINO 13x285 4,863 oo Fiavetp Tapinki — 50 M.




ATOBLEII)

®

TEXHIKA MOHTAKY

Camopi3z muny “RUSPERT” 3 6ypom no memany Wkret-Met

807-79 Ceppano koHycHe nig camopia Tuny PYCIEPT no 6eToHy i

807-079 NopoexyBay Ans ceepana

Lniy TORX
APTUKYN Kon, PO3MIP (wm) | WAL, |y r x ¥ ‘*\“”b“}’”””““‘n}“},”‘}f”‘%
063-27 WSR/WSR-T 4,8x50 TORX 100
063-271 WSR/WSR-T 4,8x60 TORX 100 3acTocyBaHHA: MexaHiYHe 3 €4HaHHsA B CepeaoBuLLaXx 3 MiABULLEHO
063-272 WSR/WSR-T 4,8x70 TORX 100 BMMOTOI0 10 aHTUKOPO3IAHOTO 3aXMCTy, B T.4. B NOeAHaHHi 3 Atobensamu “LINO”
063-273 WSR/WSR-T 4,8x80 TORX 100 MoHTax: onTumaneHe 3arnmbnexHs B ocHoBy (Heff) 20-25 mm. WSR wniy Ph2
063-274 WSR/WSR-T 4,8x90 TORX 100 JWSR-T Tx20
063-275 WSR/WSR-T 4,8x100 TORX 100 Matepian: ctanb Byrneuesa 3 6araToLiapoBUM LMHKOBO-anoMiHIEBUM
063-32 WSR/WSR-T 4,8x120 TORX 100 KepaMiyHuM nokputtsam (SQ).
063-29 WSR/WSR-T 4,8x140 TORX 100 OcHoBa:meTanesuit nucT (npodinek) - 0,5-1,25 mm. (2x1,25mm.)
063-28 WSR/WSR-T 4,8x160 TORX 100 HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHA:nmcT 0,75 mm.-0,48 kN; nuct 1,0 mm.-0,87
063-30 WSR/WSR-T 4,8x180 TORX 100 kN;1,25 mm.-0,91 kN
063-031 WSR/WSR-T 4,8x200 TORX 100
063-230 WSR/WSR-T 4,8x220 TORX 100
Camopiz muny “RUSPERT” no 6emoHy Whkret-Met
K-CTb B YI,,
APTUKYN Kon PO3MIP (mm) W, b nhﬂl”mﬂ“‘“‘mﬁ)}ﬂ“
807-079 | DWS-500 5,0x500 1 o . — Lk b e e
807-79 |WSDP-05100 5,0x100 1
066-01 WBSW 6,3x60 100 MoHTax: MiHimanbHe 3arnmbnexHs B ocHoy (Heff) 6eToH-30 mm (OSB-18mm.)
066-02 WBSWR 6,3x70 100 nonepegHe 3acsepanioBaHHa & 5,0mMm.
066-03 WBSW 6,3x80 100 Marepian: ctans Byrnevuesa 3 6araTollapoBUM LIMHKOBO-aroMiHIEBAM KepaMiYHUM
066-04 WBSW 6,3x90 100 nokpuTTam (SQ). Pisbba aBosaxigHa nepemiHHoi Bucotu, LLniu Tx30.
066-05 WBSW 6,3x100 100 OcHoBa:6etoH C15/25, nnuTta 6eToHHa TOHKOCTIHHA, AepeBo, OSB
066-06 WBSW 6,3x120 100 HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHA:6eToH-1,64 kN; nepeBo-2,32 kN.
066-07 WBSW 6,3x140 100 3acTocyBaHHA: MexaHidHe 3 eHaHHsA B CepeaoBuLLax 3 NiABULLIEHOO BUMOTOO A0
066-08 WBSW 6,3x160 100 aHTUKOPO3iiHOTO 3axMCTy, B T.4. B NOeAHaHHI 3 Abensmu “LINO”
066-09 WBSW 6,3x180 100
066-10 WBSW 6,3x200 100
066-11 WBSW 6,3x220 100
066-12 WBSW 6,3x240 100
066-13 WBSW 6,3x300 100

_r—
807-079

Bbima Torx Wkret-Met

APTUKYN Kon TN K-cTb MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLIYpYnoBEepTOM.
85609 TX3052 TORX T30x25 5 _Brgrs;(osneHa cnocoboM XonoAHOro KyBaHHs 3 BUCOKOsIKiCHOI cTani S2. Lniy,
856-06 TX20S2-160 TORX T20x160 1 X ’ :
85607 TX2052-250 TORX T20x250 1 BocToBwMK 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
856-08 TX20S2-350 TORX T20x350 1 —
856-10 TX30S82-250 TORX T30x250 1 = ﬁ
856-11 TX30S2-350 TORX T30x350 1




®
E GIOGETT,

JFOBEJIb PAMHUMA

Copoyka drobesisi po3nipHo20 paMHO20

PO3MIP (mm.) K-CTb B PO3MIP (mM.) K-CTb B

APTUKYN  KOB [ oo oiet | wypyn @ | YIAK, T APTUKYR  KOR | 1 io6ent @xL| wypyn @ | YNAK,, LT,

074-000 KrP 8x80 4-5 50 074-013 KNP 16x120 12 15

074-001 Knep 12x100 8 50 074-014 KrpP 16x140 12 15

074-002 KrP 12x120 8 50 074-015 KNP 16x160 12 15

074-003 Knp 12x140 8 25 074-016 KrP 16x180 12 10

074-004 KNP 12x160 8 25 074-017 Knp 16x200 12 10

074-005 Knp 12x180 8 20 074-018 Knpe 16x220 12 10

074-006 KnpP 12x200 8 10

074-07 Knp 14x100 10 25 v o e o

074-08 KNP 14x120 10 20 T o~———————,

074-09 Knp 14x140 10 20 e~

074-10 KnpP 14x160 10 20

074-11 KrpP 14x180 10 15 3acTocyBaHHS: yHiBepCarnbHWUIN, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO HaBaHTAXEHUX

074-12 KrpP 14x200 10 10 erfeMeHTIB B T.4. B NMYCTOTIfIMX OCHOBaXxX Ta Ha30BHI NPUMILLEHb.

Marepian: noniamig (HernoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BMYaniHuiA; KaMiHb, Lerna
NnoBHOTINa/nycToTina; kepamob6nok, koMipyacTuii 6eToH
MiHimanbHa rmubuHa aHkepyBaHHsA Heff - 90 mv;

Aro6enb po3nipHuli pamMHull 3 Wypynom nio KoYy

PO3MIP (Mm. PO3MIP (mMm.
APTUKYN|  Kop Ao6ens | wypyn | Wniw yﬁfg o APTUKYN|  KOf, AGent | wypyn | Wniw o2 5
xL (%] KN4 " ) axL %] Kno4 " )
072-005 KMNK 8x120 6 10 50 072-18 KIMK 14x100 10 19 20
072-06 KIMK 10x80 7 13 50 072-19 KIMK 14x120 10 19 20
072-07 KK 10x100 7 13 25 072-20 KIMK 14x140 10 19 20
072-08 KIMK 10x115 7 13 25 072-21 KIMK 14x160 10 19 20
072-10 KK 10x160 7 13 25 072-22 KIMK 14x180 10 19 15
072-013 KIMK 12x120 8 17 25 072-23 KIMK 14x200 10 19 15
072-14 KMNK 12x140 8 17 25 072-24 KNK 16x120 12 21 15
072-15 KIMK 12x160 8 17 25 072-25 KIMK 16x140 12 21 15
072-26 KIK 16x160 12 21 15
3acTocyBaHHS: yHiBepCarnbHWIN, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO 072-27 KIMK 16x180 12 21 10
HaBaHTAXXEHUX eMEeMEHTIB B T.4. B MYCTOTINNX OCHOBAX Ta HA30BHi 072-28 KNK 16x200 12 21 10
NPUMILLIEHb. .
Matepian: noniamig (HernoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BuyaiiHui; 072-29 KIIK 16x220 12 21 10
KaMiHb, Lierna noBHOTINa/nycroTina; kepamobnok, komipyacTuin 6eToH =
MinimanbHa rmubuHa aHkepyBaHHaA Heff - 70 mMm.; AN AN R o e e e i
: -
Copoyka drobesnsi po3nipHo2o pamHozo Wkret-Met
PO3MIP (Mm.) K-CTb B WKC“’B
APTUIVIT - KOR | pio6ens @xL| wypyn @ | YNAK., WT. APTUKYIl  KOR | \io6ens @xL| wypyn @ | YMAK., LUIT.
070-14 W-KPR 8x65 6 50 070-29 W-KPR 12x140 8 25
070-15 W-KPR 8x80 6 50 070-30 W-KPR 12x160 8 25
070-16 W-KPR 8x100 6 50 070-31 W-KPR 12x180 8 25
07017 | W-KPR 5x120 6 50 070-32 | W-KPR 12x200 8 25
070-18 W-KPR 8x140 6 50
070-19 W-KPR 10x80 7 50
070-20 W-KPR 10x100 7 50
070-21 W-KPR 10x120 7 50 5
070-22 W-KPR 10x140 7 50 S e B ) T B e O
070-23 W-KPR 10x160 7 25
070-24 W-KPR 10x180 7 25
070-25 W-KPR 10x200 7 25
070-26 W-KPR 10x230 7 25 HaBaHTaxeHHs Ha BUpuBaHHSA, kN
070-27 W-KPR 12x100 8 25 A B c D
070-28 W-KPR 12x120 8 25 KPR@S8 | 0,41 | 0,29 029 | 037
o ~ . . . KPR@10| 0,84 0,61 0,61 0,76
3acTocyBaHHs: yHiBEPCANbHNIA, HACKPI3HNI MOHTaX BCepeanHi Ta Ha3oBHi KPRG12 | 174 0.93 0.39 0.19
MPUMILLEHb CTAaTUYHO HABAHTAXEHWX EIEMEHTIB B T.4. B NYCTOTIMIMX OCHOBaX, KPRD16 | 2.59 188 134 0.87

cvuctemu dacagis i iH.

Martepian: noniamig PA.

OcHoBa:ABCD 6eToH 3Bu4aiHumn C20/25; kamiHb, Lerna
NoBHOTINa/nycToTina; kepamo6rok, koMipyacTuii 6eToH >600kr/m®
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHsa Heff : 015 @8mm.- 60 mm;
@10mMm.- 70 mm;  D12Mm.- 80 mm; @16MM.- 120 Mm;



IOLEII)

vl

TEXHIKA MOHTAKY

—_—

—

E/Ef—"'_‘_f_‘

KPS-FAST S

— oo

Arbensb posnlpHuu paMHuu 3 wypynom Wkret-Met

' | KPR-FAST K {: 2 Ht

ek

3acTocyBaHHA: YHiBepCarnbHW, HACKPI3HUA MOHTaX BCePeaUHi Ta Ha30BHI NPUMILLEHb

CTaTUYHO HaBaHTaXKEHWUX eMNeMEHTIB B T.4. B MyCTOTINNX OCHOBaXx, cucTeMu dacanis i iH. HaBaHTaxeHHs Ha Bup1BaHHs, kN
Martepian: copouka-noniamig (PAG). A B Cc D
Wypyn (p03p06Ka nig, ,U,lOGeJ'Ib) - LMHK namenbHe NOKpUTTS, TOBLLMHA NOKPUTTS = 5 um. 210 3,0-4,0 2,5-35 0,9-2,0 0,6-1,5
Ocr!oaa:ABpD 6eToH 3BuYanHui 2C12/15; kamiHb, Lerna noBHoTina/nycToTina; kepamobrok, 12 3,550 2535 | 2,030 |0,75-3,0
KO-MI-pLIaCTVII/I 6eToH >350kr/m* 214 5,5-8,0 3,0-4,0 2,0-3,5 0,9-3,0
MiHiMmanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHsa Heff : 70 mwm;
POSMIP (mm.) K-cTb B POSMIP (mm.) K-ctb B
APTUKYN Kon awbenb | wypyn | Wniw/ APTUKYN Kon awbens | wypyn | Wniw/
oOxL éx{ knioy |V 12KOB, WT. axL éﬁi knioy [YMAKOB, WT.
079-001 | KPS-FAST S 8 x 80 6x85 | Tx30 50 079-000 | KPR-FAST K 8 x80 6 x85 10 50
079-002 | KPS-FASTS | 8x 100 6x85 | Tx30 50 079-004 | KPR-FASTK | 8 x100 6 x105 10 50
079-005 | KPS-FASTS | 8x120 6x85 | Tx30 50 078-02 | KPR-FASTK | 10 x 80 7 x 85 13 50
079-02 | KPS-FASTS | 10 x 80 7x85 | Tx40 50 078-01 | KPR-FASTK | 10x100 | 7 x105 13 50
079-01 | KPS-FASTS | 10x100 | 7 x105 | Tx40 50 078-03 | KPR-FASTK | 10x120 | 7 x125 13 50
079-03 | KPS-FASTS | 10x120 | 7 x125 | Tx40 50 078-38 | KPR-FASTK | 10 x140 | 7 x145 13 25
079-04 | KPS-FASTS | 10x140 | 7 x145 | Tx40 50 078-04 | KPR-FASTK | 10x140 | 7 x145 13 50
079-05 | KPS-FASTS | 10x160 | 7 x165 | Tx40 50 078-05 | KPR-FASTK | 10x160 | 7 x165 13 50
079-06 | KPS-FASTS | 10x180 | 7 x185 | Tx40 25 078-06 | KPR-FASTK | 10x180 | 7 x185 13 25
079-07 | KPS-FASTS | 10x200 | 7 x205 | Tx40 25 078-07 | KPR-FAST K | 10 x200 | 7 x205 13 25
079-08 | KPS-FASTS | 10x230 | 7 x235 | Tx40 25 078-08 | KPR-FASTK | 10x230 | 7 x235 13 25
079-09 | KPS-FASTS | 10x260 | 7 x265 | Tx40 25 078-09 | KPR-FASTK | 10 x260 | 7 x265 13 25
079-10 | KPS-FASTS | 10x300 | 7 x305 | Tx40 25 078-10 | KPR-FASTK | 10 x300 | 7 x305 13 25
079-11 | KPS-FAST S | 12x80 8x85 | Tx40 25 078-11 | KPR-FASTK | 12 x80 8 x85 13 25
079-12 | KPS-FASTS | 12x100 | 8x105 | Tx40 25 078-12 | KPR-FASTK | 12x100 | 8x105 13 25
079-13 | KPS-FASTS | 12x120 | 8x125 | Tx40 25 078-13 | KPR-FASTK | 12x120 | 8x125 13 25
079-14 | KPS-FASTS | 12x140 | 8x145 | Tx40 25 078-14 | KPR-FASTK | 12x140 | 8x145 13 25
079-15 | KPS-FASTS | 12x160 | 8x165 | Tx40 25 078-15 | KPR-FASTK | 12x160 | 8 x165 13 25
079-16 | KPS-FASTS | 12x180 | 8x185 | Tx40 25 078-16 | KPR-FASTK | 12x180 | 8x185 13 25
079-17 | KPS-FASTS | 12x200 | 8 x205 | Tx40 25 078-17 | KPR-FASTK | 12 x200 | 8 x205 13 25
079-18 | KPS-FASTS | 12x230 | 8x235 | Tx40 25 078-18 | KPR-FASTK | 12x230 | 8x235 13 25
079-19 | KPS-FASTS | 12x260 | 8x265 | Tx40 25 078-19 | KPR-FASTK | 12x260 | 8 x265 13 25
079-20 | KPS-FASTS | 12x300 | 8x305 | Tx40 20 078-20 | KPR-FASTK | 12x300 | 8x305 13 20
079-21 | KPS-FASTS | 12x330 | 8x335 | Tx40 20 078-21 | KPR-FASTK | 12x330 | 8x335 13 20
079-22 | KPS-FASTS | 12x360 | 8x365 | Tx40 20 078-22 | KPR-FASTK | 12x360 | 8x365 13 20
079-23 | KPS-FASTS | 14x80 | 10x85 | Tx50 20 078-23 | KPR-FASTK | 14x80 | 10x85 | 17 20
079-24 | KPS-FASTS | 14 x100 | 10 x105 | Tx50 20 078-24 | KPR-FASTK | 14 x100 | 10x105 | 17 20
079-25 | KPS-FASTS | 14 x120 | 10 x125 | Tx50 20 078-25 | KPR-FASTK | 14x120 | 10x125 | 17 20
079-26 | KPS-FASTS | 14 x140 | 10 x145 | Tx50 25 078-26 | KPR-FASTK | 14 x140 | 10x145 | 17 25
079-27 | KPS-FASTS | 14 x160 | 10 x165 | Tx50 25 078-27 | KPR-FASTK | 14x160 | 10x165 | 17 25
079-28 | KPS-FASTS | 14 x180 | 10 x185 | Tx50 25 078-28 | KPR-FASTK | 14 x180 | 10x185 | 17 25
079-29 | KPS-FASTS | 14 x200 | 10 x205 | Tx50 15 078-29 | KPR-FASTK | 14 x200 | 10x205 | 17 15
079-30 | KPS-FASTS | 14x230 | 10 x235 | Tx50 15 078-30 | KPR-FASTK | 14 x230 | 10 x235 17 15
079-31 | KPS-FASTS | 14x260 | 10 x265 | Tx50 15 078-31 | KPR-FASTK | 14 x260 | 10 x265 17 15
079-32 | KPS-FASTS | 14x300 | 10 x305 | Tx50 10 078-32 | KPR-FASTK | 14 x300 | 10 x305 17 10
079-33 | KPS-FASTS | 14x330 | 10 x335 | Tx50 10 078-33 | KPR-FASTK | 14 x330 | 10 x335 17 10
079-34 | KPS-FASTS | 14x360 | 10 x365 | Tx50 10 078-34 | KPR-FASTK | 14x360 | 10 x365 17 10
LinHk-namensHe nokpuTTs (Zinc flake) 3aBasiku HOBOMY MOKPUTTIO Yac B $Q-Ceramic
CONSHIN Kamepi 40 YyTBOPEHHS Kopoasii 36inbLunecs BAgivi, 3i 120 roguH PO3MIP (mm.) K
(3BMYaiiHe UMHKYBaHHA 5MkM) fo 240 roguH (nokputTs Zinc Flake) APTUKYN Kon pwbens | wypyn | Wniw/ “CTb B
ynakoB, LT.
OxL OxL KNty
078-35 | KPS-FAST K 10x80 7x85 13 50
078-36 | KPS-FAST K | 10x100 7x105 13 50
078-37 | KPS-FAST K | 10x120 7x125 13 50
078-39 | KPS-FASTK | 10x160 7x165 13 25
078-40 | KPS-FAST K | 10x180 7x185 13 25
078-41 | KPS-FAST K | 10x200 7x205 13 25
HArobens po3nipHuli pamHuli 3 wypynom Whkret-Met
PO3MIP (MM.) K-CTb B
APTUKYI - KO | 1 o6ene @xL | WYPYD | Wnit lyn ap i,
OxL_| wrioy KPRPKEK _— o o o =L
072-01 | KPR-PIKE K 8x65 6x70 10 100 e s e e e . |
072-02 | KPR-PIKE K 8x80 6x80 10 50 -
072-03 | KPR-PIKE K 8x100 6x100 10 50 KPR-PIKESK [_— == — — — ] i L)
072-04 | KPR-PIKE K 8x120 6x120 10 50
072-05 | KPR-PIKE K 8x140 6x140 10 50
071-01 [KPR-PIKE SK 8x65 6x70 | Pz2 100 Marepian: copouka (KPR @8) -noniamin PA.
071-02 |KPR-PIKE SK 8x80 6x80 Pz2 50 LIypyn — cTanb OLMHKOBaHa nameribHe NokpuTTS (Binuin LIMHK)
071-03 |KPR-PIKE SK 8x100 6x100 | Pz2 50 TOBLLMHA MOKPUTTS 2 5 m
071-04 |KPR-PIKE SK 8x120 6x120 | Pz2 50 MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHA Heff : 60 mwm;
071-05 |KPR-PIKE SK 8x140 6x140 | Pz2 50




OB EIILy AN AEISY],

TEXHIKA MOHTAKY

HAro6enb po3nipHuli pamHul 3 wypynom nid knry Wkret-Met

PO3MIP (MM.) K-CTb B
APTUKYR KO | 1 o6ens @xL il Wai/ lyn Ak, W, ]
xL | knwoy KPK —SorSrseren ok e oy
075-01 KPK 12x100 8x100 13 25 3 E - p l 4
075-02 KPK 12x120 8x120 13 25
075-03 KPK 12x140 | 8x140 | 13 25 |kpo pa e - —— <0 4
075-04 KPK 12x160 8x160 13 25 P “" o . e e L
075-05 KPK 12x180 8x180 13 25 o
075-06 KPK 12x200 8x200 13 25 Matepian: copouyka (KPR @12;316) -noniamig PA. LLypyn — cTanb
077-02 KPO 16x160 12x170 19 15 OUMHKOBaHa (6iNWi LUMHK) TOBLUUHA NOKPUTTS = 5 um.
077-03 KPO 16x200 12x210 | 19 15 MiHimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHs Heff : - copouka @12 - 80 mwm;
077-04 KPO 16x240 | 12x250 | 19 10 - copouka J16 - 120 mwm;
HArobens po3nipHuli pamHuli 3 2akom npamum Wkret-Met
PO3MIP (mm.) K-CTb B MaTepian: copouka (KPR @8;10) -noniamig PA.
APTUKYN| KOR | o6ent @xL | wypyn @xL| Do | YMAK., WT. | LLypyn — crank ounkkosana (GinMit uyHK) TOBUWMHA NOKPUTTS 2 5 um.
MiH. rnnbuHa aHkepyBaHHA Heff :0515 @8MM.-60MM;F10MM.-70 MM;
073-01 PR 8x80 5x100 14 50
073-02 PR 8x100 5x120 14 50 I
073-03 PR 10x100 7x120 14 50 Do
073-04 | PR 10x140 7x155 14 50 | grpyErfrEmriec |
073-05 PR 10x160 7x180 14 50 AT AR T el b i o
Aro6ens po3nipHuli pamHull 3 wnunbkoro deozeuHmoeoro Wkret-Met
PO3MIP (mm.)
K-CTb B s md cam
APTUKYN kon a6ens @xL |wypyn @xL| YNAK., WT. —
080-03 KPD 10x100 7x105 50
080-04 KPD 12x100 8x105 25
080-05 KPD 12x160 8x165 25 ']l:—h’w{(—““‘w ) -
080-06 KPD 12x200 8x205 25 AT T AT 1 |
080-09 KPD 12x260 8x265 25 } L
080-10 KPD 12x300 8x305 25

Martepian: copoyka (KPR @12) -noniamig PA.
Lypyn — ctanb ouuHKoBaHa (6inuii LMHK) TOBLUMHA NOKPUTTSA = 5 pm.
MiH. rnMbuHa aHkepyBaHHsA Heff :-80 mm;

OdoBXwuHa : -14 mm.
CAMOHAPI3N [4J1 TTTICOKAPTOHHUX CUCTEM

CamoHapi3 e Memarsneeuti npogpink 3 6ypom muny “TEX” TEEM

3acTocyBaHHA: 451A KpiI'IJ'IeHHﬂ cTaneBux eneMeHTIiB 3 TOBLUUHOI cBepAniHHA Ao 2,0MM. B T.u. 3'€eAHyBanbHUX enemMeHTiB 3 npodinamu CD; UD
CW; UwW B CI/ICTeMaX riNnCOKapTOHHMX KOHCTPYKLUin. MaTtepian: ctanb ounHkoBaHa/docdaToBaHa. LUnlu Ph2

S wm. k
R ST

>

APTUKYN| Kof PO3MIP @xL (Mm.) | K-CTb B YMNAK., LLT. APTUKYN| Kofa PO3MIP @xL (Mm.) | K-CTb B YMNAK., LLT.
100-01 TEEM 3,5 x 9,5 (UmHK) 1000 100-03 TEEM 3,9 x 9,5 (UMHK) 1000
100-02 TEEM | 3,5x 9,5 (dbocdpar) 1000 100-04 TEEM | 3,9 x 9,5 (doccpar) 1000

CamoHapi3 e Memanesul npogins 3 6ypom muny “TEX” Wkret-Met

APTUKYN Kon PO3MIP @xL (vm.) | K-CTb B YMAK., LUT.
115-01 | KSTEX-35095 | 3,5x 9,5 (dhocchar) 1000 KSTEX-35085 /- KSTEX-35085-8
115-02 | KSTEX-35095-B | 3,5 x 9,5 (LMHK) 1000
115-03 | KSTEX-35095 | 3,5x 9,5 (chocchar) 500 4« i
115-04 | KSTEX-35095-B | 3,5 x 9,5 (LMHK) 500

CamoHapi3 e Memanesut npoginib 2cocmpuii muny “TEX” TEEM

3acTocyBaHHSA: ANS KPINNIeHHs CTaneBnx enemMeHTiB 3ar.
TOBLUMHOW Ao 0,75 MM. (3akpyyyBaHHsM, 6e3
nonepeaHbLOro 3acBepasioBaHHs) B T.4. B cucteMax
riNCOKapTOHHMUX KOHCTPYKLiN.

Marepian: ctanb oumHkoBaHa/docdaToBaHa. LUniy Ph2

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LUT.
101-02 TEX 35x 11 1000

CamoHapi3 e Memanesul npogins 3 6ypom TEEM

3acTocyBaHHSA: N5 KPINeHHS NAUT (fiNCOKapTOH) 4O CTaneBuX eIEMEHTIB 3 TOBLUMHOI CBEPASliHHA B MeTani Ao 2,5 MM. (B cucteMax
rincCoKapTOHHMX KOHCTPYKLUIi) B cepeauHi byaisens. HaBaHTaeHHs Ha BUPUBaHHS an ToBLWMHI MeTany 0,6 mm.- 0, 34 kN.

Marepian: ctanb docgarosara. Lniy Ph2
APTUKYN| KoAo PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., WUT.
102-01 KSSG 3,5x25 1000 o O e e e {
102-02 KSSG 3,5x35 1000 L
102-03 KSSG 3,56x45 500




ANV ORAEISY]

iy

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e memasneesuti npogine 3 6ypom Whkret-Met

3acTocyBaHHA: ANA KPiNIeHHSA NAUT (fiNCOKapTOH) A0 CTaneBuX eneMeHTIB 3 TOBLUMHOIO CBepASliHHA B MeTani Ao 2,5 MM. (B cuctemax

rinCOKapTOHHMX KOHCTPYKLIiN) B cepeauHi byaisenb. HaBaHTaxeHHs1 Ha BUPMBaHHS Npu ToBLUHI MeTany 0,6 mm.- 0,34 kN.

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LLUT.
103-01 KSG 3,5x25 1000
103-02 KSG 3,5x35 1000
103-03 KSG 3,5 x45 500
105-41 TEEM 3,5x25 200
105-01 TEEM 3,5x25 1000
105-42 TEEM 3,5x35 200
105-02 TEEM 3,5x35 1000
105-43 TEEM 3,5x45 100
105-03 TEEM 3,5x45 500
105-04 TEEM 3,5x55 500
105-05 TEEM 4,2x70 250
105-06 TEEM 4,2x90 200
105-07 TEEM 4,8x100 200
105-08 TEEM 4,8x120 200
105-09 TEEM 4,8x150 100

113-01 KSGM 3,5x25 1000
113-02 KSGM 3,5x35 1000
113-03 KSGM 3,5x45 500

Marepian: ctanb doccaroBana. LLUniy Ph2

CamoHapi3 e memasneesuti npoginbe cocmputi  TEEM

105-10 TEEM 3,5x25 awmk*/12000
105-11 TEEM 3,5x35 awmk*/12000
105-12 TEEM 3,5x45 AWmnk*/8000
105-13 TEEM 3,5x55 Awmk*/6000
105-14 TEEM 3,8x64 Awmk*/3750
105-14 TEEM 4,2x70 AWMK*/6000
105-15 TEEM 4,2x90 Awmk*/3200
105-16 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
105-17 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
105-18 TEEM 4,8x150 awmk*/1200

3acTocyBaHHs: Ans KpinneHHs nnuT (rincokaptoH, OSB, caHepa Ta iH.) A0
cTaneBux enemMeHTiB 3 TOBLUUHOW Ao 0,75 MMm. (3akpy4vyBaHHsAM, 6e3
nonepenHbOro 3aCBEPAIOBaHHS) T. Y. B CUCTEMaXx rincoKapTOHHMX
KOHCTPYKLIi B cepeauHi byaisens.
HaBaHTaxxeHHs Ha BUPMBaHHSA Npu ToBLUMHI meTany 0,6 mm.- 0,4 - 0,51 kN.
Marepian: ctanb pocartoBaHa. Lniy Ph2

* KiNbKICTb LUTYK B SLLMKY MOXE 3MiHIOBATUCh
CamoHapi3 Wkret-Met e memasieeuti npogpins 2cocmputi Wkret-Met

APTUKYN PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
107-01 3,5x16 1000
107-40 TEEM 3,5x19 200
107-02 TEEM 3,5x19 1000
107-41 TEEM 3,5x25 200
107-03 TEEM 3,5x25 1000
107-42 TEEM 3,5x32 200
107-04 TEEM 3,5x32 1000
107-05 TEEM 3,5x35 1000
107-44 TEEM 3,5x40 100
107-06 TEEM 3,5x40 500
107-45 TEEM 3,5x45 100
107-07 TEEM 3,5x45 500
107-46 TEEM 3,5x50 100
107-08 TEEM 3,5x50 500
107-47 TEEM 3,5x55 100
107-09 TEEM 3,5x55 500
107-091 TEEM 3,8x60 400
107-48 TEEM 3,8x64 100
107-10 TEEM 3,8x64 400
107-49 TEEM 4,2x70 100
107-11 TEEM 4,2x70 250
107-491 TEEM 4,2x75 50
107-111 TEEM 4,2x75 250
107-112 | TEEM 4,2x80 200
107-50 TEEM 4,2x90 50
107-12 TEEM 4,2x90 200
107-13 TEEM 4,8x100 200
107-14 TEEM 4,8x120 200
107-15 4,8x150
114-01 3,5x25
114-02 KSGD 3,5x35 1000
114-03 KSGD 3,5x45 500
114-04 KSGD 3,5x55 500
114-06 KSGD 4,2x90 250
114-07 KSGD 4,8x100 200
114-08 KSGD 4,8x120 200

CamoHapi3 e depeeo TEEM

APTUKYN| KOA PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
107-20 TEEM 3,5x16 AWMK*/24000
107-21 TEEM 3,5x19 AWmK*/24000
107-22 TEEM 3,5x25 Aawmk*/12000
107-23 TEEM 3,5x32 Aawmk*/16000
107-24 TEEM 3,5x35 awmk*/12000
107-25 TEEM 3,5x40 Awmk*/8000
107-26 TEEM 3,5x45 Awmk*/8000
107-27 TEEM 3,5x50 AWmnk*/7000
107-28 TEEM 3,5x55 AWMK*/6000

107-281 TEEM 3,8x60 AWMK*/6400
107-29 TEEM 3,8x64 AWMK*/6400
107-30 TEEM 4,2x70 AWKMK*/6000

107-301 TEEM 4,2x75 AWMK*/6000

107-311 TEEM 4,2x80 Awmnk*/3200
107-31 TEEM 4,2x90 AWmK*/3200
107-32 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
107-33 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
107-34 TEEM 4,8x150 Awmk*/1200

Ypotrn g dadaa.

3acTocyBaHHSA: AN KPiNneHHSA KOHCTPYKUIW (MAnT, HanpaBnsoYunxX i iHL.

enemeHTIB)

00 Aepe THUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX NCOKaPTOHHUX KOHCTPYKUIN

BCEpEeaVHi

npumiweHs. Matepian: ctanb docdaroaHa. LUniy Ph2

* KINbKICTb LUTYK B AILLUKY MOXE 3MiHIOBATUCh

CamoHapi3 e depeeo Whkret-Met

3acTocyBaHHSA: [N KPINNEHHS KOHCTPYKUIA (MAWT, HANpaBnAoUmX i iHLL.

ernemeHTIB)

[0 Aepe’sHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX TNCOKAPTOHHMX KOHCTPYKLI

BCepeauHi
NpPUMILLEHb.

Marepian: ctanb pocdaroBaHa.

Lniy Ph2

Yt eaanaa.



®

TEXHIKA MOHTAKY

AV OIIAEISY]

CAMOHAPI3U /151 INCTOBOIrO METAJIY TA METAJIOKOHCTPYKLIN

®Pocdar
APTUKYN | KO, K-CTb
0 | PO3MIP OxL (wm) | o NoTE
109-09 | TEEM 42x13 1000
109-10 | TEEM 4.2x16 1000
109-11 | TEEM 4.2x19 800
109-12 | TEEM 4.2x25 800
10913 | TEEM 4.2x32 500
109-14 | TEEM 4.2x40 400
109-15 | TEEM 4.2x50 300

3acTocyBaHHS: ANs KPINNeHHs eneMeHTiB [0 MeTarnesoi Ta

aepeB’sHOI ocHOB. MakcvMManbHa TOBLUMHA MeTaneBoro nucrta npu

3akpyyyBaHHi (6e3 nonepeaHbLOro 3acBepAsItoBaHHA) — Ao 1 Mm.

Marepian: ctane pocartoBaHa/oumHkoBaHa (6inui uuHk). LWniy Ph2

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 2ocmputi TEEM

LUnHk
APTUKY KON | PO3MIP OxL (mm) | g y'lflfg"m.r
109-01 | TEEM 4.2x13
109-02 | TEEM 4.2x16
109-03 | TEEM 4.2x19
109-04 | TEEM 4.2x25
109-05 | TEEM 4.2x32
109-06 | TEEM 4.2x40
109-07 | TEEM 4.2x50
109-08 | TEEM 4.2x65

- 3

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 3 6ypom TEEM

®docdar LnHk
K-CTb 110-01 TEEM 4,2x13 1000
APTUKYN KO, PO3MIP @xL . d

A OxL (mm.) B YMAK,, UT. 110-02 TEEM 4,2x16 1000

110-08 TEEM 4,2x13 1000 110-03 TEEM 4,2x19 800
110-09 TEEM 4,2x16 1000 110-04 TEEM 4,2x25 800
110-10 TEEM 4,2x19 800 110-05 TEEM 4,2x32 500
110-11 TEEM 4,2x25 800 110-06 TEEM 4,2x40 400
110-12 TEEM 4,2x32 500 110-07 TEEM 4,2x50 300
3acTocyBaHHA: ANS KPINfeHHs eNeMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3 110-071 TEEM 4,2x65 250

TOBLUMHOI CBEPANIHHSA - A0 2,0 MM.
Matepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui umHk). LWniy Ph2

111-01 WPC 4,2x13 1000
111-02 WPC 4,2x16 1000
111-00 WPC 4,2x19 1000
111-03 WPC 4,2x25 500
111-04 WPC 4,2x32 500

3aCT00yBaHHH: AN KPINMeHHs enemMeHTiB Ao MeTaneBoi OCHOBM 3 TOBLLVHOIO CBepAiHHA - Ao 1 MMm.

Marepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui umHk). LWLniy Ph2

O b= @

CamoHapi3 e Mmeman 3 npecwatiboro, 3 6ypom Whkret-Met

"

CamoHapi3 e memasn 3 npecuwatiboro, 2ocmputi Wkret-Me

t

3acTocyBaHHSA: A4S KPiNfeHHs
ernemMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU
3 TOBLUMHOIO CBEPASiHHSA -

Ao 1 mm.

Marepian: ctans RAL. Wniy Ph2

APTUKYN|  Kop PO3MIP @xL (Mm.) B YHAK. LT N\

111-05 WSPC 4,2x13 1000 # ' e e

111-06 WSPC 4,2x16 1000 T

111-07 WSPC 4,2x19 1000

111-08 WSPC 4,2x25 500 :

111-09 WSPC 4,2x32 500 3acTocyBaHHSA: ANs KpinneHHsA eneMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3

111-10 WSPC 4,2x45 300 TOBLUMHOIO CBEPASIIHHSA - A0 2,0 MM.

111-11 WSPC 4,2x55 300 Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuii umHk). Lniy Ph2

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 2cocmputi RAL TEEM
PO3MIP @xL K-CTb K-CTb
APTUKYN RAL e B YMAK., LLIT. APTUKYN RAL |PO3MIP @xL (mm.) B YMAK., LUT.

108-110 6020 4,2x19 500 108-216 3005 4,2x25 500
108-111 8004 4,2x19 500 108-211 7024 4,2x25 500
108-112 8003 4,2x19 500 108-203 8003 4,2x25 500
108-113 8017 4,2x19 500 108-202 8004 4,2x25 500
108-114 9003 4,2x19 500 108-200 8017 4,2x25 500
108-115 9005 4,2x19 500 108-201 8019 4,2x25 500
108-116 3005 4.2x19 200 108-214 9003 4,2x25 500
108-117 8019 4,2x19 500 .
108118 2004 42x19 200 108-215 9005 4,2x25 500
108-119 6005 4,2x19 500




®

CAMGHAPISY E

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e Mmemarsn 3 npecwaaGOfo, 3 6ypom RAL TEEM

APTUKYN|  RAL @xL (Mm.) K-CTb
R
108-01 3005 4,2x16 500
108-02 6005 4,2x16 500
108-03 6020 4,2x16 500
108-04 8004 4,2x16 500 @ @ %903 @
108-05 8003 4,2x16 500
108-06 8017 4,2x16 500
108-07 8019 4,2x16 500 3acTocyBaHHS: NS KPiNfieHHs eNeMeHTiB 4O MeTaneBoi OCHOBU 3
108-08 7024 4,2x16 500 TOBLLMHOIO CBEPANIHHSA - A0 2,0 MM.
108-09 9003 4,2x16 500 Marepian: ctans RAL. Wniy Ph2
108-10 9005 4,2x16 500 RAL: 3005, 6005, 6020, 8004, 8003, 8017, 8019, 7024, 9003, 9005
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI0 20/7106K0t0 8 Memari 3 6ypom TEEM
h- makc. ToBwmHa K-CTb
APTUKYN| KOf OxL (Mm.) cBepAniHHs B B YNAK.. LUT
meTani, MMm. ! ) r
130-01 TEEM 4,8X16 3 500 m\:\\ ‘-\'\.\t\ \\ o e ¥
130-02 | TEEM 4,8x19 3 250 k . | B : 3
130-03 | TEEM 4,8x25 3 250 =
130-04 TEEM 4,8x32 3 250 3ac1-ocyBa|.|H;|;
130-05 | TEEM 5,5x19 5 250 AN KPINSIEHHA MeTaneBmx efieMeHTIB (CTanesuit IMCT, NPodinb i iH.) 3
130-06 | TEEM 5,5x25 5 250 3aranbHO TOBLUMHOW CBepAiHHS: h.
130-07 | TEEM 5,5x32 5 250 Matepian: cranb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).
130-08 | TEEM 5,5x38 ) 250 [onoBka nig ko4 8mm.
130-09 | TEEM 5,5x45 5 250 HaBaHTaxeHHs1 Ha BuUpuBaHHs, kN
130-10 | TEEM 5,5x50 ) 200 h=1,25 mm. h=2,5 mm.
130-11 TEEM 5,5x75 5 100 24,38 0,63 1,16
130-12 | TEEM 5,5x90 o) 150 @55 1,5 1,53
130-13 | TEEM 5,5x120 5 100
130-14 | TEEM 6,3x19 7 250
CamoHapi3 0ns KpinneHHs1 depee’ssHUx enemeHmie do memasny Whkret-Met

APTUKYN KO, OxL I i Tose Wniw/ | G
i s S e

B |y | cepanima |l B2 8 e
168-10 |[WSDSK-48032| 4,8x32 3 PH2 500 :
168-11 |WSDSK-48038| 4,8x38 3 PH2 250 3acTocyBaHHs: [INs KpiNNeHHs AepeB’sSHNX eneMeHTIB 10 MeTaneBmux
168-12 |WSDSK-48045|4,8x45 3 PH2 250 OCHOB, MeTaneBi BUCTYNV CNIpUsitOTb PO3CBEPAJIIOBAHHIO OTBOPY Y AepeBi
168-13 |WSDSK-48050] 4.8x50 3 PH2 250 AN BOCTATHBLOTO NPUTUCKAHHS KPINUIBHUX aeTanen
168-01 |WSDST-63050] 6,3x50 6 Torx30| 250 Maveplan: cTant, oupHkosara(OimuM Lukk >12um)

isb6a:noBHa ogHo3axiaHa 3 Haciukamm,

168-02 |WSDST-63060, 6,3x60 6 Torx 30 200 HakoHeu4HuK: 3 Bypom Ta BUCTynamu, LLO PYMHYHOTLCS MPU BXOOXKEHHI Y
168-03 |\WSDST-63070| 6,3x70 6 Torx 30 200 mMeTan. FonoBka: KOHi4YHa.

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20/106KOI0 ma NpPokKiadkoro 8 Meman 3 6ypom TEEM
: h- makc. ToBwmua| K-CTb .

APTUKYN KOO | @xL (Mm.) 2(:2;3 ceepaninusie | B YMAK., MaTepian: cTarb OLMHKOBaHa
meTani, MMm. LIT. (6inuniA UMHK).
131-02 | TEEM | 4,8x19 | Ouuk. 3 250 Mpoknapka-ryma EPDM.
131-03 | TEEM | 4,8x25 | OumHk. 3 250 lonoska nig ko4 8mm.
131-06 | TEEM | 5,5x25 | Ouuk. 5 250
131-08 | TEEM 5,5x38 OUuWHK. 5 250
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20/106KOH0 ma npoksadkoro e memas 3 6ypom Wkret-Met
Konip h- makc. ToBumna| K-CTb Konip h- makc. Tosuuna, K-CTb
APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) (RAL) ceepaniniae | B ﬁIJ'I_IAK., APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) (RAL) ceepaninia s | B YIMNAK,,
meTani, Mm. meTarni, MM. LUT.
133-24 WF-RAL| 4,8x19 1003 3 250 134-210 WF-RAL| 5,5x19 9003 5 250
133-08 WF-RAL| 4,8x19 1015 3 250 134-03 WF-RAL| 5,5x25 3005 5 250
133-06 WF-RAL| 4,8x19 3005 3 250 134-04 |WF-RAL| 5,5x25 3009 5 250
133-07 WF-RAL|  4,8x19 3009 3 250 134-05 |WF-RAL| 5,5x25 5005 5 250
133-03 WF-RAL _48x19 | 3011 3 250 134-16 \WF-RAL| 55x25 | 6005 5 250
i e e e e T _ £kl 134-169 WF-RAL| 55x25 | 7004 5 250
133-33 WE-RAL _4.8x19 | 5010 3 250 134-170 |WF-RAL| 55x25 | 7024 5 250
e e ot 2.V 0
. 134-171 WF-RAL| 5,5x25 8004 5 250
133-099 WF-RAL| 4,8x19 6029 3 250 13418 WE-RALl 5 5x25 8017 5 550
133-121 WF-RAL| 4,8x19 7016 3 250 T Tl Do 06 = =
133-120 WF-RAL| 4,8x19 7016 3 250 :
13312 WF-RAL| 4.8x19 7024 3 250 134-20 WF-RAL|  5,5x25 9003 5 250
133-101 WF-RAL| 4.8x19 | 8003 3 250 Lee ARl 9 o L llUs S 250
133-10 |WF-RAL|_4,8x19 | 8004 3 250 134-23 WF-RAL_55x25 | 9006 ) 250
133-11 |WF-RAL| 4,8x19 8017 3 250 134-21 |WF-RAL] 5,5x25 9010 S 250
133-21 |WF-RAL| 4,8x19 8019 3 250 Martepian: ctanb OUMHKOBaHa
133-19 WF-RAL| 4,8x19 9003 3 250 (6inuit LmHk = 12 um).
133-20 WF-RAL| 4,8x19 9005 3 250 MopowwkoBe apbyBaHHa MiH 60um) <
133-22 |WF-RAL| 4,8x19 9006 3 250 Mpoknaaka-ryma EPDM.
133-23 WF-RAL| 4,8x19 9010 3 250 lonoBka nig knoy 8mm.




B A

TEXHIKA MOHTAKY

AV OIIAEISY]

CamoHapi3 3 wecmu2paHHOI 20/106K0H0 ma npokiadkoro 8 memas 3 6ypom Wkret-Met

Konip h- makc. ToBumna| K-CTb I
APTUKYN| KOA@ | @xL (MMm.) (RAL) | ceepanins s B YNAK., | Matepian: crans ounHkosaHa
MeTani, Mm. WT. (6inui uMHK = 12 pm).
131-01 |WFOC | 4,8x19 | Ounrik. 3 250 Mpoknapka-ryma EPDM. A
131-04 | WFOC | 4,8x25 | OumHk. 3 250 lonoska nig ko4 8mm. -
131-042 | WFOC | 4,8x35 | OumHk. 3 250
131-041 | WFOC | 5,5x25 | OumHk. 5 250
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20/10eK0or0 8 Memaii 3 6ypom Whkret-Met
. h- makc. ToBwmna| K-CTb S
APTUKYN KOO | @xL (mm.) K,;’RI'_” ceepaninnse | B YMAK,, | Marepian: crank ouMHKoBaHa 7 ‘
(RAL) MeTani, M. WT. (6inmit unHK = 12 pm). { RS e
| 131-09 |WF-RAL|_4,8x19 | OumHk. 3 500 Fonoska nig Koy 8mm. [\ ] Ay
CamMoHapi3 3 wiecmuepaHHOI 20J108KOH0 mMa rpokiadkoro 8 Memas 3 nodoexxeHum 6ypom TEEM
Konip |h-makc.tosumna K-CTb | marepian: crans ounmkosana
APTUKYN| KOO | OxL (mm.) (RAL) ceepanitia s | B YIMAK,, (6inmit LHK).
meTani, MM. LUT. n ~ EPDM
138-00 | TEEM | 5,5x32 | Oumnk. 12 200 | [amomia nin aniod G
138-02 | TEEM | 5,5x38 | OUMHK. 12 200 H . 3.8kN
138-03 | TEEM | 5,5x50 | OumHk. 12 200 BRAHTEDKEHRA HA BUpHBAHHA
CaMoHapi3 3 wiecmuzpaHHOI0 20J/108KOH0 Ma Mpok/1adKoro 8 Memar 3 nodoemeHum 6ypom Whkret-Met
UnHk RAL
138-01 WSS 5,5x32 OLMHK. 12 250 138-100 | WSS 5,5x32 3005 12 250
138-041 WSS 5,5x38 OLVHK. 12 200 138-101 WSS 5,5x32 3011 12 250
138-04 WSS 5,5x50 OuWHK. 12 200 138-11 WSS 5,5x32 5010 12 250
138-05 WSS 6,3x32 Oumhk. 12 250 138-10 WSS 5,5x32 6005 12 250
LinHk 6e3 npox_na,qxu 138-130 WSS 5,5x32 6020 12 250
138-126 | WSS 5,5x32 8004 12 250
138-10 WSS 5,5x32 0 12 250 ;
| | [5.5x HHE. | | 138-129 | WSS | 5,5x32 8017 12 250
138-127 | WSS 5,5x32 8019 12 250
@ ﬂk@g 138-121 WSS 5,5x32 7004 12 250
138-128 | WSS 5,5x32 7016 12 250
138-122 | WSS 5,5x32 7024 12 250
MaTepian: ctanb oynHkoBaHa (6inui uMHK). MNMpoknaaka- 138-123 WSS 5 5x32 9003 12 250
ryma EPDM. lNonoBka I'Iiﬂ KoY 8MM. HaBaHTaXXeHHs Ha 138-125 WSS 5 5x32 9005 12 250
BupuBaHHs-3,8 kN 138-124 | WSS 5,5x32 9006 12 250
CamoHapi3 dns ceHdeiy -naHeneu Wkret-Met
B metan RAL
JNOBXWHA K-CTb K-CTb
APTUKYN Kon PO3MIP (vm)| “"Evpy | B YNAK., WT. APTUKYN| RAL kon P(()j“':l")'P HOE%'QHA B YMNAK,,
148-13 WB12P-D 5,56x135 12 100 LUT.
148-14 WB12P-D 5,5x155 12 100 148-31 | 9006 | WB12P-D 5,5x115 12 100
148-15 WB12P-D 5,5x175 12 100 148-32_| 9006 | WB12P-D 5,5x135 12 100
148-16 WB12P-D 5,56x195 12 100 148-33 | 9006 | WB12P-D 5,5x155 12 100
148-17 WB12P-D 5,5x235 12 100 148-34 [ 9006 | WB12P-D 5,6x175 12 100
148-18 WB12P-D 5,5x285 12 100 148-35 | 9006 | WB12P-D 5,5x195 12 100
148-41 | 7024 | WB12P-D 5,5x115 12 100
B pepeso 148-42 | 7024 | WB12P-D 5,5x135 12 100
OBXVHA KCTb 148-43 | 7024 | WB12P-D 5,5x155 12 100
APTUKYN kon PO3MIP (vm) | # EYPY B YMAK., T, | 148-44 | 7024 | WB12P-D | 5,5x175 12 100
148-21 WB6P-D 5.5x125 6 100 148-45 | 7024 WB12P-D 5,5x195 12 100
148-22 WB6P-D 5,5x150 6 100 148-51 | 9003 WB12P-D 5,5x115 12 100
148-23 WB6P-D 5.5x225 6 100 148-52_| 9003 | WB12P-D 5,56x135 12 100
148-53 | 9003 | WB12P-D 5,5x155 12 100
B Geoml SQ-C . 148-54 | 9003 | WB12P-D 5,5x175 12 100
eTou/aepeso (SQ-Ceramic) 148-55 | 9003 | WB12P-D | 55x195 12 100
TOBLUMHA K-CTb 148-56 | 9010 | WB12P-D 5,6x175 12 100
APTUKYN Kon PO3MIP (MM) | nnyTa MM | B YMAK.. LUIT. =
148-61 WB6P-D 6,3x45 5-10 250 K
148-62 WB6P-D 6,3x85 40-50 100 ( )) T
148-63 WB6P-D 6,3x95 50-60 100 s
148-64 WB6P-D 6,3x115 70-80 100 . B aepeBo
148-65 WB6P-D 6,3x135 90-100 100
148-66 WB6P-D 6,3x155 110-120 100 *ﬂ) .
148-67 WB6P-D 6,3x185 140-150 100 Vo)
148-68 WB6P-D 6,3x205 150-170 100 B metan
148-69 WB6P-D 6,3x235 180-200 100
148-70 WB6P-D 6,3x255 200-220 100 -

Marepian:cTtanb ounHkoBaHa (6inui LMHK).
knoy 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupmBaHHs-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kKN

poknagka-ryma EPDM. TonoBka nig

ceHABlv-NaHenk

R —




ANV ORAEISY]

®
i,

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 dnsi ceHOeiY4 -naHeneli TEEM

K-CTb
PO3MIP | IOBXMHA ' TOBLUMHA NNUTH,
APTUKYN | KOA ) EVPY MM BYMAK,
147-03 | TEEM | 5,5x90 6 45-55 100
14711 | TEEM | 55x90 12 45-55 100
147-12_| TEEM | 55x110 12 65-75 100
147-16 | TEEM | 5,5x200 12 155-165 100
147-161 | TEEM | 5,5x230 12 185-195 100

ceHARIM-NaHene

V10— (B Hg

Marepian:ctanb ounHkoBaHa (6inun umHk). Mpoknaaka-ryma EPDM. onoska nig kntod 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHsa-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

CAMOHAPI3N AJ19 KPIINJIEHHSA JINCTOBOIro METAJ1Y 4O AEPEBA
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20/108K0H0, 6ypom ma npoknadkoro e depeso TEEM
= Makc. TOBLMHa . . <
APTUKYN Kon BxL (Mm.) h CBepmiHH':B B YFIfIIbUJT MaTepian: cTanb ounHkoBaHa (6inum UMHK).
meTani, Mm. » =21 TMpoknagka-ryma EPDM.
151-01 TEEM 4,8x20 2x1,25 250 lonoska nia knto4 8mm.
151-02 TEEM 4,8x35 2x1,25 250
151-03 TEEM 4,8x50 2x 1,25 200
CamoHapi3 3 wecm
h- makc. ToBWMHA K-CTb h- makc. ToBWMHA K-CTb
APTUKYN KONIP (RAL)| @xL (mm.) cBepAniHHA B B YMAK., LU, APTUKYN KONIP (RAL)| @xL (Mm.) cBepAniHHs B B YMAK,, LUT.
MeTani, MM. mMeTani, MM.
150-01 OLMHK 4,8x25 2x1,25 250 150-042 | RAL3009 4,8x55 2x1,25 200
150-02 OuuHK 4,8x35 2x1,25 250 150-043 | RAL3011 4,8x55 2x1,25 200
150-04 OuMHK 4,8x55 2x1,25 200 150-044 | RAL6005 4,8x55 2x1,25 200
150-05 OUMHK 4,8x70 2x1,25 200 150-045 | RAL6020 4,8x55 2x1,25 200
150-06 OUMHK 4,8x100 2x1,25 200 150-046 | RAL8004 4,8x55 2x1,25 200
150-041 RAL3005 4,8x55 2x1,25 200
149-01 | RAL8019 4,8x25 2x1,25 250 150-047 | RAL8017 4,8x55 2x1,25 200
149-02 | RAL9005 4,8x25 2x1,25 250 150-048 | RAL9010 4,8x55 2x1,25 200
149-03 | RAL8017 4,8x25 2x1,25 250 150-049 | RAL8019 4,8x55 2x1,25 200
149-04 | RAL7024 4,8x25 2x1,25 250 150-050 | RAL9005 4,8x55 2x1,25 200
149-05 | RAL9003 4,8x25 2x1,25 250 150-051 | RAL7024 4,8x55 2x1,25 200
149-06 | RAL7016 4,8x25 2x1,25 250 150-052 | RAL5005 4,8x55 2x1,25 200
150-053 | RAL7016 4,8x55 2x1,25 200
153-410 RAL1003 4,8x35 2x1,25 250
153-430 | RAL3005 4,8x35 2x1,25 250 150-11 | RAL3009 4,8x70 2x1,25 200
153-431 | RAL3009 4,8x35 2x1,25 250 150-12 [ RAL3011 4,8x70 2x1,25 200
153-432 | RAL3011 4,8x35 2x1,25 250 150-13 | RAL6005 4,8x70 2x1,25 200
153-450 | RAL5005 4,8x35 2x1,25 250 150-14 | RAL8017 4,8x70 2x1,25 200
153-451 | RAL5010 4,8x35 2x1,25 250 150-15 | RAL8004 4,8x70 2x1,25 200
153-461 | RAL6005 4,8x35 2x1,25 250 150-10 | RAL3005 4,8x70 2x1,25 200
153-462 | RAL6020 4,8x35 2x1,25 250 150-171 | RAL7016 4,8x70 2x1,25 200
153-463 | RAL6029 4,8x35 2x1,25 250 150-16 | RAL8019 4,8x70 2x1,25 200
153-471 | RAL7035 4,8x35 2x1,25 250 150-17 | RAL7024 4,8x70 2x1,25 200
153-468 | RAL7016 4,8x35 2x1,25 250 150-170 | RAL7012 4,8x70 2x1,25 200
153-472 | RAL7004 4,8x35 2x1,25 250 150-18 | RAL9005 4,8x70 2x1,25 200
153-479 | RAL8003 4,8x35 2x1,25 250 150-19 | RAL6020 4,8x70 2x1,25 200
153-480 | RAL8004 4,8x35 2x1,25 250 150-21 | RAL9006 4,8x70 2x1,25 200
153-481 | RAL8017 4,8x35 2x1,25 250 ) s
153-482 RAL8019 4,8X35 2 X 1‘25 250 MaTeplan: CTanb OUuMHKOBaHa (6IJ'IVIM LUWHK
153-490 | RAL9003 4,8x35 2x1,25 250 2 12 m). MopoLukose dapBysanHs MiH
153-491 | RAL9005 4,8x35 2x 1,25 250 60um). s
153-492 | RAL9006 4,8x35 2x1,25 250 MNpoknaaka-ryma EPDM. ) Y '*r\ =
153-493 | RAL9010 4,8x35 2x1,25 250 Fonoska niA Ko 8mM.
153-494 | RAL9011 4,8x35 2x1,25 250
CamMoHapi3 3 uwecmuzpaHHOI0 20J106K0H0, 6ypomM ma npokadkoro 8 depeso TEEM
h- makc. ToBUMHA K-CTb M I Ginui
APTUKYN KOMIP (RAL)| @xL (MM.) | ceepanivia e | pynak WT| o acPia: CTalle OUMHKOBaKa (Ginwit LmHK
meTani, MM. » 51 212 pm). Mopowkose apbysaHHA MiH
153-731 | RAL3009 4,8x35 2x1,25 250 60um). 'w el
153-770 | RAL7024 4,8x55 2x1,25 200 Mpoknaaka-ryma EPDM. PPPPY =
153-780 | RAL8004 4,8x70 2x1,25 200 lonoska i ko4 8MM.
153-781 | RAL8017 4,8x100 2x1,25 200
153-782 | RAL8019 4,8x70 2x1,25 200



ecmuzpaHHOK 20J/108KOF0, 6ypoM Osisi KpinseHHs1 MemaJsieeux siucmie mixx coboro Wkret-Met

“Z
TEXHIKA MOHTAXY
CamoHapi3 3
APTUKYI| KOMIP (RAL)| PO3MIP @xL (mm.) K-CTb
! B YMNAK., WIT.
155-00 LMHK 4,8x19 250
155-000 LIMHK 4,2x16 250
155-01 1015 4,8x19 250
155-02 3005 4,8x19 250
155-03 3011 4,8x19 250
155-04 5005 4,8x19 250
155-05 5010 4,8x19 250
155-06 6005 4,8x19 250
155-07 6020 4,8x19 250
155-09 7016 4,8x19 250
155-10 7024 4,8x19 250
155-11 7035 4,8x19 250
155-12 8003 4,8x19 250
155-14 8017 4,8x19 250
155-15 8019 4,8x19 250
155-16 9002 4,8x19 250
155-17 9003 4,8x19 250
155-18 9005 4,8x19 250
155-19 9006 4,8x19 250
155-20 9010 4,8x19 250
155-22 3000 4,8x19 250
155-23 3009 4,8x19 250
155-24 9007 4,8x19 250

HARISY],

3acTocyBaHHs: BukopucToBYETHCSA A4S KPINNEHHs NUCTIB
npodpHacTuny abo meTano-yepenuui Mk COb0t0\B HaxmnecT.

3aBasikv 6ypy Ta apiGHOMY

KPOKY pi3bbu BiH BBaXKAETbCA ifeanbHMM BapiaHTOM ANs KpinneHHs
NoKpiBni.

Marepian: nerosaHa

ctanb. CaMoHapi3 NOKpUTUIA LLAPOM LIMHKY = 12 um.

Bkpy4yBaHHA: 30iMCHIOETHCA 3a AOMNOMOro0 cnelianbHoro kntoya abo
LIypynoBepTa 3 HacagKo Mif LEeCTUrpaHHUK.

Mpoknapka: N'ymosa EPDM 3a6e3neyye BUHATKOBY CTilKiCTb A0
MOrogHUX yMoB, 030HY Ta Y®-onpomiHeHHs. Lis npoknagka npu
KOHTaKTi 3 NOBEPXHEI0 MeTano-npodinto BYfKaHi3yeTbCs, CTBOPIOOYN
MOBHICTIO repMeTnYHe 3'€HaHHS.

YwinbHroeay memasnonpoginro yHieepcanbHutii. TEEM

KINENKOI CTPIYKOI (CTOpoHa m)

Cmpidyka niokoHbkoea TEEM

3acTocyBaHHA: KoHbKoOBa CTpiyka 3 BUCOKUM
piBHEM BeHTUNALi i 3aX1CTy Bif aTMocepHnx
BMNMBIB KOHMKaA i rpebeHs nokpieni. CneujiansbHa
KOHCTPYKLUiA 3abe3nevye 3axuCT Bif NPOHNKHEHHS
BOAW, NIy i CHiry. Moxe BMKOPVCTOBYBaTHCA
TaKoX Ha rpebeHsix.

K-CTb

APTUAKYTN KOR PO3MIP Lxhxm (Mw.) g y |11 Matepian: nivononiyperan s
157-05 [Yil-3M __ 1000x60x30 100

157-051 | U3 | 1000x50x30 200

APTUKYN  Kog, P?ﬁ:ﬂ’")" KOmIP

181-01 | 181-01 230x5000 8019

A R
h
|

Lm] L L d

Ll/ati6ba 3 2ymoeoro npoksiadkoro EPDM TEEM

PO3MIP (Mm.)

K-CTb
APTUKYN - KOR D-3oBHiwHIN G| d- HyTpiwHin G | B YNAK,, LWUT.
132-01 | TEEM 14 4,8 1000
132-02 | TEEM 16 55 1000
132-03 | TEEM 19 6,3 500

Marepian: waiiba-ctanb oumHkoBaHa (6inuin
LMHK),npoknagka-ryma EPDM.(-45 pno +120 C°)




®
35

TEXHIKA MOHTAKY

| LUYPYNW AJ15 KPIMJIEHHS EJIEMEHTIB /1O AEPEB’SSHUX OCHOB |
. lllypyn 2apmosanuii3 iomaiinoso 20s106Koio, TEEM|

Wypyn ecapmoeaHuli 3 momaliHoro 2os108kor0, TEEM

3acTocyBaHHA: 4115 KPINSIEHHS eNeMeHTIB 4O AepeB SHNUX OCHOB. a

BukopucToByeTbCsl B NOEAHAHHI 3 copodkamm atobenis:KPP; KPX; i i
KMo; RPO;yKPR. Martepian: ctanb OLMHKOBaHa (KOBTUW LIMHK). ‘”-""H*’\""*H“"\'\"‘“’“}“" . L

Pi3b6a: nosHa (o 70mMm), HenoBHa | L |

PO3MIP@ xLx | Wniy | KCTbB PO3MIP@xLx | liniy | K-CTbB

APTAKYN | koA L1 (m) | fkmou | YIAK, WT. | APTUKVIT | koA L1(mm) | /kniou | YMIAK,, LUT.
160-01 KMH 2,5x10x10 Pz1 1000 . 160-40 KMH 4,5x45x45 Pz2 500
160-02 KMH 2,5x12x12 Pz1 1000 160-41 KMH 4,5x50x50 Pz2 500
160-03 KMH 2,5x16x16 Pz1 1000 160-42 KMH 4,5x55x55 Pz2 500
160-04 KMH 2,5x20x20 Pz1 1000 160-43 KMH 4,5x60x60 Pz2 250
160-05 KMH 2,5x25x25 Pz1 1000 160-44 KMH 4,5x70x55 Pz2 250
160-06 KMH 3,0x12x12 Pz1 1000 160-45 KMH 4,5x80x60 Pz2 200
160-07 KMH 3,0x16x16 Pz1 1000 160-46 KMH 5,0x20x20 Pz2 500
160-08 KMH 3,0x20x20 Pz1 1000 160-47 KMH 5,0x25x25 Pz2 500
160-09 KMH 3,0x25x25 Pz1 1000 160-48 KMH 5,0x30x30 Pz2 500
160-10 KMH 3,0x30x30 Pz1 1000 1 160-49 KMH 5,0x35x35 Pz2 500
160-11 KMH 3,0x35x35 Pz1 1000 3 160-50 KMH 5,0x40x40 Pz2 500
160-12 KMH 3,0x40x40 Pz1 1000 3 160-51 KMH 5,0x45x45 Pz2 500
160-13 KMH 3.5x12x12 Pz2 1000 3 160-521 KMH 5,0x50x50 Pz2 300
160-14 KMH 3,5x16x16 Pz2 1000 3 160-52 KMH 5,0x50x50 Pz2 500
160-15 KMH 3,5x20x20 Pz2 1000 > 160-53 KMH 5,0x60x60 Pz2 300
160-16 KMH 3,5x25x25 Pz2 1000 ) 160-54 KMH 5,0x70x53 Pz2 200
160-17 KMH 3,5x30x30 Pz2 1000 3 HEES e il S Z 20
160-18 KMH 3,5x35x35 Pz2 1000 ; 160-55 KMH 5,0x80x60 Pz2 200
160-21 KMH 3 5x50x50 P72 500 160-57 KMH 5,0x100x75 Pz2 200
160-22 KMH 4.0x12x12 = 500 160-571 KMH 5,0x120x70 Pz2 200
160-23 KMH 4,0x16x16 Pz2 1000 160-58 Sl 6,0x30x30 = 200
160-24 KMH 4,0x20x20 Pz2 1000 ]ggzgg m: g‘giigiig lﬁig ggg
160-25 KMH 4,0x25x25 Pz2 1000 16081 KA & OXEOXE0 bos 500
160-26 KMH 4,0x30x30 Pz2 1000 16062 BT P = o
160-27 KMH 4,0x35x35 Pz2 1000 160.63 KMH & OxTOxEs o3 100
160-28 KMH 4,0x40x40 Pz2 1000 :
160-29 KMH 4,0x45x45 Pz2 500 BNRGE, Bl B EIeT Rz Ll
160-30 | KMH 4,0x50x50 Pz2 500 16065 __L__KMH 6,0x90x70 Pz3 100
160-31 KM 2 OxB0xB0 = 500 160-66 KMH 6,0x100x75 Pz3 100
60-32 KNI OO0 = 555 160-67 KMH 6,0x110x82 Pz3 100
160-33 KM 2. 0xB0x80 = 250 160-68 KMH 6,0x120x70 Pz3 100
160-34 KMH 4,5x16x16 Pz2 1000 160-69 KMH 6,0x130x80 Pz3 100
160-35 KM % 52020 P22 1000 160-691 KMH 6,0x140x84 Pz3 100
160-36 | KMH 4,5x25x25 Pz2 1000 160-70 __L__KMH 6,0x160x96 Pz3 100
160-37 KMH 4,5x30x30 Pz2 1000 ) Al S = 100

: 160-72 KMH 6,0x200x90 Pz3 100
160-38 KMH 4,5x35x35 Pz2 1000 :
160-39 KMH 4 5x40x40 Pz2 500
Uypyn eapmoeaHuli 3 momatiHoro 2oioekoro Whkret-Met
PO3MIP @xL | lWniy | K-CTbB PO3MIP @xL | Wniy | K-CTbB

APTUKYN | KOA (Mm.) Ikmiow | YMAK., LUT. APTUKYR|  KoA (Mm.) /kntou | YMAK., LUT.
182-01 |KMH-30012 3,0x12 Pz1 2000 182-28 | KMH-40050 4,0x50 Pz2 300
182-02 |KMH-30013 3,0x13 Pz1 2000 182-29 |KMH-40055 4,0x55 Pz2 250
182-03|KMH-30016, 3,0x16 Pzl 2000 182-30 | KMH-40060 4,0x60 Pz2 500
182-04 _|KMH-30020 3,0x20 Pz1 2000 182-31_|KMH-45016 4,5x16 Pz2 1000
182-05 |KMH-30025, 3,0x25 Pz1 1500 182-32 | KMH-45020 4,5x20 Pz2 1000
182-06 _|KMH-30030 3,0x30 Pz1 1000 182-33 | KMH-45025 4,5x25 Pz2 500
182-07 _|KMH-30035, 3,0x35 Pz1 1000 182-34 | KMH-45030 4,5x30 Pz2 500
182-08 _|KMH-30040 3,0x40 Pz1 500 182-35_|KMH-45035 4,5x35 Pz2 500
182-10 |KMH-35013 3,5x13 Pz2 2000 182-36 | KMH-45040 4,5x40 Pz2 300
182-11__|KMH-35016 3,5x16 Pz2 2000 182-37 [KMH-45045 4,5x45 Pz2 300
182-12  |KMH-35020] 3,5x20 Pz2 1500 182-38 | KMH-45050 4,5x50 Pz2 250
182-13 |KMH-35025 3.5x25 Pz2 1000 182-39 [KMH-45060 4,5x60 Pz2 250
182-14 |KMH-35030) 3,5x30 Pz2 500 182-45 |KMH-50050 5x50 Pz2 300
182-15 |KMH-35035 3,5x35 Pz2 500
182-16 |KMH-35040 3,5x40 Pz2 500 . e
18217 |KMH-35045]  3,5x45 Pz2 500 § AR AR
182-18 |KMH-35050) 3,5x50 Pz2 400
182-19 |KMH-35060 3,5x60 Pz2 400
182-20 |KMH-40013 4,0x13 Pz2 1500 3acTocyBaHHA: Ans KPINMeHHs enemMeHTiB 10
182-21 KMH-40016 4,0X16 Pz2 1000 ﬂepeB‘ﬂHMX OCHOB.
182-22  KMH-40020 4,0x20 Pz2 1000 B1KOPUCTOBYETLCS B MOEAHAHHI 3 COPOYKaMM
182-23 _|KMH-40025 4,0x25 Pz2 1000 n06enis:KPP; KPX:
182-24 |KMH-40030) 4,0x30 Pz2 500 KMo; RPO; KPR.
182-25 |KMH-40035 4,0x35 Pz2 500 Martepian: cTanb OLMHKOBaHa (KOBTUMN LIMHK).
182-26 |KMH-40040| 4,0x40 Pz2 500 Pi3b0a: noBHa/HenoBHa
182-27 _|KMH-40045 4,0x45 Pz2 300




<4 WIVEVIIY

TEXHIKA MOHTAKY

Ulypyn ecapmoeaHuli 3 wecmuzpaHHor 2osi08kor0 TEEM

3actocyBaHHs: DIN 571. [Ins kpinneHHst eneMeHTiB 40 AepeB SHUX OCHOB. APTUKYN koo PO3MIP @ x L x | Lniy K-CTb B

BukopucToByeTbcs B noegHaHHi 3 copoydkamu arbenis:KPP; KPX; KIMO; : L1 (mm.) /knou | YNAK,, WT.

RPO; KPR. MaTepian:cTtanb oumHkoBaHa(binui LMHK) . Q 165-25 TEEM 10x50x30 17 100

Pi3bba:noBHa/HenoBHa 165-26 TEEM 10x60x36 17 100

PO3MIP @ x L x | Lniy K-CTb B 165-27 TEEM 10x70x42 17 50

APTHKYI | KOR L1 (mm.) Ikniou | YNAK., LT, [ 16528 | TEEM 10x80x48 17 50
165-01 TEEM 6x20x15 10 250 165-29 TEEM 10x90x54 17 50
165-02 TEEM 6x30x18 10 250 165-30 TEEM 10x100x65 17 50
165-03 TEEM 6x40x24 10 300 165-31 TEEM 10x120x72 17 50
165-04 TEEM 6x50x30 10 200 165-32 TEEM 10x140x84 17 50
165-05 TEEM 6x60x36 10 200 165-33 TEEM 10x160x96 17 50
165-06 TEEM 6x70x42 10 200 165-34 TEEM 10x180x108 17 50
165-07 TEEM 6x80x48 10 200 165-35 TEEM 10x200x120 17 50
165-08 TEEM 6x90x54 10 100 165-36 TEEM 10x220x132 17 50
165-09 TEEM 6x100x65 10 100 165-37 TEEM 10x240x144 17 50
165-10 TEEM 6x120x72 10 100 165-38 TEEM 10x260x156 17 50
165-11 TEEM 6x140x84 10 100 165-381 TEEM 10x280x168 17 50
165-111 TEEM 6x160x96 10 100 165-382 TEEM 10x300x180 17 50
165-12 TEEM 8x40x24 13 200 165-39 TEEM 12x80x48 19 25
165-13 TEEM 8x50x30 13 150 165-40 TEEM 12x100x65 19 25
165-14 TEEM 8x60x36 13 100 165-41 TEEM 12x120x72 19 25
165-15 TEEM 8x70x42 13 100 165-42 TEEM 12x140x84 19 25
165-16 TEEM 8x80x48 13 100 165-43 TEEM 12x150x90 19 25
165-17 TEEM 8x90x54 13 100 165-44 TEEM 12x160x96 19 25
165-18 TEEM 8x100x65 13 100 165-45 TEEM 12x180x108 19 25
165-19 TEEM 8x120x72 13 100 165-46 TEEM 12x200x120 19 25
165-20 TEEM 8x140x84 13 50 165-47 TEEM 12x220x132 19 25
165-21 TEEM 8x160x96 13 50 165-48 TEEM 12x240x144 19 25
165-22 TEEM 8x180x108 13 100 165-49 TEEM 12x260x156 19 25
165-221 TEEM 8x200x120 13 50 165-50 TEEM 12x280x168 19 25
165-23 TEEM 8x220x132 13 50 165-51 TEEM 12x300x180 19 25
165-24 TEEM 10x40x24 17 100

KoHdhipmam TEEM

PO3MIP @xL LWniy K-CTb B s -

APTUKYN | KOA (MMm.) /kmiow | YNAK., LUIT. e I Bodd-4-4-4-4 44445
172-11 KOH® 6,4x50 4 100 \ O M) W - ’g 1 n‘"ﬁi‘“ﬁ"
172-02 KOH® 7x50 4 100 & ; : T VTV VY YVYYYYY Y
172-03 KOH® 7x70 4 100
172-01 KOHBLLO 6,4x50 4 3000
172-12 KOHBLUO 7x50 4 2500 MonepenHe 3aceepantoBaHHsa @ 4,0-4,5mm.

172-13 KOHBLUO 7x70 4 1500 MaTepian:ctanb ounHKoBaHa (6inui UMHK).

CamMoHapi3 0nsi ek3omuyHux rnopio depeeeHu Wkret-Met
APTUKYN kon PO3MIP | Lniu/ K-CTb B 3acTocyBaHHs: 715

AN ;
DxLxL, KNty YOAK. WT. | ettt eSS « |§ €eCTEeTMYHOrO KpIinneHHs Jo
166-091 | WN-50080-A2 | 4,0x40x22 | Torx 15 200 ‘%MGH&” — ‘ [epeB’stHUX OCHOB
»

166-09 | WN-50080-A2 | 4,0x45x30 | Torx 15 200 [EeKOpaTUBHNX eNeMeHTIB
(TepacHa goLuka, Knemnosi

166-02 | WN-40050-A2 | 4,0x50x30 | Torx 15 200

A - = s
166-01 | WN-40060-A2 | 4,0x60x35 | Torx 15 200 SANNES 1 © ") nnwmu, MDF, 0SB i in.) 3 meToo
166-060 | WN-50080-A2 | 5,0x50x30 | Torx 20 200 L, w W/ YHEMOXNMBMEHHS
166-061 | WN-50080-A2 | 5,0x60x35 | Torx 20 200 |7 = POSTPICKYBaHHS [lepeBMHY NpU
166-07 | WN-40070-A2 | 5,0x70x40 | Torx 20 200 |- 3akpy4yBaHHi
166-08 | WN-50080-A2 | 5,0x80x50 | Torx 20 200

Martepian: ctanb HepxaBitoua A2;Pi3b6a: HenoBHa ofHO3axiaHa 3 Haciykamu, 3 PO3CBEPAOBanbHOK (PPE3oto;
HakoHeu4HuK: rocTpuin 3 Hacidkot-6ypom; Monoska: kyT Haxuny 60° 3 Haciykamu Ans 3eHkyBaHHsi; WWniy Torx.

CamoHapi3 dns nidno2 ma mepacHoi dowku Wkret-Met

P 3 43 o o T o T

166-03 | HNT-50050-A2 [5,0x50%22,5] Torx 20 200 =
166-04 | HNT-50060-A2 |5,0x60x27,5] Torx 20 200 - — et
166-05 | HNT-50070-A2 |5,0x70x32,5] Torx 20 200

166-06 | HNT-50080-A2 |5,0x80x37,5] Torx 20 200 L1 ]

3acTocyBaHHSA: [1nsa KpinmneHHs nNianor Ta TepacHoi AOLKU.
Martepian: Ctanb Hepxasitoda A2. Wniu: Topkc T20

LWypyn ons kninc mepacHoi dowku Whkret-Met

166-11 WT-40045-A2 | 4,0x45x30 | Torx 15 200 2 gl e P
3acTtocyBaHHs: [Ins kpinnenHHs kninc (knsMepiB) TepacHOoi OOLLKW. B f?&% P ‘i"
Marepian ctanb Hepxasitoya A2. |
LWniu: Topkc T15 L1 L



®

TEXHIKA MOHTAKY

KMWHT

PO3MIP Wniu/ K-CTb B
APTUKYR koA OxLxL, knoy | YNAK. LUT.
179-42 | KMWHT-30030| 3,0x30x17 Torx 10 500
179-40 | KMWHT-30035| 3,0x35x17 Torx 10 500
179-41 KMWHT-30040| 3,0x40x22 Torx 10 500
179-430 | KMWHT-35030| 3,5x30x17 Torx 15 500
179-43 | KMWHT-35035| 3,5x35x17 Torx 15 500
179-01 KMWHT-35040 | 3,5x40x22 Torx 15 500
179-35 | KMWHT-35050| 3,5x50x30 | Torx 15 400
179-02 | KMWHT-40030| 4,0x30x17 Torx 20 500
179-03 | KMWHT-40035| 4,0x35x17 Torx 20 500
179-04 | KMWHT-40040| 4,0x40x22 Torx 20 500
179-041 | KMWHT-40045| 4,0x45x22 Torx 20 300
179-05 | KMWHT-40050| 4,0x50x30 | Torx 20 300
179-34 | KMWHT-40060 | 4,0x60x35 Torx 20 250
179-06 | KMWHT-40070| 4,0x70x40 Torx 20 250
179-07 | KMWHT-45040| 4,5x40x22 Torx 20 250
179-50 | KMWHT-45050| 4,5x50x30 | Torx 20 250
179-500 |KMWHT-45060| 4,5x60x30 Torx 20 250
179-08 | KMWHT-45070| 4,5x70x40 Torx 20 250
179-080 |KMWHT-45080| 4,5x80x40 Torx 20 250
179-09 | KMWHT-50040| 5,0x40x22 Torx 25 500
179-45 | KMWHT-50050| 5,0x50x30 Torx 25 300
179-46 | KMWHT-50060| 5,0x60x35 Torx 25 200
179-44 | KMWHT-50070| 5,0x70x40 Torx 25 200
179-47 | KMWHT-50080| 5,0x80x50 | Torx 25 200
179-48 | KMWHT-50090 | 5,0x90x50 Torx 25 200
179-49 |KMWHT-50100| 5,0x100x60 | Torx 25 200
179-491 | KMWHT-50120| 5,0x120x60 | Torx 25 200
179-10 | KMWHT-60050| 6,0x50x30 | Torx 30 200
179-11 KMWHT-60060| 6,0x60x35 Torx 30 200
179-12 | KMWHT-60070| 6,0x70x40 Torx 30 200
179-13 | KMWHT-60080 | 6,0x80x50 | Torx 30 200
179-14 | KMWHT-60090| 6,0x90x50 Torx 30 100
179-33 | KMWHT-60100| 6,0x100x60 | Torx 30 100
179-36 | KMWHT-60120| 6,0x120x70 | Torx 30 100
179-15 | KMWHT-60140| 6,0x140x70 | Torx 30 100
179-37 | KMWHT-60160| 6,0x160x70 | Torx 30 100
179-38 | KMWHT-60180| 6,0x180x70 | Torx 30 100
179-39 | KMWHT-60200| 6,0x200x70 | Torx 30 100
179-51 KMWHT-60240| 6,0x240x70 | Torx 30 100
179-52 | KMWHT-60260| 6,0x260x70 | Torx 30 100
179-54 | KMWHT-60300| 6,0x300x70 | Torx 30 100

3acTocyBaHHA: [1Na KpinneHHs eneMeHTiB 40 AepeB SHUX OCHOB;

=

“p

=Ty

L

L

TORX

3acTtocyBaHHsa: [Ins Kpil‘lJ‘IeHH‘ﬂ erneMeHTIB 4O AepeB AHMX OCHOB.
MaTepian: cTanb oLMHKOBaHa(OBTUI LMHK) MOBEPXHS 06pobrneHa BOCKOBUM
wapom.Pi3bba: HenoBHa ogHO3axigHa 3 HaciykaMu, 3 po3cBepasIoBabHOK

dpe3otn.HakoHeYHUK: rocTpuin 3 Haciuko-6ypom onoBka: 3 Haciykamu ansi

3eHKyBaHHs. Wniy Torx.

Lypyn eapmoeaHuli 3 nomatiHoro 2osioekoro Wkret-Met

e WKCS
‘ﬂ " IK-CTb B
| APTUKYN|  Kop, ';03“""’ Wniw/ Pypak.
xLxL1 Knouy T,
177-01 |WKCS-08080] 8,0x80x50 | Torx 40 | 50
177-02 |WKCS-08100] 8,0x100x50 | Torx40 | 50
177-03 |WKCS-08120| 8,0x120x80 | Torx 40 | 50
177-04 |WKCS-08140] 8.0x140x80 | Torx40 | 50
\/,’; 177-05 \WKCS-08160] 8.0x160x80 | Torx40 | 50
¢ 177-06 |WKCS-08180] 8.0x180x80 | Torx40 | 50
\L 177-07 |WKCS-08200] 8,0x200x80 | Torx40 | 50
L 177-08 |WKCS-08220| 8.0x220x80 | Torx 40 | 50
¥ 177-09 \WKCS-08240] 8.0x240x80 | Torx40 | 50
Lo 17710 |WKCS-08260] 8.0x260x80 | Torx40 | 50
15 177-11 |WKCS-08280] 8,0x280x80 | Torx40 | 50
J§ 177-12 | WKCS-08300] 8.0x300x80 | Torx 40 | 50
10 17713 \WKCS-10120/10,0x120x80| Torx40 | 50
Fe 17714 [WKCS-10140/10.0x140x80] Torx40 | 50
+ 177-15 |\WKCS-10160/10.0x160x80| Torx40 | 50
+¥ 177-16_|WKCS-10180/10.0x180x80] Torx40 | 50
L 177-17 |WKCS-10200]10,0x200x80| Torx 40 | _ 50
L¥ 17718 [WKCS-10220/10.0x220x80] Torx40 | 25
v 17719 \WKCS-10240/10.0x240x80| Torx40 | 25
i 177-20 |WKCS-10260/10.0x260x80] Torx40 | 25
i 177-21 |WKCS-10280]10,0x280x80| Torx 40 | 25
177-22 |WKCS-10300]10.0x300x80] Torx 40 | 25
177-23 \WKCS-10320/10.0x320x80| Torx40 | 25

LWypyn ecapmoeaHuli nioknadkosuti Wkret-Met
T

Marepian: cTanb OLMHKOBaHA(>KOBTUI LIMHK) MOBEPXHs 0bpobreHa

BOCKOBUM LlapoM;Pi3b6a: HenoBHa ofHo3axigHa 3 Hacidkamu, 3
po3cBepatoBanbHO hpe3oto;HaKOHeYHUK: rOCTPUIA 3 HACIYKOH-
Oypom;lonoBka: nigknagkonodibHa (npecwariba); Wniy Torx.

WKCP

PO3MIP Liniw/ K-CTb B
APTUKYR KOA OxLxL, knoy | YOAK. UT.
178-01 WKCP-06050 6,0x50x30 | Torx 30 100
178-02 | WKCP-06060 | 6,0x60x35 | Torx 30 100
178-03 WKCP-06070 6,0x70x40 | Torx 30 100
178-04 | WKCP-06080 | 6,0x80x50 | Torx 30 50
178-05 WKCP-06090 6,0x90x50 | Torx 30 50
178-06 WKCP-06100 | 6,0x100x60 | Torx 30 50
178-07 WKCP-06120 | 6,0x120x70 | Torx 30 50
178-08 WKCP-06140 | 6,0x140x70 | Torx 30 50
178-09 WKCP-06160 | 6,0x160x70 | Torx 30 50
178-10 | WKCP-06180 | 6,0x180x70 | Torx 30 50
178-11 WKCP-06200 | 6,0x200x70 | Torx 30 50
178-110 | WKCP-08040 8,0x40x30 | Torx 40 50
178-111 WKCP-08050 8,0x50x40 | Torx 40 50
178-112 | WKCP-08060 | 8,0x60x50 | Torx 40 50
178-12 WKCP-08080 8,0x80x60 | Torx 40 50
178-13 | WKCP-08080 | 8,0x100x70 | Torx 40 50
178-14 WKCP-08120 | 8,0x120x80 | Torx 40 50
178-15 WKCP-08140 | 8,0x140x80 | Torx 40 50
178-16 | WKCP-08160 | 8,0x160x80 | Torx 40 50
178-17 WKCP-08180 | 8,0x180x80 | Torx 40 50

o

WKCP

PO3MIP | LWniy/ | K-CTb B
\ f APTUKYR kon OxLxL, knroy | YIOAK. LUT.
/) 178-18 |WKCP-08200] 8,0x200x80 | Torx 40 50
% 178-19 |WKCP-08220] 8,0x220x80 | Torx 40 50
Ly 178-20 |WKCP-08240] 8,0x240x80 | Torx 40 50
;,, 178-21 |WKCP-08260] 8,0x260x80 | Torx 40 50
1¥ 178-22 |WKCP-08280] 8,0x280x80 | Torx 40 50
IS 178-23 |WKCP-08300] 8,0x300x80 | Torx 40 50
14 178-232 |WKCP-08340 8,0x340x80 | Torx 40 50
Ly 178-233 |WKCP-08360] 8,0x360x80 | Torx 40 50
1% 178-24 |WKCS-10120[10,0x120x80] Torx 40 50
JR ¢ 178-25 |WKCS-10140[10,0x140x80]| Torx 40 50
1% 178-26 |WKCS-10160/10,0x160x80] Torx 40 50
15 178-27 |WKCS-10180[10,0x180x80] Torx 40 50
19 178-28 |WKCS-10200110,0x200x80| Torx 40 50
4 178-29 |WKCS-1022010,0x220x80] Torx 40 25
178-30 |WKCS-10240[10,0x240x80] Torx 40 25
" 178-31 |WKCS-10260]10,0x260x80] Torx 40 25
178-32 |WKCS-1028010,0x280x80| Torx 40 25
178-33 |WKCS-10300]10,0x300x80] Torx 40 25
178-34 |WKCS-10320]10,0x320x80] Torx 40 25
178-35 |WKCS-10320]10,0x360x80] Torx 40 25
178-36 | WKCS-10320]10,0x400x80] Torx 40 25




20 NNy Er S VAN IR I
TEXHIKA MOHTAKY
CamoHapi3 0151 cmosisipHUX KpineHb 3 yuniHOpu4Horo 2osioekoro Wkret-Met
K-CTb B
APTUKYR kon PO?’(mP)‘Z’XL YIAK. — a2 A A A A 2 *.} Y
- . | — TGS LS -
183-01 |WKLC-50030-B 5x30 250 ' W ; \“Mtyﬂﬁww AR -
183-02  |WKLC-50035-B 5x35 250 —— '
183-03 | WKLC-50040-B 5x40 250 =
183-04 |WKLC-50050-B 5x50 250 - g
183-05 |WKLC-50060-B 5x60 250 ' ! S
183-06 |WKLC-50070-B 5x70 250

3acTtocyBaHHs: [ns dikcaLii cTonsipHux 3'e4HaHb, KONy HeobXigHo
oTpumaTm Binbluy Hecydy 34aTHICTb 3'€QHaHHS.

Martepian: ByrneueBa cTanb, eNeKTPOOLIMHKOBaHA (TOBLUUHA LUapy
LUMHKY He MeHLue 8 MKM)

LWniy Torx T20

CamoHapi3 0nsi eupieHrO8aHHsI KOHCMPYKUilIHUX Jlam 3 nomadtiHoro 2osioekoro Wkret-Met

K-CTb B
PO3MIP @xL
APTUKYN Kon (M) wniy yll}ﬁ(. I~ s H'_"_‘_;M,_ ,;......4.4.4.....%%@4 e
184-01 | WKLC-60060-B 6x60 TORX 20 200 | & - oo
184-02 |WKLC-60070-B 6x70 TORX 20 200 |
184-03 | WKLC-60080-B 6x80 TORX 20 200 | I
184-04 |WKLC-60090-B 6x90 TORX 20 100
184-05 |WKLC-60100-B] _ 6x100 TORX 20 100
184-06 |WKLC-60110-B| __ 6x110 TORX 20 100
184-07 |WKLC-60120-B| _ 6x120 TORX 20 100
184-08 |WKLC-60130-B| __ 6x130 TORX 20 100
184-09 |WKLC-60145-B|  6x145 TORX 20 100
184-10 |WKLC-60160-B|  6x160 TORX 20 100

3acTtocyBaHHs: CamoHapi3 ANS BUPIBHIOBAHHSA KOHCTPYKLUIAHMX NnaT 3 NOTaHOK rONOBKOK NpU3HayeHun Ans 3'egHaHHsA Mix coboto aepeB'aHnx
KOHCTPYKLIiN Taknx siK: TBepAi Nnopoan Aepesa, krneeHu 6pyc, naneni X-lam, daHepHa AepeBnHa, ABEpHa KOpobka, pamu BiKOHHI, TOLLO.
MaTepian: BUroTOBNEHWI 3 BUCOKOSIKICHOI CTani 3 TakoBMM MOKPUTTSIM.

FonoBka: notanHa

KPIMNJIEHHSA A4J151 BIKOHHNX CUCTEM

CamoHapi3 ons kpinneHHs e MNBX 2ocmputi Wkret-Met

3 Haciukow Be3 Haciuku
. K-CTb B i K-CTb B
PO3MIP |  Liniu/ APTUKYR KO, POSMIP | LWniw/ | "y ay
APTUKYR kon OxL (Mm.)|  Kkntoy y':uﬁrK" A OxL (MM.)|  Kntou LT,
S 121-061 WPCV-B 3.9x16 Ph2 2000
121-05 WPCV-B .9x40 Ph2 500
121131 WPCV.B.R 2 OX 121-071 WPCV-B 3.9x19 Ph2 2000
= = P Eh2 2000 121-081 WPCV-B 3.9x25 Ph2 2000
121-141 WPCV-B-R | 4.0x30 Ph2 2000 1212091 WPGV.B 3.9x32 Bha 5000
121-151 WPCV-B-R | 4.0x35 Ph2 2000 121-10 WPCV-B 3.9%40 Ph2 500
121-16 | WPCV-B-R | 4.0x40 Ph2 500 121-102 WPCV-B 3.9x45 Ph2 1000
121-161 WPCV-B-R | 4.0x40 Ph2 1000 121-103 WPCV-B 3.9x50 Ph2 6000
121-17 WPCV-B-R | 4.0x45 Ph2 500 121-201 WPCV-B 4.0x25 Ph2 2000
= 121-21 WPCV-B 4.0x30 Ph2 1000
F Smm ‘-'H—Q 3acTocyBaHHs: ANs KPINfeHHS ypHITYpu 121-22 WPCV-B 4.0x35 Ph2 500
UE 1] ssmm . £0MBX
Ir Marepian: cranb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).
I . = [. FonoBka: 3 HaciykaMu ANs 3eHKepyBaHHS. ,-'!3 b vk npt v At wa s vt v v v e
v o ol Wriy Ph2 .“ﬁ
i ——t- -
| v

. | K-CTbB
APTUKYN kon PO3MIP | Wniu/ | "y
@xL (Mm.)|  knrou U | FT (D—tir A A ALS . .
121-26 WBWK 5,0x90 | Ph3 200 o ST 0100 P o e o

BukopuctaHHsa : [Inga 3"egHaHHa MNBX enemeHTiB B
METanonnacTMKOBMX CUCTEMAX
Martepian : Ctanb, NOKPUTTS LMHK Ginuia




I rd S NSO I =,

iy=

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 dns kpinneHHs e lBX 3 6ypom Wkret-Met

3acTocyBaHHA: 41151 KPINIEHHS eNleMeHTIB &
MNBX cuctem 3 TOBLUMHOK CBEPANIHHA MO |
mMetany go 2,0Mm.

Matepian: ctanb ounHKoBaHa (Ginui UWHK).
FonoBka: 3 HaciykaMu Ans 3eHKepyBaHHS.

uf

2
W

Be3 Haciuku LLniy Ph2
. K-CTb B s -
APTUKYN kon PO3MIP | Wniu/ | ‘ypay e
xL (Mm.)|  knoy wT
121-06 WPCV-B 3,9x16 Ph2 1000 .
121-061 WPCV-B__ | 3,9x16 Ph2 2000 3 Haciukoio
121-07 WPCV-B 3,9x19 Ph2 1000 . K-CTb B
121-071 | WPCV-B_ | 39x19 | Ph2 2000 APTUKYN Kon PO3MIP | - Wniu/ | “yp
121-08 WPCV-B__ | 3,9x25 Ph2 1000 OxL (mm.)|  Kkmioy W,
121-081 WPCV-B 3,9x25 Ph2 2000 121-01 WSPCV-B-R | 3,9x16 Ph2 1000
121-09 WPCV-B 3,9x32 Ph2 500 121-02 WSPCV-B-R | 3,9x19 Ph2 1000
121-091 WPCV-B 3,9x32 Ph2 1000 121-03 WSPCV-B-R | 3,9x25 Ph2 1000
121-10 WPCV-B 3,9x40 Ph2 500 121-04 WSPCV-B-R | 3,9x32 Ph2 500
121-100 WPCV-B 3,9x40 Ph2 1000 121-041 WSPCV-B-R | 3,9x32 Ph2 1000
121-101 WPCV-B 3,9x45 Ph2 500 121-05 WSPCV-B-R | 3,9x40 Ph2 500
121-102 WPCV-B 3,9x45 Ph2 1000 121-051 WSPCV-B-R | 3,9x40 Ph2 1000
CamoHapi3 dns kpinnerHHs e MBX 3 6ypom TEEM
PO3MIP OxL . K-CTb B YMNAK., | 3acTocyBaHHsi: Ans KpinieHHsl enemeHTis MBX cCTEM 3 TOBLUMHOK CBEPASTIHHS
APTUKYI KOAO (Mm.) LWniu/knto4 T Mo MeTany [o 2,0MM. .
120-01 TEEM 39x 16 Ph2 2000 Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK). l
120-02 TEEM 3,9x 19 Ph2 2000 FonoBka: 3 HaciykaMu ans 3eHkepyBaHHs. LLniy Ph2 | |
120-04 TEEM 3,9x32 Ph2 1000 2 . i
120-05 [TEEM 3,9x 38 Ph2 500 .;,«Hfg { Pt sl o o W
CamoHapi3 ons kpinneHHs e MNBX cocmputi TEEM —c
PO3MIP @xL . K-CTb B YNAK., -
APTUKYI| KOO (MMm.) Winiwkniou LUT. ?3 st A o, A 1 v e
124-02 [TEEM 4.0x25 Ph2 1000 7“
124-04 TEEM 4.0x30 Ph2 1000
124-06 [TEEM 4.0x35 Ph2 1000 3acTocyBaHHSA: Ans KpinneHHsa enemerTiB B MBX ocHOB||
124-10 TEEM 4.0x45 Ph2 500 Martepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).
124-12 [TEEM 4.0x55 Ph2 500 Fonoeka: 3 Haciukamu Ans 3eHkepysaHHs. LWniy Ph2 i
ci 0 cdfJ Jci OO0 0
PO3MIP . K-CTb B YNAK.,
APTUKYI]  KOR gyt (mm.) | 'Liniw/kmio WT. AASARARRARARAAL AL 512 d 4
128-21 TURBO 7,5x42 Torx T30 1800 A
128-22 TURBg 7,5x52 Torx T30 1200 3acTocyBaHHs: [Ins KpinneHHs BikoHHUX/ABepHUX Bnokis 3 MNBX, aepesa,
128?3 P‘Jgg ;'5)(% ;orx 130 1300 MeTaneBoro Npodinto Ta iHWKX enemeHTiB Ge3nocepeaHLo B ocHoBy ABC
8-15 URBO 5X orx T30 00 (6eToH 3BMYanHuin =C20/22; kamiHb; Lierna kepamiyHa Ta cunikaTtHa NnoBHoTINa).
gg'fg ¥Bsgg ;g’;gg E;ﬁ $gg 1820000 MoHTaX:HaCKpi3HUI, MonepeaHe 3acBepanioBaHHs @ 5,5-6,0Mm.
128-25 TURBO 7‘;5)(102 Torx T30 800 Marepian: ctanb E_pTosaHa OLIMHKOBaHa ()KO?TE/IVI umHK). Wniy Torx 30
128-17 TURBO 7,5x112 Torx T30 800 = Heff-miHiM. rnm6uHa| Po3paxyHkoBe
128-26 TURBO 7,5x122 Torx T30 800 S\ e D__ aHKepyBaHHS HaBaHTaXeHHA
128-18 | TURBO | 7.5x132 | ToT30 800 ) Geton [30mm. | 1,68 kN
128-19 TURBO 7,5x152 Torx T30 600 uerna 40 Mm. 0,96 kN
128-20 TURBO 7,5x182 Torx T30 400 _ Al =
128-27 TURBO 7,5x202 Torx T30 400 il L)
128-28 TURBO 7,5x212 Torx T30 400
3aznywka onsi mypbowypyna
APTUKYN Koa Konip K-CTb B YNAK., WUT. Marepian: noninponineH.
129-01 | ABCZ-b 6ina 100
AHKep po3nipHuli Memasneesutl Onsi KpinneHHs1 pam TEEM
PO3MIP (mM.) - ' e
APTUKYN | KOA Fewar | K-cTe B , — )
Brynka @xL oxL |Ynak. LUT. - , — g
200-01 LO 10x72 6x85 50 -
200-02 LO 10x92 6x105 50 3acTocyBaHHSA: YHiBepcanbHUIA, AN KPinfeHHs BIKOHHWX, ABepHUX pam 3 MNBX, aepesa,
200-03 LO 10x112 6x125 50 MeTaneBoro Npodinto A0 NOBHOTINNX/MYCTOTINNX OCHOB. HacKpi3HW MOHTaX.
200-04 LO 10x132 6x145 40 Martepian:cTane ounHkoBaHa (6inuiKoBTWIA LMHK). Fonoska @13mm. LWniu-Pz3
200-05 LO 10x152 6x165 40 OcHoBa:ABCD (6eToH 3Buuaiinuii C20/25, kaMiHb, HaBaHTakeHHs Ha BUpUBaHHS, kN
200-06 LO 10x182 6x195 30 MOBHOTIMNI Ta NepcopoBaHi Lerna Ta kepamidHi Groku, 6eToH 1,7
200-07 LO 10x202 6x215 30 KomipyacTuit 6eToH2650kr/m3). MiHimanbHa rnubuHa|  Lerna noeHotina 1,11-1,14
aHkepyBaHHs Heff: 6eToH-30MM, Lerna noBHoTina- KepanfoﬁnOK 0,29
40MM, kepaMOoBoK i nerkuit 6eToH-60 MM. Tlerkuii 6eToH 0,29




25 ArdRIEEEA

TEXHIKA MOHTAKY

KPIIJIEHHSA A1 BAJKKNX KOHCTPYKLUIN
AHKkep oOHOpo3nipHull 3 2atikoro TEEM
. PO3MIP (Mmm.) K-cTb B
APTUKYN | KOL | @ srynku | @ 'eBuHT x| Kntou | ynak. Y - —
(D) x L T BTynku |(ramka)| LT. [ ~ P J
220-01 | L3I 8x40 6x28 10 100 -_-:_.._P AN ;
220-02 | LSI 8x65 6x49 10 100 / '
220-03 LSI 8x85 6x72 10 50
220-031 LSI 8x100 6x95 10 50 . . )
220-05 LS| 10x50 8x35 13 50 3ac:rocyaauun. ANt KPINAEHHS CTATUYHO HABAHTAXKEHNX ENEMeHTIB
52006 LS| 10x60 8xd5 13 50 GyAaiBEnbHUX KOHCTPYKLiA [0 NOBHOTINIMX OCHOB. HacKpi3HWUin MOHTaX.
220-07 LS| 10x77 8x65 13 50 MaTgpian:CTanb OUMHKOBaHa (KOBTWUI UMHK). [BUHT 06 egHaHui 3
220-08 | LSl 10x97 8x85 13 50 D e A (oo 3BMaTMiA > C20/25. kam
520-09 LS| 10x125 8x116 13 20 CHOBa: (6eToH 3BMYaNHMIA = , KaMiHb).
220-10 LSI 10x150 8x135 13 50 _ _
2050 L[S 10080 | buios 13 50 e o ] B | o
2052 | LSl | 10020 | &x05 | 13 50 sg [ Polfum. (SoronC2025), kN | mowerr H | Hu
220-11 LSI 12x60 10x45 17 30 10 40 422 12,9 15
220-12 LSI 12x75 10x65 17 25 212 50 6,79 25,7 30
220-13 LSl 12x100 10x85 17 30 216 60 9,29 32,1 80
220-14 LSI 12x129 10x105 17 30 920 70 12,44 38,5 120
220-15 LSI 12x150 10x130 17 30
220-16 | LSl 12x180 10x185 17 30 [} \ %%Oé%
220-40 LSI 12x200 10x190 17 30 1
220-17 LSI 16x111 12x99 19 20 ]' -
220-18 LSI 16x177 12x130 19 20 ; e
220-19 LSI 16x180 12x165 19 20 _f A
220-24 | LSl 20x150 16x135 24 5 \\: | D %
Pl [ *
Heff
T
e L >
AHKep deopo3nipHuli 3 2alikoro TEEM
PO3MIP (Mm.)
APTUKYN| KOA | @ erynku| @ Meunt x T| Kniou | K™ 8 T —— S —
. ynak. LUT. L Moy
(D) x L BTYNKM  (raika) { —— W | B s ;
23101 | LTP | 10x100 6x100 10 50 m— ; e
231-02 LTP 10x150 6x150 10 50
231-03 LTP | 12x100 8x100 13 40 3acTocyBaHHS: ANs KPINNEHHs! CTaTUYHO HABaHTaXEHUX eNeMEHTIB
231-04 LTP 12x120 8x120 13 40 OyaiBenbHNX KOHCTPYKUiMA [0 MOBHOTINNX OCHOB. HacKpi3HUA MOHTax.
231-05 LTP 12x150 8x150 13 30 MaTepian:cTanb OLMHKOBaHa (KOBTUI/GINNIA LMHK).
231-06 LTP 12x180 8x160 13 30 OcHoBa:AB (6eToH 3Bu4anHum = C20/25, kamiHb).
231-07 LTP 12x200 8x180 13 30
Zl B Lo G| i i MinimanbHa rnubuHa| HaBaHTaxeHHs Ha | lonycTumuia MomeHT
gg:]] -?8 ::$E ]ii?gg 180XX313000 ]? 28 aHKepyBaHHSA BUPUBaHHA BUTMHaK4YMN 3aTAryBaHHs,
23111 | LSP | 14x120 10x120 17 25 510 “;5’ o (6eT°"§,2703/25)’ N o 2" 5 v ':?
231-12 LSP 14x140 10x140 17 25 212 65 7,19 25,7 30
231-13 LSP 14x150 10x150 17 25 214 70 9,29 28,0 50
231-14 LTP 14x180 10x180 17 20 916 85 12,12 32,1 80
231-15 | LTP | 14x200 10x200 17 20 g gg 1?8 ;g?g igg 128
231-16 LTP 14x250 10x250 17 20 : :
231-17 | LTP | 14x330 10x330 17 20 930 120 25,02 455 200
231-18 LTP 16x120 12x120 19 20
231-19 LSP 16x160 12x160 19 20
231-20 LTP 16x200 12x200 19 20 ! /
231-21 LTP 16x250 12x250 19 20 - L P77 [
231-22 LTP 16x330 12x330 19 15 i
23123 | LSP | 20x160 16x160 24 10 4 1T D
231-25 LTP 20x200 16x200 24 10 Ris
231-26 LTP 20x250 16x250 24 10 H 5 7
231-27 LTP 20x330 16x330 24 10 eff /
231-28 LTP 25x210 20x210 30 5 ; /
231-30 LTP 25x330 20x330 30 5 - T »




®
AHREPA a

TEXHIKA MOHTAKY

MexanriyHuti aHkep Wkret-Met|

PO3MIP (MmMm.)
5 K-ctb B
APTUKYN | KOO | 9BTynku Kn!oq ynak. LUT
(D) x L | (ranka)
234-01 | LE-ZN | 8x60 13 100
234-02 | LE-ZN | 8x75 13 100
234-03 | LE-ZN | 8x95 13 50
234-04 | LE-ZN | 8x115 13 50
234-05 | LE-ZN | 8x135 13 50
234-06 | LE-ZN | 8x155 13 25 ) )
234-07 | LE-ZN | 10x85 17 25 3acTocyBaHHA: [N MOHTaXy CTAaTUYHO HaBaHTaXEHWUX eneMeHTIB ByaiBenbHMNX
234-08 | LE-ZN | 10x95 17 50 KOHCTPYKLUIilA 4O NMOBHOTINUX OCHOB (6ETOH, NPUPOAHIN KaMiHb Ta NOBHOTINa Lerna).
234-09 | LE-ZN | 10x105 17 25 BukopucToByeTbCS AN KpinneHHs nopyyHiB, 6anok, weenepis, acagHux cucteM Ta
234-10 [LE-ZN | 10x115 | 17 25 LVX KoHCTPYkUM. .
23411 | LE-ZN | 10x135 17 25 Marepian: ounHkoBaHoi ctani (ToBLimHa OLIMHKYBaHHS - MiHiMyMm 6 MKM)
234-12 | LE-ZN | 10x155 17 25 MOHTa)KszaGI/I.BaCT.bCﬂ MOIOTKOM B rIpOCBeE)LU’IEHI/IVI i
23413 | LEZN | 12x85 19 20 OUMLLEEHNIA OTBIP, MIC/IAA 4OTO 3aTATYETLCA raitkoBUM KITIOHEM. MprHUMN p060TVI:"I'|pVI.
23414 | LE-ZN | 12x95 19 50 3aKpy4vyBaHHIi ranky BiAGyBaeTbCS NEPEMILLEHHS LLMUITBKY Y3A0BX NO3A0BXHBOI OCi B
23415 | LE-ZN | 12x105 19 50 HanpAMKy raliku, XBOCTOBMK LUNUIEKM MPY LOMY NOYMHAE po3nupaTit MydTy Ta
234-16 | LEZN | 12x115 19 20 npuTuckaTm ii 4o CTIHOK OTBOPY.
234-17 | LE-ZN | 12x125 19 25
234-18 | LE-ZN | 12x145 19 25
234-19 | LE-ZN | 12x165 19 25
AHkep 3abugHuli 3 2atikoro  TEEM
PO3MIP (Mm.) g
5 BUHT (S) makc.| K-cTb B A ——, — :
APTUKYN | KOO | OBTynku Kniou T R R AR SRR AR N it
(D)))l( L | @xrnbuny (raiika) [TOBLUMHAYNAK. LT. RN -}mj-Hifﬁ'b-}“}Mf\m1-_‘ 4 )
MOHTaxXy (T) enemeHTy dddididddddednsd dflJ6.lI‘jf‘i"“f“j‘.}j‘jl’_ | ——
221-01 LE 8x50 8x42 13 7 100
221-03 LE 8x90 8x82 13 47 50
221-04 LE 8x120 8x112 13 77 50 Her
221-06 LE 10x80 10x70 17 30 50 R > E:
221-10 LE 12x75 12x63 19 13 25 (2 — _Q

3acTocyBaHHS: A5 KPINNEHHS CTAaTUYHO HaBaHTaXEHUX eneMeHTiB ByaiBenbHUX KOHCTPYKLUiA [0 NOBHOTINNX OCHOB. 3abMBHUIA, 3 HACTYMHUM
3aTAryBaHHAM rakoro, HacKpi3HU MOHTaX. 3MeHLleHa rmubrHa aHkepyBaHHS. [liameTp cBepaniHHA B ocHoBi (D) = () giameTpy no pisboi.
Marepian: ctanb ouuHKoBaHa (>KOBTUIA/GINNIA LIMHK).

OcHoBa: AB (6eToH 3BuyanHnin = C20/25, kamiHb).

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXXeHHSA
MiHiManbHa rmubuHa (6eToHC20/25), KN MomeHT L
aHkepyBaHHs Heff , mm. Ha BUPNBaHHS Ha 3pi3 3aTAryBaHHA, Hm
a8 35 2,41 7,3 15
210 40 3,85 11,6 30 | = | y
312 50 5,27 16,8 50 i 5 H_a : '
s e e
AHKep po3nipHuli 3 2aKkoM nNpsiMuM i KoHmpaaltkoro TEEM
PO3MIP (mm.) KcTb B
APTUKYR | KOA Brynka @xT MBuHT OxL (:_(:ﬁ";:) R ynak. LUT. " T .
226-01 LHP 10x90 6x90 10 19 50 e |
226-02 LHP 12x120 8x120 13 22 20 T
3acTocyBaHHS: LWIBUAKO3 EMHE HaBillyBaHHS EMEMEHTIB 40 BepTUKarbHUX NOBHOTINMX ‘ A E H ; -

OCHOB. MOXNUBUIA HACKPI3HWIN MOHTaX. | =
Martepian: cTanb OUMHKOBaHa (>KOBTUI/GIiNuUiA LMHK).
OcHoBa: AB (6eToH 3BuyariHmni = C20/25, kaMiHb).

AHKep po3nipHull 3 2aKOM KpyasiuM i kKoHmpezaatikoro TEEM

PO3MIP (Mm.) K-cTb B
APTUKYIT| KOA Brynka @xT |BuHT O L (f:ﬁn;:) R Do |ymak. LUT.
228-01 LHO 12x65 8x140 13 26 13 25
228-02 LHO 14x125 10x127 17 31 14 25
228-03 LHO 16x380 12x455 19 44 22 10

3acTocyBaHHSA: LWBWAKO3 EMHE HaBillyBaHHS €MEMEHTIB 0 MOBHOTINNX HECYLLNX
OCHOB. MOXNMBUIA HACKPI3HWI MOHTaX.

MaTepian:cTanb oUMHKOBaHa (XOBTUI/GIiNuUiA LMHK).

3BapHe kinbLe. OcHoBa: AB(6eToH = C20/25, kaMmiHb).



®
=70 a AHRKEPA

TEXHIKA MOHTAKY

Bmynka po3nipHa jamyHHa 3 e HympiuwHbo piss6oro TEEM

PO3MIP (MM.) KT B
APTUKYN Kona ' 7 I e
D1xL D2xB ynak. LUT. E S. ﬂ
238-01 KRM 8x24 M6x14 100 ~ | 4 S
23802 | KRM 10x31 M8x16 100 """“’“‘“’"‘”"’”‘”M : |
238-03 KRM 12x34 M10x17 50
238-04 KRM 16x41 M12x21 25 3acTocyBaHHA:KOPNYC, CErMEHTU SIKOrO PO3NUPaloTbLCHA B OCHOBI 32 JONMOMOTOH
238-05 KRM 18x43 M14x25 20 OCbOBOIO NepeMilLieHHs CTPWXKHS (6onTa, rBrHTa) Yepes METPUYHY pisboy.
238-06 KRM 20x45 M16x25 20 Martepian: natyHb. MiHimanbHa rmvbvHa aHkepyBaHHs: Heff = L
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikatHa NoBHOTINA).
238-21 KRM 8x23 M6x12 100 08 0109012 2316|918 | 320 | J 22
238-24 KRM 22%x50 M12x36 25 BVIPVIBHe HaBaHTaxeHHs, kH 1,0 1,5 | 21 3,0 3,5 4,0 5,0
O6epTatoumnn MOM:;T npy aHKepyBaH., 7 16 130 | 50 | 70 | 85 | 100
Bmynka 3abueHa cmaneea 3 8HympiwHbLOr pisb6oro  TEEM
PO3MIP (Mm.) KcTb B
APTUKYR KOA D1xL D2xB ynak. LUT.
239-02 TSW 8 10x30 M8x13 100
239-03 | TSW 10 12x40 M10x15 50
239-04 | TSW 12 15x50 M12x20 25
/_\Q = ,Q & oy
Q—U ) 1 5 \l Q ] 2 \ 0 3 =
o Ir_f b & ) oo \_I‘ 7 ~
(‘\ | = A | /] | S 4A T
3acTocyBaHHA:KOPMYC, CErMEHTU SIKOTO PO3NMPaOTLCHA B OCHOBI 3a | (o ) — : C
A0MOMOroto 3ab1BaHHS BMOHTOBAHOIO KOHYCa 3 HAaCTyMHUM —c 7’% ) Q | Q
BKPYYyBaHHSM Ansi MOHTaXy CTpwxHSA (6onTa, reBuHTa) Yepes L) B S0 i (0 :
o ok Fats| i

METPUYHY pi3bOy.
MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui/KoBTUIA LUMHK). MiHiManbHa rmubuHa aHkepyBaHHs:Heff = L.
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamiyHa/cunikaTHa NoBHOTINA).

28
1,522,

BupuBHe HaBaHTaxeHHSA, kH

KPIMJIEHHS [J151 JIEFTKUX KOHCTPYKLINA

APTUKYN KOO |@ ceepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
203-01 SMM 6x40 100 . - .
203-02 SMM 6x50 100 ‘G it 'J,,.__ ST 7

W
|

o L

3acTocyBaHHA: LLUBUOKUIA HACKPiI3HUA MOHTaX efeMEHTIB 40 NOBHOTIMMX OCHOB 3 BUMOramu 0 BOFHECTINKOCTI

(MOHTaX NiABICHUX KOHCTPYKUIW, CTefb, HanpaBnsAl4nx, xomnobis i iH.) MaTepian: copoyka-cnnas LuHK-antoMiHii(ZnAl), LBax-cTanb OLMHKOBaHa.
MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHsA: Heff = 30mm. Po3paxyHkoBe BUpUBHe HaBaHTaxeHHs: 6eToH-1,47 kN; uerna kepamiyHa - 1,06 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikatHa NoBHOTINa).

AHKep KnuHoeul

APTUKYN Kon @ x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
205-01 TEEM 6x35 100
205-02 TEEM 6x65 100 — = |
205-03 WM 6x35 100 e
205-04 WM 6x65 100 | Her

3acTocyBaHHA: LUBMOKWN HACKPI3HUIA MOHTaX eNeMEHTIB 4O MOBHOTINIMX OCHOB

3 BMMOraMm 0 BOTHECTIMKOCTi (MOHTaX MifABICHUX KOHCTPYKLIN, CTEmNb, HanpaBnsoymx, Xomnobis i iH.)

Marepian: cTanb ouMHKOBaHa (KOBTUIN LIMHK)

MiHimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = 30mMm. Po3paxyHkoBe BUpMBHe HaBaHTaxeHHA: 6eToH-1,19 kN; uerna kepamiyHa - 1,00 kN
OcHoBa: AB (6eTtoH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikatHa noBHOTINa).

APTUKYN | Kop BPEHA (@ xL(mm) 2 (Lm“)’"a K-cTb B ynak. LT,
216-02 KMG-6 TEEM 6x32 4,5-5,0 200
216-04 KMG-8D TEEM 8x60 5,0-6,0 50
216-05 KMG10 TEEM 10x60 6,0-8,0 50
216-06 KMG-06 Wkret-Met 6x32 4,5-5,0 200
216-07 KMG-08-D Wkret-Met 8x60 5,0-6,0 50 é 5 é 6 é 8 ‘ﬂ 8D ﬂ 10
HaBaHTaXXeHHA
3acToCcyBaHHSA: MOHTaX €MeMeHTIB B MOPUCTUX OCHOBAX B T.4. 3 BUMOraMu supushe, kN 0,14/0,23 0’40‘ 057/0,72

[0 BOrHecTinkocTi. MOHTaX: nonepeHin, MoXnvee 3abMBaHHA BTyNku 6e3
ronepeAHbLOro 3acBepasioBaHHA. Po3nupaHHA cermeHTiB 3a paxyHoK
BKpYy4yBaHHS Wypyna. Marepian: ctanb oumHkoBaHa (BinvMin/xoBTUI LMHK).
MiHimanbHa rmubuHa aHkepyBaHHs: Heff = L. OcHoBa: DE(HizgptoBaTuii
6eToH = 350kr/m3: razobnok, nNiHOGMNok; rincosi 6r10KW, paKyLLUHSK).




ArlifE A

®

TEXHIKA MOHTAKY

Ankep npyxuHHut muny “[TAPACOJIbKA” 3 eatikoro  TEEM

(B) |(R) makcum.
APTUKYN| Kkop |2 MBYHTa | o onno| ToBwwmHa | N | K€Te B
x L(mm.) (MMm,) (Mm.) ynak. LUT.
207-01 M M4x50 12-14 20 39 50
207-02 M M4x75 12-14 45 39 50
207-03 M M5x75 14-16 37 52 25

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErknx eneMeHTiB B MyCTOTINNX OCHOBaXxX B T.u. 3
BMMOramu A0 BOrHecTiKocTi. MOHTaX: HaCKpi3HWUIA, pO3NMpaHHs CErMeHTIB
3a paxyHOK BMOHTOBaHOI npyxuvHu. MaTtepian: cTanb ounHKoBaHa (Ginuii UMHK).
Po3paxyHkoBe HaBaHTaxeHHs: IM4 — 0,52 kN; M5 — 0,72 kN

OcHosa: [Nnuta rincokapt/OSB/ACI] iH.; NycTOTiNi:NAUTN NepeKkpuTTH, kepamobi.

AHkep npyxuHHuti muny “lMTAPACOJIBKA” 3 2akom niekpyenum TEEM

(B) (R) makcum. 5 3acTocyBaHHS: LIBNAKO3 EMHE
APTUKYN| KOAO © reunTa L1 [cBepgno| ToOBLUMHA N | Do K-cr. KPIMneHHs NerkMx eneMeHTiB 4o D
x L(mm.) ynak. WIT. - 0
(MMm.) (MMm.) NYCTOTIMNX FOPU3OHTaNBHUX,

208-01 MC | M4x50 | 80 | 12-14 20 39 | 12 50 BepTMKalbHUX OCHOB B T.u. 3 =
208-02 | MC | M4x75 |105]| 12-14 45 39 | 12 50 BUMOramm fjo BOrHECTINKOCTI. i~ g N
208-03 MC | M5x75 |105| 14-16 37 52 | 14 25 Marepian: ctanb A

208-04 MC M5x90 |120| 14-16 52 52 | 14 25 ouuHkoBaHa (6inuin LUMHK). L J

Ankep muny “MOJIJII” TEEM
E) makcum. | (S) makcum. Po3spaxyHkoBe
APTUKYIN| KO[L D eTynku @ reunTa ( T)osu.wma ( T)oau.lea K-cre B HaBaﬁTa)‘l{(eHHﬂ B
x L1(Mm.)| x L(Mm.) ocHoBYM (MM.) aeTani (MM.) ynak. LUT. nnwTi, kN
211-02 | MOL | 8x32 | M4x38 6-9 <16 100 rincokapron 0SB
21103 | MOL | 8x38 | Mdx45 |  10-16 <22 100 grzSmm) (10,0 mm.)
211-04 MOL 8x46 M4x52 18-24 <25 100 o M5 0:35 0:58
211-06 | MOL 11x37 M5x45 6-11 <20 100 G M6| 043 | 0,88
211-07 MOL 11x52 M5x58 12-16 <25 100
211-09 | MOL 11x76 M5x88 38-45 <45 50
211-13 MOL 13x76 M6x88 38-45 <45 50

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErkvx eNneMeHTiB B MyCTOTINIMX OCHOBaX B T.4. 3 BAMOraMu 0 BOTHECTINKOCTI. 3pyyHe (hikCyBaHHSI BTYIKA B OCHOBI 3
MOXIMBICTIO MOBTOPHOTO BMKPYYyBaHHs rBuHTa. MoHTax: nonepeHin, Ans WBWAKOTO MOHTaXy 3aCTOCOBYHOTbCA kniwi "monni” (HT-01).
Matepian: ctanb ounHKoBaHa (6inui LMHK).

OcHoga: NnuTa rincokaptoH/OSB/OCI Ta iH.; NycTOoTiNi: NNUTWU NepeKpUTTs, kKepamoBrIoKu.

Kniwi dnss monmaxy aHkepie muny “MOJI/II” Wkret-Met

APTUKYN kop Kt Bynak. 1 g 4
215-01 HT-01 1 : S ===
AHKEP XIMIYHUAN
Enokcudruli 080KOMMOHEeHMHUU iH'eKyitiHuli aHkep 585 mn. Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYN Kon ynax. LT,
233-12 WCF-E3-585 1

IH'eEKUiNHMI aHKep 3 enoKCUAHOI CMONW - ANA BENIMKUX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BI/IKOpI/ICTOByPOTbCﬂ pasoM 3 apmaTypHuUM
cTpwkHeMm abo pi3bOOBOK LUNUMBKOK Pi3HOro BMAy cTani , y 6eToHi 6e3 TpiwmH Ta 3 TpiwmMHamu. 3aBOsKM HOBUM XiMiYHUM
dopmynaMm MOXIMBE KPiNfeHHs y OTBOpax 3arnoBHEHMX Boaok. Poboui gianasoHun Temnepartypu pobnsaTte BUPOOM CTiKMMn OO
3MiHW MOrogHMX YMOoB. [Ins 3pyYHOCTi, AOAAETHCA 3anacHUn 3MillyBay.

lMoniecmepHuli 080KOMMNOHeHMHUU iH'eKyitiHuli aHkep 300 mn. Wkret-Me

K-ctb B
APTUKYN Koa ynax. LUT.
233-13 WCF-PESF-300 1
233-130 WCF-PESF-C-300 (3umoBwiA) 1

IH'EKUiNHMI aHKep Ha OCHOBI NoniecTepoBOi CMONU - ANA cepedHiX HaBaHTaxeHb, 6e3 cTupony. BukopucToByloTbCS pasom 3
apmaTtypH/MM CTpWXXHEM abo pi3ab0OBOI LUNUIBKOK Pi3HOro BMAy cTani , y 6eToHi 6e3 TpilumH Ta kam'aHii knagui. 3aBosku HOBUM
XiMiYHUM bOpMynaM MOXIMBE KpIiMNneHHs y OTBOpax 3anoBHeHMX Bopot. Poboui gianasoHu TemnepaTypu pobnsaTte Bupobu
CTIKMMM 40 3MiHM NorogHMx ymoB. [Ing 3py4yHOCTi, A0AaETbCA 3anacHUn 3MillyBay .



AEREPAVIAVIRY,

TEXHIKA MOHTAKY

Ho3amop dns iH’ekyitiHux aHkepie Wkret-Met

K-ctb B ; e i ;
APTUKYN Kon yna. LT, MicToneT ans iH'eKUiHMX aHKepiB.
233-000 DCF-300 1
233-00 DCF-410 1
233-01 DCF-585 1
233-000 233-00 233-01
3miwyeayi cmonu Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYN Kkon ynak. WIT. == & 2 & 2= 2t
233-02 MCF 1
233-03 MCF-E3 1
Hacoc ons eudysaHHsi nuny Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYR kon ynak. LUT. | Hacoc aAns npoayBKu OTBOPIB.
233-04 PCF 1

HetinoHoea cim4acma 2inb3a Wkret-Met

PO3MIP K-ctb B
APTUKYR kon at6enb GxL (mm) | ynak. LUT.
233-08 TSN-01 12x50 1
233-09 TSN-02 15x85 1 . . . .
233-10 TSN-03 15x130 1 3an06|r_ae PO3TIKaHHIO CMO/M B MYCTOTINMX MaTepianax.
233-11 TSN-04 20x85 1 Marepian: HeinoH
Memaneeuli cim4yacmut pykae Wkret-Met
lnorwevnl  wan | PO3MIP | KcTbB |
APTUKYR Ar6enb GxL (mm) | ynak. LUT.
233-05 TSM-12 12x1000 1 . > . : g
233-06 TSM-16 16x1000 1 3anobirae po3TikaHHIO CMOIU B MYCTOTINIMX MaTepianax.
233-07 TSM-22 22x1000 Marepian: cTanb OUMHKOBaHa
llina mormaxHa WKRET-MET
K-cTb B | Mina 3a6e3neuye xopolly Tenmno- Ta 3Bykoisonsuilo. Mae xopotuy -*
APTUKYN Koa AWMKY | agresito 4o 6inbLIOCTi ByaiBenbHUX MaTepianis i NOBEPXOHb,0KPiM =||
LUT. TednoHy, MNE Ta cunikoHy. Mpu 3aTBepAiHHI NiHa YyTnvea Ao Y& iz |
233-14 PMP-SMART-750(nicToneTHa) 12 BUMPOMIHIOBaHHS.

BuKoOpUCTaHHSA: 3aNOBHEHHS 3a30piB, OTBOPIB Ta LLiMWH,YLUINIBHEHHS NYCTOT MiXX ABEPHMMM Ta BiKOHHMMMW paMaMu, Tenno- Ta
3BYyKoOi30nsAUisi byaiBenb Ta koHaMLUioHepiB. 3acTocoByBaTu Npu Temnepatypi +5 - +30 °C. Yac noBHOro 3acturaHHs niHW Ao 8 roguH.

[

‘_:-E\_.__E

| FrANKu I
latika wecmuzpaHHa (knac miuHocmi 6 ) TEEM

HE ®ACOBAHA 2 3 OACOBAHA 1 .

CO S K Y ignosigHocti no DIN 934 AL

PO3MIP (Mm) PO3MIP (Mm) g
APTUKYN | KOI |pia6a x poamip| (n) | N1 B | Knac miuwocri: 6 APTUKYN | KOfI |piat6a x poamip| (h) yls.:.(ﬂfuBT
nip, knroy BUCOTa s * | Martepian: ctanb ounMHKoBaHa nig Knwoy BUCoTa ’ i
300-101 rw M3 x 5,5 2,4 =~2872 | (6inui UUHK). 300-51 ruy M3 x 5,5 2,4 1500
300-102 rw M4 x 7 32 =~ 1447 | Pi3bba: meTpnyHa, kpynHa. 300-52 Iy M4 x 7 3,2 1000
300-103 LU M5 x 8 4 ~ 964 300-53 My M5 x 8 4 1000
300-104 L M6 x 10 5 =~ 476 : 300-54 Iy M6 x 10 5 500
300-105 I M8 x 13 6,5 =~ 220 300-55 ruy M8 x 13 6,5 300
300-106 L M10 x 17 8 ~ 99 300-56 Iy M10 x 17 8 150
300-107 LU M12 x 19 10 =67 300-57 ry M12 x 19 10 100
300-108 i M14 x 22 11 =~ 46 300-58 ruy M14 x 22 11 50
300-109 I M16 x 24 13 ~ 35 ; 300-59 Iy M16 x 24 13 50
300-110 [y} M18 x 27 15 =~ 25 300-60 ry M18 x 27 15 30
300-111 LU M20 x30 16 =19 300-61 ry M20 x30 16 25
300-115 rw M22 x 30 18 =17 300-65 Iy M22 x 32 18 15
300-112 LU M24 x 36 19 =~ 11 300-62 ry M24 x 36 19 15
300-113 rw M27 x 41 22 =9 300-63 ry M27 x 41 22 10
300-114 LU M30 x 46 24 =7 300-64 Iy M30 x 46 24 10
300-116 I M36 x 55 31 - 300-66 ruy M36 x 55 31 10
300-117 Il M42 x 65 36,5 - 300-67 ruy M42 x 65 36,5 10




. ®
AVIEY, E 55,

TEXHIKA MOHTAKY

Iatka DIN935 knac 8 oyuHkoeaHa TEEM

352-00 | 935 M6 5 50 L - 352-06 | r93s M18 15 5
35201 | 935 M8 65 | 20 ZB'””C’?'””“T.'_”S" DIN935 = eo00 | Toss M24 19 5
352-02 | I'935 M10 8 20 dvipadis 35212 | 935 M24 19 | 10
352-03 935 M12 10 20 M.aTePIan:CTaJ'Ib OUMHKOBaHa 352-11 ro35 M34 25 1
352-04 | 1935 M14 11 10 (Binuit k).
352-05 ro35 M16 13 10 Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.
latixa wecmuzpaHHa nodoexeHa (knac MiyuHocmi 6) TEEM
___PO3MIP (mwm) K-CTb & | Y sianosiaHocti o DIN 6334 PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYN | KOA |pisu6a x posmip| (h) ynak, LT, Knac miumocti: 6 APTUKYI | KOA |pisb6a x poamip| (h) ynax, LU,
nia KnoJ BUCOTa MaTepian: cTanb ouMHKOBaHa niga Kno4d BUCOTa ’
302-01 ZN M6 x 10 18 50 (GinViA LHK) 302-06 | ZN M14 x 22 42 10
302-02 ZN M8 x 13 24 50 Pi3b6a: MeTpuiHa, kpynHa. 302-05 ZN M16 x 24 48 10
302-03 | zN M10 x 17 30 25 ’ 302-08 | ZN M20 x 30 60 10
302-04 | ZN M12 x 19 36 25 @
Ny
laitka muny “memenuk” (knac miyHocmi 5) TEEM
PO3MIP (Mm)
APTUKYIN| KOR | oo oo | (h) m;‘;)vm yKI1-;:KTIr.|.|?r. Y signosigHocTi o DIN 315 /F“
Bucora ’ (3 npAMUMM NenocTKkamu) . \
304-06 | M M4 | 9-11 | 20-25 100 Knac miunocTi: 5 Y "
304-01 ™ M5 | 11-13 | 22-27 100 Matepian: cTank ouMHkoBaHa /
304-02 | M M6 | 13-16 | 27-32 100 (Binmi LnHK). b i
30403 | TM | M8 | 15-19 | 30-38 100 Pi3b6a: MeTpuyHa, KpyrHa.
30404 | ™ | M10 | 17-24 | 35-50 100
30405 | ™ | M12 | 22-32 | 48-66 50
latika wecmuepaHHa Koena4vkoea (knac miuHocmi 6 ) TEEM
PO3MIP (Mm) g Y PO3MIP (Mm)
APTUKYN | KOfI |pian6a x poamip| (h) | K-CTbB @ APTUKYN | KOR |pisu6a x poamip| (h) | CTbB
. ynak, LUT. : ! . ynak, LWT.
nig KnwYy BUCOTA W Y nig Krnwou BUcCoTa
306-00 rK M4 x 6 8 100 | o oerino DIN 1587 L 306-04 rK M10 x 17 18 100
306-01 K M5 x 8 10 100 ArosiaHocT A 306-05 K M12 x 19 22 50
306-02 rK M6 x 10 12 100 | Knac miunocti: 6
306-03 K M8 x 13 15 100 MaTeplan: CTalnb OUMHKOBaHa

(6inuniA UMHK).
Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.

latika wecmuepaHHa 3 hnaHuem (knac miyHocmi 6 ) TEEM

PO3MIP (Mm) K-CTh & PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOf . (h) (E) APTUKYN | KOO . h E
Pi3sb6a Bucota wmpuna ynak, LUT. Pisbba Bu(cc)rra Luu(pv)ma ynak, LUT.
307-02 ro M4 x 6 4 8 100 307-07 o M12x19] 12 26,0 100
307-03 ro M5 x 8 5 10 100 : L 307-08 o M14x22) 14 29,9 50
307-04 e | M6x10 6 14,2 100 307-09 e M16x24| 16 34,5 25
307-05 e | M8x13 8 17,9 100
307-06 re M10x17| 10 21,8 100

Y signoeiaHocTi no DIN 6923 (3 cronophumu Haciukamu Ha donaHLi) Knac miyHocrTi: 6
MarTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuin unHkK). Pisbba: MeTpuyHa, KpynHa.

PO3MIP (Mm) KT @ PongP (mm) ——K-CTb
_ _ i = APTUKYN | kop | Pisebax | (h) 15 o
APTUKYN | KOOl |pizb6a x po3mip| (h) po3Mip mia | BUCOT
nipknod  |Bucora) % ) . R Knio4 a

WT. | v signosigHocti go DIN 985 (Husbka) [ 308-08 | TCM M18 x 27 18 50
308-01 | rCM M5 x 8 5 100 | Knac miunocri: 6 308-09 | ICM M20 x 30 20 25
308-02 | ICM M6 x 10 6 100 | Martepian: crans oumHkoBaHa (6inui 308-10 | ICM | M24 x 36 24 15
308-03 | TCM M8 x 13 8 100 | wumHK), 308-15 | TCM M22 x 34 22 25
308-04 | ICM M10 x 17 10 | 100 | cronopHa sctaBka-noniamia PA(Heirnon) | 308-12 | TCM | M27 x 41 27 15
308-05 CM M12 x 19 12 100 Pi3bba: meTpnyHa, KpynHa. 308-13 | ICM M30 x 46 30 10
308-06 | ICM M14 x 22 14 50 308-14 | ICM M36 x 55 36 5
308-07 | TCM M16 x 24 16| 50

latika me6neea ynopHa sy64acma TEEM

PO3MIP (Mm) Y signosigHocTi fo DIN 1624

APTUKYN| Kop | @ (h) (ynopHa, 3abueHa)
pisbb6a Bucora a Knac miyHocTi: 5
30901 | T3M M6 912 19 100 Marepian: ctanb ouyHkoBaHa

(6inuiA UKHK),
309-02 | T'3M M8 115 | 22 100 Pisb6a: MeTpuyHa, KpynHa.

(E) K-CTb B
WupuH| ynak, LWLT.




=t

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP (Mm
APTUKYN | Kopg . (am) K-CTb B - I'_ D_‘] (ranka EpikcoHa)
@ pisbbaxL | D xR |ynak, LLT. @ s R I@ Kntou -wecturpanHnii wniy 4%
e e Martepian: ctanb ouMHKOBaHa
309-03 | MBI M6 x 15 13x8 100 ¥ S —L :’J \_/ (6iJ'IVII7’I)/)KOBTI/Il7I U.VIHKL)l,
_ Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
latlika Mebrieea 3 HymMpilWHIM wecmu2paHHUKOM ma 308HilWHbO0 pisb6oro TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B A AL A A — f Kntou -wecturpanHnii wniy 6#
APTUKYIT | KOA | o pizn6a x L ynak, LUT. gD Marepian: u/HKOBMI crinas/cTanb
-4 —t 1l OUVMHKOBaHa (BinnnAKOBTUIA LINHK),
309-04 |TMBL M6 x 13 10 100 L Pi3b6a: meTpuyHa, KpynHa.
latika mebneea yuniHopuyHa TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B 2. : ot ho— LWniu: npamuii
APTHKYR | kon DxL |@ pisbbaxh| 1kr, LUT. | ! Marepian: cTans oumHkoBaHa
(ﬁ) b (BINWA LKHK),
309-05 ML | 10x13 M6 x 6,5 100 | f | Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
3’edHaHHs1 mebnieee TEEM
PO3MIP (MM)
- K-CTb B
APTUKYN | KOLO RxL (%] ;:(I:Is_bzGa D | 1kr, LT,
309-08 3M | 6x30| M4x15 | 11 100
309-09 3M | 8x30| M6x15 | 15 100

Wniy: Combi-Ph/Pz2(ans M4); Combi-Ph/Pz3(gns M6)
Marepian: ctanb ounHKOBaHa, NOKPUTTSA-HIKEMb

Pizbba: meTpuyHa, kpynHa.

HE ®ACOBAHA 25 kr.

Y BignoBigHocTi Ao:

Llati6a ey3bka TEEM
®ACOBAHA 1 ynak.

PO3MIP (mm) PO3MIP (Mm) g
APTUAKYN | KOBL | @ (ryp)x | () | o b8 | DIN 125 (dopma A) APTUKYN | KOO | @ (sHytp)x | (h) y':lfg':u‘.’r
@ (30BH.) |BMCOTa » ©41- | Marepian: cTank ouMHkoBaHa @ (30BH.)  |BMCOTa P
310-101 | LB 4x9 0.8 | ~3564 | (Binvii umMHK). 310-20 LB 3x7 0,5 4000
310-102 LB 5x10 1,0 =~ 2556 310-21 LB 4x9 0,8 2000
310-103 B 6x12 1,6 = 1201 310-22 LB 5x10 1,0 2500
310-104 LB 8x16 1,6 = 660 310-23 LB 6x12 1,6 1500
310-105 LB 10x20 2,0 =~ 332 e — 310-24 LB 8x16 1,6 1000
310-106 | LB 12x24 25 | =180 7. R 31025 | WB 10x20 20 | 500
310-107 LB 14x28 2,5 ~ 130 ) 310-26 LB 12x24 2,5 200
310-108 LB 16x30 3,0 =87 \ 310-27 LB 14x28 2,5 150
310-181 LB 18x34 3,0 =67 R0 310-28 LB 16x30 3,0 100
310-109 LB 20x37 3,0 =57 ~ 3 310-281 LB 18x34 3,0 100
310-112 LB 22x39 3,0 =~ 34 g 310-29 LB 20x37 3,0 50
310-110 LB 24x44 4,0 =32 310-32 LB 20x39 3,0 50
310-111 LB 27x50 4,0 =29 310-30 LB 24x44 4,0 30
310-113 LB 30x56 4,5 =25 310-31 LB 27x50 4,0 25
310-33 LB 30x56 4,5 25

Wai6a wupoka TEEM
HE ®ACOBAHA 25 kr. ®ACOBAHA 1 ynak.

Y BignosigHocTi go:DIN 9021

PO3MIP (mm)

PO3MIP (Mmm -
APTUKYN | KOpf [7] (BHyTp.) X( )(h) I’f;(([:'TLIID_I'? M_aTePian: CTaJ'IE: OLIMHKOBaHa APTUKYN | KOO 7] (BHyTP-) X (h) y||('|§KTI:|.|?r
@ (308H.) |sucora K" T | (6inuii Ta yopHuit unkk). O (30BH.) |BUCOTa
312-101 | W3 4x12 10 | ~1335 oil2=2088 ESIIS 3x9 08 | 1500
312-102 | W3 5x15 1.2 | =733 312-21 | LI3 4x12 10 | 750
312-103 | W3 6x18 16 | =382 Sil2-2Z8 SIS ol I —
312-104 | 13 8x24 20 | =182 | / 312-23 | U3 6x18 16 | 500
312105 | W3 10x30 25 | =~89 || 312-24 | W3 8x24 20 | 200
312-106 | W3 12x37 30 | =51 31225 LUI3 10x30 25 100
312-107 | W3 14x44 30 | =33 e T o 3001750
312-108 | W3 16x50 30 | =26 _— 312-27 | LI3 14x44 30 | 40
312-181 | LB 18x56 40 | =19 _— 312-28 |/ IS o) .
312-109 | W3 20x60 40 | =16 312-281 | LIB 16x56 40 | 20
312-110 | W3 24X71 50 | =8 e L 260 I )
312411 | L3 27x85 60 | =6 31291 | 1IlI3 2266 40__10
22112 | s 0x95 60 | =4 312091 | W3 22x66 40 | 12
: 31230 | W3 24x72 50 | 10
31231 | W3 27x85 50 | 10
31232 | W3 30x92 60 | 10




. ®
A5 E

TEXHIKA MOHTAKY

HE ®ACOBAHA 25 «r.

PO3MIP (mm)
APTUKYN | KOOI | @ (rytp)x | (n) |Ko1bB
kr, LUT.
@ (30BH.) BUcCOTa
311-100 OK 5x18 2,0 = 300
311-101 OK 6x22 2,0 =207
311-102 OK 8x28 3,0 =77
311-103 OK 10x34 3,0 =52
311-104 OK 12x44 4,0 =22
311-105 OK 14x48 4,0 =19
311-106 OK 16x56 5,0 =13

HE ®ACOBAHA 25 kr.

PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA @ (BHYTP.) hxm 1kr, WUT.
314-100 | WINr 3 0,8x1,3 = 9970
314-102 | WM 5 1,2x1,8 =~ 2686
314-103 | LWINnr 6 1,6x2,5 ~ 1387
314-104 | LWnr 8 2,0x3,0 = 500
314-105 | WNr 10 2,2x3,5 ~ 350
314-106 | LM 12 2,5x4,0 ~ 264
314-107 | Wnr 14 3,0x4,5 ~ 198
314-108 | WM 16 3,5x5,0 =125
314-1085 | WNr 18 3,5x5,0 ~ 125
314-109 | LWinr 20 4,0x6,0 =71
314-1095 | WnNr 22 4,0x6,0 ~ 125
314-110 | Wnr 24 5,0x7,0 =43
314-111 | Wnr 27 5,0x7,0 =35

Y BignoBsigHocTi Ao:

DIN 440 (dpopma V)
Marepian: ctanb ouMHKOBaHa
(6inui UNHK).

Sy

Y signosigHocTi go: DIN 127
(wanba npy>xnHHa cTonopHa
NPSIMOKYTHOTO nepepisy 3
npsMuUMK KiHusimm (cpopma B )
Matepian: ctanb Npy>xXMHHa
ouuHkoBaHa (6inuin LMHK).

Laii6a dnsi depees siHUXx KOHcmpykuiti TEEM
®ACOBAHA 1 ynak.

PO3MIP (Mm)
APTUKYN | KOOl | @ (rytp)x | (h) KCTBB
ynak, LUT.
@ (30BH.) [BUCOTa
311-20 OKd 5x18 2,0 300
311-21 OKd 6x22 2,0 200
311-22 OKd 8x28 3,0 100
311-23 OKd 10x34 3,0 50
311-24 | OKd 12x44 4,0 50
311-25 OKdb 14x48 4,0 30
311-26 OKd 16x56 5,0 15

LWati6ba npyxuHHa “eposep” TEEM

PO3MIP (MM) K-CTb B
APTUKYN | KOA @ (BHYTpP.) hxm |ynak, LT,
314-20 wnr 3 0,8x1,3 5000
314-21 wnr 4 0,9x1,5 2500
314-22 Lnr 5 1,2x1,8 3000
314-23 wnr 6 1,6x2,5 2000
314-24 wnr 8 2,0x3,0 700
314-25 nr 10 2,2x3,5 500
314-26 Lnr 12 2,5x4,0 300
314-27 wnr 14 3,0x4,5 300
314-28 wnr 16 3,5x5,0 200
314-29 wnr 20 4,0x6,0 100
314-30 wnr 24 5,0x7,0 50
314-31 wnr 27 5,0x7,0 50




=
—/

2)

®
20 T

TEXHIKA MOHTAKY

| BOJITN |

Bonm 3amkoeull 3 epuboeudHoro 20/1068KO0H0 (Ksiac MiyHocmi 4,8) TEEM

HE ®ACOBAHWUU 25 kr. ®ACOBAHUN 1 ynak.

PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA gxL @ roniskn | 1kr, LUT. ¥ signosigHocti no: DIN 603 APTUKYN | KOA xL @ ronisku lynak, LLUT.
319-01 | 3BIT_| M5x20 13 =235 ; Ao 318-01 | 3BIT | MB5x20 13 200
319-04 | 3BIT | M5x35 13 ~163 | (Haniskpyma roniska, 31802 | 3BIT | M5x25 13 200
319-05 | BBIT | M5x40 13 =149 | XBaApatHWil niaronoso, pisbGa 318-04 | 3BIT | M5x35 13 150
319-06 | 3BIT | M5x45 13 =138 g?3i%g'n§::‘KMMHL:I)-Ia covia 31805 | 3BIT_ | M5x40 13 150
319-07 | 3BIT | M5x50 13 =130 | M'iuﬂogﬁ_ 48 Py 318-06 | 3BIT | M5x45 13 150
319-08 | 3BT | M5x60 13 =113 | epian: orans DLAHKOBAHE 318-07 | BBIT | M5x50 13 150
319-081 | 3BIT | M5x80 13 =87 | (G i) 318-08 | 3BIT | MB5x60 13 100
319-13 | 3BIT | M6x20 16 ~ 147 : 318-081 | 3BIT | M5x80 13 100
31914 | BBIT | M6x25 16 =128 318-13 | 3BIT | M6x20 16 150
319-15 | 3BT | M6x30 16 =118 318-14 | 3BIT | M6x25 16 150
319-16 | BBIT | M6x35 16 =101 318-15 | 3BIT | M6x30 16 150
31917 | 3BT | M6x40 16 =95 318-16 | 8BIT | M6x35 16 100
319-18 | 3BIT_| M6x45 16 =91 318-17 | 3BIT | M6x40 16 100
319-19 | 3BIT | M6x50 16 =85 318-18 | 8BIT | M6x45 16 100
31920 | BBIT | M6x55 16 =78 318-19 | 3BT | M6x50 16 100
319-21 | 3BT | M6x60 16 =72 31820 | BBIT | M6x55 16 100
319-22 | 3BIT_| M6x65 16 =67 31821 | 3BIT | M6x60 16 100
31923 | 3BT | M6x70 16 =65 31822 | BBIT | M6x65 16 100
31924 | 3BIT | M6x75 16 =63 31823 | 3BIT | M6x70 16 100
31925 | 3BIT | M6x80 16 ~ 59 ’ 31824 | 3BIT | M6x75 16 100
31926 | BBIT | M6x90 16 =53 2 31825 | 3BIT | M6x80 16 50
31927 | 3BIT | M6x100 16 =48 2 31826 | 3BIT | M6x90 16 50
31928 | BBIT_| M6x110 16 =43 2 31827 | 3BIT | M6x100 16 50
31929 | 3BIT | M6x120 16 =40 3 31828 | 3BIT | M6x110 16 50
319-30 | 3BIT_| M6x130 16 =38 2 31829 | 3BIT | M6x120 16 50
319-31 | 3BT | M6x140 16 =37 3 318-30 | 3BIT | M6x130 16 50
319-32 | 3BIT | M6x150 16 =34 2 318-31 | BBIT | M6x140 16 50
319-33 | 3BIT | M8x20 20 =73 S 318-32 | 8BIT | M6x150 16 50
319-34 | 3BIT_| MB8x25 20 =65 - = 318-33 | 3BIT | MB8x20 20 100
319-35 | 3BIT | MB8x30 20 =~ 58 < 318-34 | 3BIT | M8x25 20 100
31936 | BBIT | M8x35 20 =~ 56 == 318-35 | 3BIT | MB8x30 20 100
319-37 | 3BIT | M8x40 20 =51 =3 318-36 | 3BIT | M8x35 20 50
319-38 | 3BIT_| MB8x45 20 =46 - = 318-37 | 3BIT | MB8x40 20 50
319-39 | 3BIT | M8x50 20 =41 -3 318-38 | BBIT | M8x45 20 50
31940 | BBIT | M8x55 20 =40 : 318-39 | 3BIT | MB8x50 20 50
319-41 | 3BIT | MB8x60 20 ~39 e 318-40 | 3BIT | M8x55 20 50
31942 | BBIT | M8x65 20 =37 2 318-41 | 3BIT | MB8x60 20 50
319-43 | 3BIT | MB8x70 20 =33 £ 318-42 | 3BIT | M8x65 20 50
319-44 | 3BIT | M8x75 20 =32 = 318-43 | 3BIT | MB8x70 20 50
319-45 | 3BIT | M8x80 20 =31 318-44 | BBIT | M8x75 20 50
319-46 | 3BIT_| MB8x90 20 =27 318-45 | 3BIT | MB8x80 20 50
319-47 | 3BIT | M8x100 20 =26 318-46 | 3BIT | M8x90 20 25
31948 | BBIT | M8x110 20 =25 318-47 | 3BIT | M8x100 20 25
319-49 | 3BIT | M8x120 20 =25 318-48 | 3BIT | M8x110 20 25
319-50 | 3BIT | M8x130 20 =20 318-49 | 3BIT | M8x120 20 25
319-51 | 3BIT | M8x140 20 =19 318-50 | BBIT | M8x130 20 25
319-52 | 3BIT_| M8x150 20 =18 318-51 | 3BIT | M8x140 20 25
319521 | 3BIT | M8x160 20 ~17 31852 | 3BIT | M8x150 20 25
319522 | 3BIT | M8x170 20 =17 318-521 | 3BIT | MB8x160 20 25
319-53 | 3BIT | M10x20 24 =42 318-522 | 3BIT | M8x170 20 25
319-54 | 3BIT | M10x25 24 ~38 318-53 | 3BIT | M10x20 24 50
319-55 | 3BT | M10x30 24 =35 31854 | BBIT | M10x25 24 50
319-56 | BBIT_| M10x35 24 =33 318-55 | 3BIT | M10x30 24 50
319-57 | 3BIT | M10x40 24 = 31 318-56 | 3BIT | M10x35 24 50
318-57 | 3BIT | M10x40 24 50
318-95 | BBIT | M16x35 38 20




®
BOYII E

TEXHIKA MOHTAKY

Bonm 3amkoeuli 3 2pu6oeudHOrO 20/1068KOH0 (Kniac MiyHocmi 4,8) TEEM

COBAHUWN 25 kr. .
PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA D xL @ roniskn| 1kr, LUT. APTUKYN koA @ xL |@roniBku|ynak, LUT.
319-59 36T M10x50 24 = 26 318-59 36l M10x50 24 25
319-61 36T M10x60 24 =~ 23 B 7 318-61 36IT M10x60 24 25
319-63 36T M10x70 24 =21 318-63 36IT M10x70 24 25
319-65 36T M10x80 24 =19 o 318-65 36T M10x80 24 20
319-66 36T M10x90 24 =17 " 318-66 36T M10x90 24 20
319-67 36T | M10x100 24 =~ 16 5 318-67 36l M10x100 24 20
319-68 36T | M10x110 24 =15 3 318-68 36T M10x110 24 20
319-69 36T | M10x120 24 =14 :g 318-69 36T M10x120 24 20
319-70 36| M10x130 24 =13 £ 318-70 36T M10x130 24 20
319-71 36T | M10x140 24 =12 3 318-71 36l M10x140 24 15
319-72 36l M10x150 24 =11 £ 318-72 3bIT M10x150 24 15
319-73 36T M10x160 24 =10 : 318-73 3bIT M10x160 24 10
319-74 36T | M10x170 24 =10 £ 318-74 3b6Ir M10x170 24 10
319-80 36l M12x50 30 =16 z 318-80 36T M12x50 30 20
319-81 36T M12x60 30 =14 : 318-81 36T M12x60 30 20
319-83 36T M12x80 30 =12 % 318-83 3bIT M12x80 30 20
319-85 36l M12x100 30 =10 s 318-85 36l M12x100 30 10
319-87 36T | M12x120 30 =9 £ 318-87 36T M12x120 30 10
319-89 36T M12x140 30 =7 : 318-89 36IT M12x140 30 10
319-91 36T M12x160 30 =7 s 318-91 3bIT M12x160 30 10
319-93 36T M12x180 30 =6 318-93 3bIT M12x180 30 10
319-95 36T M16x35 40 =11
Bbonm 3 wecmu2paHHOIO 20/7108KOI0 i MOBHOKO Pi3b60oro (Knac miyuHocmi 5,8) TEEM
HE ®ACOBAHUN 25 kr. DIN 933
PO3MIP (mm) K-CTb B | Y BignosiaHocTi fo: PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOA I xL KNy 1kr, LUT. | (pi3b6a no Bcilt AOBXMHI) APTUKYN | KOO OxL knoy  |ynak, WT.
329-01 BLIr M5x12 8 = 367 Pisbba: meTpuyHa, KpynHa 328-01 bW M5x12 8 300
329-02 B M5x14 8 = 342 Knac miuHocri: 5,8 328-02 BLII M5x14 8 300
329-03 BLUC M5x16 8 =322 Martepian: cranb ounHKoBaHa 328-03 BLIr M5x16 8 300
329-04 B M5x20 8 = 280 (Ginuni LlVIHKL S 328-04 BLII M5x20 8 300
329-05 BLUI M5x25 8 = 236 o ”;} 328-05 B M5x25 8 250
329-06 B M5x30 8 =204 = > ! ?)’ 328-06 BLII M5x30 8 250
329-07 BLUI M5x35 8 =~ 182 | el 328-07 bW M5x35 8 250
329-08 B M5x40 8 = 164 328-08 BLUI M5x40 8 200
329-09 BLUI M5x45 8 =149 = 328-09 bW M5x45 8 200
329-10 B M5x50 8 ~ 138 4 328-10 BLIr M5x50 8 150
329-11 BLUI M5x60 8 =118 ‘ 328-11 B M5x60 8 150
329-00 B M5x70 8 = 106 | 328-12 BLUI M6x12 10 250
329-12 BLUr M6x12 10 =222 -4 328-13 bW M6x14 10 250
329-13 BLII M6x14 10 ~ 208 4 328-14 BLUI M6x16 10 250
329-14 BLII M6x16 10 =194 3 328-15 bW M6x20 10 200
329-15 B M6x20 10 =172 328-16 BLII M6x25 10 150
329-16 BLIr M6x25 10 =153 g 328-17 B M6x30 10 150
329-17 B M6x30 10 =~ 132 4 328-18 BLII M6x35 10 150
329-18 BLUI M6x35 10 =120 1 328-19 BLUI M6x40 10 150
329-19 B M6x40 10 =109 b 328-20 BLII M6x45 10 150
329-20 BLII M6x45 10 =101 328-21 B M6x50 10 100
329-21 B M6x50 10 =~ 92 { 328-22 BLII M6x55 10 100
329-22 BLII M6x55 10 = 85 4 328-23 B M6x60 10 80
329-23 B M6x60 10 = 80 | 328-24 BLII M6x65 10 80
329-24 BLUI M6x65 10 =73 328-25 bW M6x70 10 80
329-25 B M6x70 10 = 68 328-26 BLUI M6x80 10 80
329-26 BLUI M6x80 10 =62 328-27 B M6x90 10 50
329-27 B M6x90 10 ~ 56 328-28 BLII M6x100 10 50
329-28 BLIr M6x100 10 =51 328-30 B M8x16 13 100
329-30 B M8x16 13 = 96 328-31 BLII M8x20 13 100
329-31 BLII M8x20 13 = 85 328-32 bW M8x25 13 100
329-32 B M8x25 13 =76 328-33 BLII M8x30 13 100
329-33 BLII M8x30 13 =67 328-34 B M8x35 13 100
329-34 B M8x35 13 =60 328-35 BLII M8x40 13 50
329-35 BLII M8x40 13 = 56 328-36 bW M8x45 13 50
329-36 B M8x45 13 =51 328-37 BLUI M8x50 13 50
329-37 BLUI M8x50 13 =48 328-38 BLUr M8x55 13 50
329-38 B M8x55 13 =~ 45 328-39 BLUC M8x60 13 50
329-39 BLUI M8x60 13 =42 328-391 B M8x65 13 50
329-391 BLII M8x65 13 = 39 328-40 BLII M8x70 13 50
329-40 BLIr M8x70 13 =37 328-41 bW M8x75 13 50
329-41 BLII M8x75 13 =35 328-42 BLUI M8x80 13 50
329-42 BLUI M8x80 13 =33




®

BOVII

TEXHIKA MOHTAKY

Bonm 3 wecmuzpaHHOK 20/108KOH0 i MOBHO pi3b6oro (knac miyHocmi 5,8) TEEM

2 ®ACOBAHUN 1 ynak.
PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (MM) K-CTb B
APTUKYN | KOA D xL Kno4 1kr, WT. APTUKYR | KOA g xL KN4  lynak, LUT.

329-43 BLUC M8x90 13 = 30 328-43 BLUC M8x90 13 40
329-44 BLUIC M8x100 13 =27 P 328-44 BLUI M8x100 13 40
329-441 BLUI M8x120 13 =25 oF ,.-‘;,} & 328-441 BLUI M8x120 13 30
329-45 BLUC M10x16 17 = 50 Sogise s 328-45 BLUI M10x16 17 50
329-46 BLUI M10x20 17 =47 _—_’a___c___z,—!.? 328-46 BLUIC M10x20 17 50
329-47 BLUI M10x25 17 =45 f B 328-47 BLUr M10x25 17 50
329-48 BLUC M10x30 17 =38 328-48 BLUIC M10x30 17 50
329-49 BLUC M10x35 17 =34 == 328-49 BLUI M10x35 17 50
329-50 BLUr M10x40 17 =32 = 328-50 BLUI M10x40 17 40
329-51 BLUC M10x45 17 = 30 == 328-51 BLUr M10x45 17 40
329-52 BLUI M10x50 17 =28 ] 328-52 BLUI M10x50 17 30
329-53 BLUIC M10x55 17 =25 =S4 328-53 BLUI M10x55 17 30
329-54 BLUC M10x60 17 =24 A 328-54 BLUIC M10x60 17 30
329-55 BLUIC M10x65 17 =23 i 328-55 BLUI M10x65 17 30
329-56 BLUI M10x70 17 = 21 =1 328-56 BLUI M10x70 17 30
329-57 BLUC M10x75 17 =20 =4 328-57 BLU M10x75 17 25
329-58 BLUIC M10x80 17 =20 = 4 328-58 BLU M10x80 17 25
329-59 BLUI M10x90 17 =18 e 328-59 BLUI M10x90 17 20
329-60 B | M10x100 17 =16 = 4 328-60 BWI | M10x100 17 20
329-601 BLWC | M10x120 17 =13 = 4 328-603 BWI | M10x110 17 20
329-604 B | M10x130 17 =13 = 328-601 BWI | M10x120 17 20
329-602 BLIC | M10x140 17 =12 = 328-604 BWIr | M10x130 17 20
329-61 BLUI M12x20 19 = 31 — 1 328-602 B | M10x140 17 20
329-62 BLUIC M12x25 19 =28 = 4 328-61 BLUI M12x20 19 40
329-63 BLUr M12x30 19 =25 :;'E» : 328-62 BLUC M12x25 19 40
329-64 BLUC M12x35 19 =22 = 328-63 BLUIr M12x30 19 40
329-65 BLUI M12x40 19 =22 328-64 BLUI M12x35 19 25
329-66 BLUC M12x45 19 =20 328-65 BLUIr M12x40 19 25
329-67 BLUr M12x50 19 =17 328-66 BLUC M12x45 19 25
329-68 BLUIC M12x55 19 =16 328-67 BLUI M12x50 19 25
329-69 BLUI M12x60 19 =16 328-68 BLUI M12x55 19 25
329-70 BLUC M12x65 19 =15 328-69 BLUr M12x60 19 20
329-71 BLUC M12x70 19 =15 328-70 BLUC M12x65 19 20
329-72 BLUI M12x75 19 =14 328-71 BLUr M12x70 19 20
329-73 BLUC M12x80 19 =13 328-72 BLUC M12x75 19 20
329-74 BLUC M12x90 19 =12 328-73 BLUI M12x80 19 20
329-75 BWI | M12x100 19 =12 328-74 BLUIC M12x90 19 15
329-751 BWI | M12x120 19 =9 328-75 BWIr | M12x100 19 15
329-752 B | M12x130 19 =9 328-751 BWI | M12x120 19 10
329-753 BLWI | M12x140 19 =8 328-752 BWIr | M12x130 19 10
329-754 BWI | M12x160 19 =7 328-753 B | M12x140 19 10
329-755 BLC | M12x180 19 =6 328-754 BWI | M12x160 19 10
329-756 B | M12x190 19 =5 328-755 BWI | M12x180 19 10
329-76 BLUC M14x25 22 =19 328-756 BWI | M12x190 19 10
329-77 BLUIC M14x30 22 =17 328-76 BLUC M14x25 22 25
329-78 BLUI M14x35 22 =16 328-77 BLUr M14x30 22 25
329-79 BLUC M14x40 22 =15 328-78 BLUC M14x35 22 25
329-80 BLUC M14x45 22 =14 328-79 BLUI M14x40 22 20
329-81 BLUr M14x50 22 =13 328-80 BLUI M14x45 22 20
329-82 BLUI M14x55 22 =12 328-81 BLUr M14x50 22 20
329-83 BLUI M14x60 22 =12 328-82 BLUIC M14x55 22 20
329-84 BLUIC M14x65 22 =11 328-83 BLUI M14x60 22 15
329-85 BLUC M14x70 22 =10 328-84 BLUIC M14x65 22 15
329-86 BLUIC M14x75 22 =10 328-85 BLUI M14x70 22 15
329-87 BLUI M14x80 22 =9 328-86 BLUI M14x75 22 15
329-89 BLWI | M14x100 22 =8 328-87 BLUI M14x80 22 15
329-891 BWI | M14x120 22 =7 328-89 BWI | M14x100 22 10
329-892 BLUC | M14x140 22 =6 328-891 BWI | M14x120 22 10
329-893 B | M14x180 22 =4 328-892 BWI | M14x140 22 10
329-90 BLUC M16x25 24 =14 328-893 BWI | M14x180 22 10
329-91 BLUI M16x30 24 =13 328-90 BLUI M16x25 24 20
329-92 BLUIC M16x35 24 =11 328-91 BLUI M16x30 24 15
329-93 BLUC M16x40 24 =11 328-92 BLUr M16x35 24 15
329-94 BLUIC M16x45 24 =10 328-93 BLUI M16x40 24 15
329-95 BLUr M16x50 24 =9 328-94 BLUI M16x45 24 15
329-96 BLUC M16x55 24 =9 328-95 BLUr M16x50 24 10
329-97 BLUI M16x60 24 =8 328-96 BLUIC M16x55 24 10
329-98 BLUC M16x65 24 =8 328-97 BLUr M16x60 24 10
329-99 BLUr M16x70 24 =7 328-98 BLUIC M16x65 24 10
329-100 BLUIC M16x75 24 =7 328-99 BLUI M16x70 24 10
329-101 BLUI M16x80 24 =7 328-100 BLUI M16x75 24 10
329-102 BLUC M16x90 24 =6 328-101 BLUI M16x80 24 10

328-102 BLUC M16x90 24 8




®
BOYII E

TEXHIKA MOHTAKY

Bbosim 3 wecmu2paHHOIO 20J106KOH0 i MOBHOKO Pi3b60oro (knac miyHocmi 5,8) TEEM

®ACOBAHWUM 1 ynak.
PO3MIP (vm) | K-CTb B p— PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | koA I xL kntou | 1kr, LT, i 3 4 APTUKYN | KOA IxL knmiod |ynak, LT.

329-103 B M16x100 24 =6 :‘?......—17) 328-103 LU M16x100 24 8
329-120 BLIr M16x120 24 =4 X ) 328-120 BLU M16x120 24 5
329-121 BLUIr M16x140 24 =4 = 328-121 LU M16x140 24 5
329-122 BLIr M16x160 24 =3 =7 328-122 BLU M16x160 24 5
329-124 BLUI M16x180 24 =3 =1 328-124 BLUr M16x180 24 5
329-104 BLUC M20x50 30 =5 — % 328-123 BLU M16x220 24 1
329-106 BLUI M20x60 30 =5 s E— E 330-902 LU M20x45 30 1
329-107 BLUC M20x65 30 =4 T 328-104 BLUI M20x50 30 1
329-108 BLUT M20x70 30 =4 = E 328-105 BLUI M20x55 30 1
329-109 BLUIC M20x75 30 =4 = 328-106 LU M20x60 30 1
329-110 BLUI M20x80 30 =4 = : 328-107 BLUI M20x65 30 1
329-111 BLUI M20x90 30 =3 = i 328-108 BLUI M20x70 30 1
329-112 bW M20x100 30 = % 1 328-109 LU M20x75 30 1
329-113 BLII M20x120 30 = = i 328-110 BLU M20x80 30 1
329-114 BLUI M20x140 30 =2 = 328-111 BLUI M20x90 30 1
329-115 BLUC M20x160 30 =2 = 1 328-112 BLUT M20x100 30 1
329-116 bW M20x180 30 = = 328-113 BLUr M20x120 30 1

328-114 BLU M20x140 30 1

328-115 BLIC M20x160 30 1

Bonm 3 eHympiwHim wecmuzpaHukom (knac miuHocmi 8,8) TEEM

PO3MIP (Mmm)
APTUKYN | Ko K-CTb B APTUKYN | Kof POSMIP Ll —k.cTh 6
gxL Koy |ynak, LT gxL kmtoy | 1 kr, WUT.
335-001 BBLU 4x8 3 558
335-002 BBL 4x10 3 540 ggg_g; ng gigg 2 gg
335-003 BBLU 4x12 3 498 335-33 BBLU 8x30 6 62
335-004 BBLU 4x16 3 433 335-34 BBLU 8x35 6 55
335-005 BEBLU 4x20 3 380 335-35 BBL 8x40 6 50
335-007 BBLL 4x30 3 277 335-36 BBLU 8x45 6 50
335-01 BEBLU 5x16 4 279 335-37 BBL 8x50 6 42
335-04 BBLU 5x20 4 245 335-39 BBLU 8x60 6 36
335-05 BBLL 5x25 4 217 335-40 BBLU 8x70 6 31
335-06 BBLL 5x30 4 186 335-42 BBLU 8x80 6 29
335-08 BEBLU 5x40 4 145 335-43 BBL 8x90 6 26
335-10 BBLL 5x50 4 120 335-44 BBLU 8x100 6 24
335-11 BBLU 5x60 4 104 335-46 BBL 10x20 8 45
335-12 BBLU 6x12 5 202 335-47 BBLU 10x25 8 41
335-14 BBLU 6x16 5 179 335-48 BBLU 10x30 8 37
335-15 BBL 6x20 5 159 335-49 BBL 10x35 8 34
335-16 BBL 6x25 5 139 Y signosiaHocTi no: DIN 912 335-50 BEBL 10x40 8 31
335-17 BBLL 6x30 5 124 Pizb6a: meTpnuHa, KpynHa 335-52 BBLL 10x50 8 26
335-18 BBLU 6x35 5 110 Knac miuHocri: 8,8 335-54 BEBLU 10x60 8 22
335-19 BBLU 6x40 5 97 Marepian: ctans okcugoBaHa. 335-56 BBLU 10x70 8 20
335-21 BEBL 6x50 5 78 335-58 BBL 10x80 8 17
335-23 BBLU 6x60 5 70 335-60 GBLU 10x100 8 14
335-25 BEBLU 6x70 5 61 335-70 BBLU 12x25 10 -
335-30 BBLU 8x16 6 86 335-71 BBL 12x30 10 -
335-72 BBLU 12x35 10 -
335-73 BBLU 12x40 10 -
335-74 BEBLU 12x50 10 -
335-75 BBLU 12x60 10 -
335-76 BBLU 12x70 10 -
335-77 BBLU 12x80 10 -




®
E REVIHI

TEXHIKA MOHTAKY

lFeunm 3 npec-watiboro i Mo8HOr pi3b60oro (Knac miyHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (Mm) CoTL B
APTAKYN | KOA wnin /| APTUKYN | Kop wnin/ |
oxL @ roniBku 1 kr, WT. gxL @ roniskm 1 KT, WT.
34107 | 164\ | M3X30 | Pz2/9 | =585 i e | weas Tpiiis =ia

341-11 164\ M4X10 Pz2/10 =700
341-12 164\ M4X12 Pz2 /10 ~ 634
341-13 164\ M4X16 Pz2 /10 ~ 500
341-14 164\ M4X20 Pz2 /10 ~ 422
341-15 164\ M4X25 Pz2 /10 ~ 359
341-16 164\ M4X30 Pz2/10 = 330
341-17 164\ M4X35 Pz2 /10 ~ 280
341-18 164\ M4X40 Pz2 /10 = 264
341-19 164\ M4X45 Pz2 /10 = 244
341-20 164\ M4X50 Pz2 /10 =~ 224
341-22 164\ M4X60 Pz2 /10 =194
341-23 164\ M4X65 Pz2 /10 =177 341-44 164\ M6X30 |Pz3/14,5| =126
341-27 164\ M5X12 |Pz2/11,5| =352 341-45 164\ M6X35 |Pz3/14,5| =113
341-28 164\ M5X16 |Pz2/11,5| =296 Y signosigHocri no: DIN 967 341-46 164\ M6X40 |Pz3/14,5| =107
341-29 164\ M5X20 |Pz2/11,5| =271 (pi3bba no BCil AOBXMHI) 341-47 164\ M6X45 |Pz3/14,5| =93
341-30 164\ M5X25 [Pz2/11,5| =232 Pizb6a: MeTpuiHa, KpynHa 341-48 164\ M6X50 |[Pz3/14,5 =90
341-31 164\ | M5X30 |Pz2/11,5| =202 Knac miunocri: 4,8 341-49 | 164\ | M6X55 |Pz3/145 =88
! Wniy: Pz abo Pz-combi ’

Marepian: cranb ouMHKOBaHa 341-50 164\ M6X60 |[Pz3/14,5| =78
(6inuiA UMHK). 341-51 164\ M6X70 |Pz3/14,5 =72

341-52 164\ M6X80 |[Pz3/14,5| =65
341-53 164\ M6X90 |Pz3/14,5| =54
341-59 164\ M8X20 |Pz3/14,5 = 89
341-60 164\ M8X25 |Pz3/14,5 =78
41-64 164 M8X4 Pz3 /14 =

341-33 164\ M5X40 |Pz2/11,5| =164
341-35 164\ M5X50 |Pz2/11,5| =134
341-36 164\ M5X55 |Pz2/11,5| =126
341-37 164\ M5X60 |Pz2/11,5| =118
341-38 164\ M5X70 |Pz2/11,5| =103
341-39 164\ M6X10 |Pz3/14,5| =228
341-40 164\ M6X12 |Pz3/14,5| =203
341-41 164\ M6X16 |Pz3/14,5| =185
341-42 164\ M6X20 |Pz3/14,5| =167
341-43 164\ M6X25 |Pz3/14,5| =140

reuHm 3 nomatiHoro 2osioekoro DIN 965 (knac miuHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (mm) PO3MIP (mm) K-CTb B
APTMKYN | KOA | [ wniu/ ':f:ﬁﬁ APTMKYN | KOR | | wnin/ |3yr ot
@ ronisku @ roniBkun
342-05 | 208*M* | M3X20 |Pz2/55 | ~1027 ) 342-381 | 208*M* | M5x100 | Pz2/92| =82
342-08 | 208*M* | M3X35 | Pz2/55 | =611 y 22N 342382 | 208°M* | M5x80 | Pz2/92 | =102
342-10 | 208°M* | M4x8 |Pz2/75| =1211 ( * ) 34239 | 208°M* | M6X10 |Pz3/11,0| =434

342-11 208*M* | M4X10 | Pz2/7,5| = 1066
342-13 208*M* | M4X16 | Pz2/7,5| =687
342-14 208*M* | M4X20 | Pz2/7,5| =568
342-15 208*M* | M4X25 | Pz2/75| =488
342-16 208*M* | M4X30 | Pz2/7,5| =410
342-18 208*M* | M4X40 | Pz2/75| =318
342-20 208*M* | M4X50 | Pz2/7,5| =256
342-21 208*M* | M4X55 | Pz2/7,5| =235
342-23 208*M* | M4Xe65 | Pz2/7,5| =199
342-27 208*M* | M5X12 | Pz2/9,2| =538
342-28 208*M* | M5X16 | Pz2/9,2 | =432
342-29 208*M* | M5X20 | Pz2/9,2| =358
342-30 208*M* | M5X25 | Pz2/9,2 | =300
342-31 208*M* | M5X30 | Pz2/9,2 | =252
342-32 208*M* | M5X35 | Pz2/9,2 | =220
342-33 208*M* | M5X40 | Pz2/9,2| =198

342-41 | 208*M* | M6X16 |Pz3/11,0| =304
342-42 | 208*M* | M6X20 |Pz3/11,0| =246
342-43 | 208*M* | M6X25 |Pz3/11,0) =209
342-44 | 208*M* | M6X30 |Pz3/11,0| =179
342-45 | 208*M* | M6X35 |Pz3/11,0) =154
342-46 | 208*M* | M6X40 |Pz3/11,0| =138
342-48 | 208*M* | M6X50 |Pz3/11,0| =111
342-49 | 208*M* | M6X55 |Pz3/11,0| =101
342-50 | 208*M*| M6X60 |Pz3/11,0] =93
342-51 | 208*M* | M6X70 |Pz3/11,0| =82
342-52 | 208*M* | M6X80 |Pz3/11,0| =71

342-533 | 208*M* | M6X100 |Pz3/11,0| =54
342-55 | 208*M*| M8X20 |Pz3/14,5| =146
342-56 | 208*M* | M8X25 |Pz3/14,5| =112
342-57 | 208*M* | M8X30 |Pz3/14,5| =96
342-58 | 208*M* | MB8X35 |Pz3/14,5| =82

342:35 | 208°M" | MOXSO | P22/9.2| =189 |V sinosianoctino: DIN 985 ™55 5o oogem+ | Msx40 |Pz3 /14,5 =74
- *M* =~ i3b0: i f )
342-37 208*M M5X60 | Pz2/9,2 134 (_plsb ’fl o BCilA JOBXWHI) 34260 | 208°M" | M8x50 [Pz3/ 145 =61
342-38 | 208*M* | M5X70 |Pz2/92| =115 Pisb6a: meTpuiHa, KpynHa
: Knac miyHocrTi: 4,8 342-61 208*M* | M8X60 |Pz3/14,5| =51
Winiy: Pz 342-62 | 208*M* | M8X70 |Pz3/14,5| =44

Marepian: ctanb ouMHKOBaHa
(6inuiA UMHK).



LTI DRy SARIIEIIRY]

LlUnunbka EKO 45°
PO3MIP (mm) | BATA, | K-CTb B ynak,
APTUKYR KOA @ xL 1T T,
250-02 | PG1 M6 x 1000 0,140 50
250-03 | PG1 M8 x 1000 0,232 25
250-04 | PG1 M10 x 1000 0,364 25
250-05 | PG1 M12 x 1000 0,528 25
250-06 | PG1 M14 x 1000 0,773 15
250-07 | PG1 M16 x 1000 1,070 10
250-11 | PG1 M8 x 2000 0,488 25
250-12 | PG1 M10 x 2000 0,748 25
250-13 | PG1 M12 x 2000 1,100 25
250-15 | PG1 M16 x 2000 2,100 10
Lnunbka MeTpuM4YHa KopoTka 60°
237-020 | PG2 Torx 6 x 55 - 61
237-041 | PG2 Torx 8 x 60 - 42
237-021 | PG2 Torx 8 x 65 - 53

WA Wb

3rigHo DIN 975

®

TEXHIKA MOHTAKY

Winunbka cmanesa 3 pisbboro (knac miyHocmi 4,8) TEEM
LWnunbka TM 60°

PO3MIP (vm) | BAFA, |K-CTb B ynak,
APTUKYN| Kof B x L AT T
251-01 | PG2 | M5 x 1000 0,119 100
251-02 | PG2 | M6 x 1000 0,160 50
251-03 | PG2 | M8 x 1000 0,304 25
251-04 | PG2 | M10 x 1000 0,484 25
251-05 | PG2 | M12 x 1000 0,700 25
251-06 | PG2 | M14 x 1000 0,960 10
251-07 | PG2 | M16 x 1000 1,280 10
251-071 | PG2 | M18 x 1000 1,490 10
251-08 | PG2 | M20 x 1000 1,880 5
251-085 | PG2 | M22 x 1000 2,200 5
251-09 | PG2 | M24 x 1000 2,500 5
251-18 | PG2 | M27 x 1000 3,300 5
251-19 | PG2 | M30 x 1000 4,300 5
251-10 | PG2 | M6 x 2000 0,300 50
251-11 | PG2 | M8 x 2000 0,600 50
251-12 | PG2 | M10 x 2000 1,000 25
251-13 | PG2 | M12 x 2000 1,400 25
251-14 | PG2 | M14 x 2000 1,800 10
251-15 | PG2 | M16 x 2000 2,600 10
251-151 | PG2 | M18 x 2000 3,000 10
251-16 | PG2 | M20 x 2000 4,000 5

LWnunbka deo2ceuHmosa TEEM

PO3MIP (Mm)

- K-CTb &

APTUKYII KOR g b x L | A |B x D2EYMICHMA gy vnak, LT

arbenb

237-124 | VDF | M6x150 | 50 |60 x 6| 10x60 |Hemae/15 50
237-125 | VDF | M6x200 | 50 |65 x 6| 10x60 |Hemae/15 50
237-101 | VDF | M8x50 |10 |30 x7| - 6/25 | 100
237-102 | VDF | M8x60 |20 |35x7| - 6/25 | 100
237-103 | VDF | M8x70 | 25|35x7| - 6/25 | 50
237-104 | VDF | M8x80 |30 |40 x7| 12x60 | 6/25 | 50
237-105 | VDF | M8x100 | 40 |50 x 7| 12x60 | 6/25 | 50
237-106 | VDF | M8x120 |50 |50 x 7| 12x60 | 6/25 | 50
237-107 | VDF | M8x150 | 50 |60 x 7| 12x60 | 6/25 | 30
237-1071 | VDF | M8x180 | 50 |65 x 7| 12x80 | 6/25 | 30
237-108 | VDF | M8x200 | 50 |65 x 7| 12x80 | 6/25 | 30
237-115 | VDF | M8x220 [ 50|65 x 7] 12x80 | 6/25 | 30
237-116 | VDF | M8x250 | 50 |65 x 7| 12x80 | 6/25 | 20
237-117 | VDF | M8x300 |50 |65 x 7] 12x80 | 6/25 | 20
237-110 | VDF |M10x100| 40 |50 x9| - 8/25 | 30
237-111 | VDF [M10x120|50 (60 x 9| 14x80 | 8/25 | 30
237-112 | VDF | M10x140 | 50 |60 x 9] 14x80 | 8/25 | 30
237-113 | VDF [M10x150| 50 |60 x 9] 14x80 | 8/25 | 20
237-114 | VDF | M10x200 | 50 |65 x 9] 14x80 | 8/25 | 20

cdddtedeedédiddededles

f.\)\"\H?}'E_\'\'\"\‘}\W\‘\-hw I

[ns KOHCTPYKUIHUX 3 €4HAHb €NEeMEHTIB 3 METPUYHOIO Pi3b000 10 OCHOBM
(nepeso, nnuta OSB/AOCIH i iH., a TakoX B NOeAHaHHI 3 copovkamu Abens
KPP; KPX; KNX; KPO). CepeaHsi 30Ha - LUECTUrPaHHUIA Npodinb Mif KIou.
TopeLb 3 CTOPOHM METPUYHOI pi3bbu - Wiy nig Hacagky Torx
Pizb6a: meTpuyHa: kpynHa. MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LMHK).

SAKJIETIKU

3aksienka eumsi>kHa asiroMiHitu/cmanb 50wum. BESSER

PO3MIP ToBwMHa | K-CTb B

APTUKYN| KOA G xL (mm) Fmm) OCHOB,MM| ynak, LUT.
400-01 | Nity* | 3.2x6 6 0,5-3 50 | pisn6a:
400-02 | Nity* | 3.2x8 6 3-5 50 | epos’emHe
400-03 | Nity* | 3.2x10 | 6 5-7 50 | 5enmanis
400-04 | Nity* | 3.2x12 | 6 7-9 50 | punamivko
400-05 | Nity* | 3.2x14 | 6 9-11 50 | WasaHTamenmx
400-06 | Nity* | 3.2x16 | 6 11-13 50 | ochoB 3 NCTOBOMO
400-07 | Nity* | 4.0x6 8 1-2,5 ORI vierany i ik,
400-08 | Nity* 4.0x8 8 3-4,5 50
400-09 N|ty* 4.0x10 8 5‘6,5 50 MaTepian:
400-10 | Nity* | 4.0x12 8 7-8,5 50 | saknenka- cnnas
400-11 | Nity* | 4.0x14 | 8 | 8-105 50 | aniomikiii (ALMg):
400-12 | Nity* | 4.0x16 | 8 | 10-12,5 50 | crpimkeHb-cTans
400-13 Nlty* 4.0x18 8 12-14,5 50 OLMHKOBaHa.
400-14 | Nity* 4.0x20 8 14-16,5 50
400-15 | Nity* | 4.0x22 8 16-18,5 50
400-16 | Nity* 4.0x24 8 18-20,5 50
400-161 | Nity* 4.8x6 9 1-2 50

(= PO3MIP ToBwmHa | K-CTb B
i APTUKYN KoR 2 x L (MM)F(MM)OCHOB,MM ynak, LUT.
400-17 | Nity* 4.8x8 9 24 50
| 400-18 | Nity* | 4.8x10 9 4-6 50
L " 400-19 | Nity* | 4.8x12 9 6-8 50
» 400-20 | Nity* | 4.8x14 9 8-10 50
| ! 400-21 | Nity* | 4.8x16 9 10-12 50
=1 400-22 | Nity* | 4.8x18 9 12-14 50
i 400-23 | Nity* | 4.8x20 9 14-16 50
| 400-24 | Nity* | 4.8x22 9 16-18 50
| 400-25 | Nity* | 4.8x24 9 18-20 50
! 400-26 | Nity* | 4.8x30 9 24-26 50
Il 400-27 | Nity* | 6.4x10 12 3-5 50
1 400-28 | Nity* | 6.4x12 12 5-7 50
| 400-29 | Nity* | 6.4x16 12 8-11 50
! 400-30 | Nity* | 6.4x20 12 12-15 50
E' 400-32 | Nity* | 6.4x25 12 15-20 50

-
[




B ATIIE IR R PTIIET TG AT T EXTITOTIE

TEXHIKA MOHTAKY

3aknenka eumsixxHa PAPBOBAHA anromiHiti/cmanb 50um. BESSER

K-CTb B K-CTb B
APTUKYN | KOR |,FO3MIP I F(mm) | RAL | ynax, Aptukyn | koa | FO3MP | eum)| RAL | ynak,
x L (mm) WwT D xL (mm) WwT
401-220 | Nity4* | 4.0x10 8 | 3009 50 401-227 | Nity4* | 4.0x10 8 [8017| 50
401-221 | Nity4* | 4.0x10 8 | 3005 50 401-228 | Nity4* | 4.0x10 8 [9003] 50
401-222 | Nity4* | 4.0x10 8 3011 50 Po3spaxyHkoBe HaBaHTaxennsi kN || 401-229 | Nity4* | 4.0x10 8 9005 50
401-223 | Nity4* | 4.0x10 8 | 6005 50 h octosu, MMEupuBanns| 3pia || 401-232 | Nityd* | 4.0x10 8 |8003| 50
401-224 | Nity4* | 4.0x10 8 | 6020 50 ||@32] 3 0,32 045 || 401233 | Nity4* | 4.0x10 8 [8019] 50
401-225 | Nity4* | 4.0x10 8 7024 50 ||940] 5 0,58 0,76 || 401-234 | Nity4* | 4.0x10 8 [9010] 50
401-236 | Nity4* | 4.0x10 8 | 7016 50 gg,g g 01'955 12'024 401-235 | Nity4* | 4.0x10 8 [5010] 50
401-226 | Nity4* | 4.0x10 8 | 8004 50 : : :
3aknenka Hep)xkaeilika BESSER
PO3MIP K-CTb B PO3MIP K-CTb B
APTUKYR g xL (mm) F(mm) ynak, LWT. S M ! APTUKYR g xL (mm) F(mm) ynak, LUT.
405-002 | 3,2x8 6 500 3,_,_—.‘,, s F 405-061 | 4.0x14 | 8 250
405-02 3,2x12 6 250 y } 405-07 4.0x16 8 250
405-04 4.0x6 8 250 Piab6a: Hepos'eMHe 3'eaHaHHA AMHAMIYHO 405-071 4.0x18 8 250
405-05 4.0x8 8 250 HaBaHTaXXEHNX OCHOB 3 MMCTOBOIO Ta IHLWIMX TOHKMX 405-019 4.8x12 9 500
405-051 4.0x10 8 250 meTaris. 405-99 5.0x10 10 500
405-06 4.0x12 8 250 Marepian: 3aknenka Ta CTpWKeHb Hepkasitoya cTanb
A2
3aknenka 3 6inbwum ¢pnaHyem BESSER
PO3MIP K-CTb B Pisb6a: Hepo3'eMHeE 3'eAHaHHS AMHAMIYHO PO3MIP K-CTb B
APTUK g x L (Mm) F(vm) ynak, WT. HaBaHTaXEHWX OCHOB 3 NIMCTOBOTO MeTany i iH. APTUKY g x L (Mm) F(mm) ynak, LWT.
407-08 4.0x8 12 50 Martepian: 3aknenka- crnas anoMiHiit 407-15 4.8x8 16 50
407-09 4.0x10 12 50 (ALMQ);CTpmeHb-CTarnb OLMHKOBaHa. 407-16 4.8x10 16 50
407-10 4.0x12 12 50 407-17 4.8x12 16 50
407-1 4.0x14 12 50 f,.-:/- 407-18 4.8x14 16 50
407-12 4.0x16 12 50 H y 407-19 4.8x16 16 50
407-13 4.0x18 12 50 " 407-20 4.8x18 16 50
407-14 4.0x20 12 50 3 = 407-21 4.8x20 16 50
KPIIVIEHHSA CAHTEXHIYHE
Xomym caHmexHiyHuUlu TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B - i
APTUKYN | KO | op | mowm| B L | K | ynax, LWT.
503-01 01 12-16 1/4” 20 55 | 24 250
503-02 02 15-19 3/8" 20 59 | 26 250
503-03 03 20-25 1/2" 20 63 | 28 250
503-04 04 26-30 3/4" 20 69 | 31 200
503-05 05 32-36 1” 20 76 | 35 200
503-06 06 38-43 1+1/4" 20 91 39 200
503-07 07 47-51 1+1/2" 20 99 |43 160
503-08 08 53-58 20 105 | 46 100
503-09 09 60-64 2" 20 112 | 49 200
503-11 1 75-80 2+1/2" | 20(25) | 134 | 58 125 y
503-13 13 87-92 3" 20(25) | 147 | 64 100 s
503-14 14 99-105 | 3+1/2"| 20(25) | 160 | 72 100 [N MOHTYBaHHSA MracTMacoBUX Ta Manoro AiameTpy MeTanesux
503-141 15 107-112 20(25) | 167 | 75 50 Tpyb B cuctemax onaneHHs/BoAonocTavyaHHs Ta BOAOBIABEOEHHS.
503-15 16 113-118 4" 20(25) | 173 | 77 40 Ha cermeHTi raiika 3 ABOCTyneHeBO METPUYHOLO pisbboto M8/M10.
503-16 17 125-130 20(25) | 186 | 84 40 Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui UMHK). ToBLUMHA MaTepiany
503-18 19 138-142 5" 20(25) | 199 | 90 40 cermeHTa (S): gnsa giametpis 12-118mm. - 2,0 m.
503-19 20 159-166 6" 20(25) | 227 |103 40 -ons giametpis 125-208 Mm. -2,5 mm.
503-24 21 197-208 8" 20(25) | 281 130 40 YuwinbHeHHA — BcTaska 3 rymm EPDM (- 45 no +120 CO).

CTsKHi rBUHTU: (M6 MeTpuYHa KpynHa) 3 uuniHgpuyHo abo
LLECTUrPaHHOHO FONOBKOHO

Komnnekm canmexHiyHuti TEEM

PO3MIP (mm) PO3MIP (Mm)
APTUAKYN KOA | " [Linuntka [roGent KCTb e APTUKYN KOAL | " |Winuntka [roGent KCTb e
oxL oxL Yy ’ i DxL oxL Yy ?

503-31 | 22 12-16 8x80 | 10x50 | 250 503441 | 34 | 107-112 8x80 | 10x50 40
503-32 | 23 15-19 8x80 | 10x50 | 250 503-45 | 35 | 113-118 8x80 | 10x50 40
503-33 | 24 20-25 8x80 | 10x50 | 250 503-46 | 36 | 125-130 8x80 | 10x50 40
503-34 | 25 26-30 8x80 | 10x50 | 200 503-48 | 37 | 138-142 8x80 | 10x50 40
503-35 | 26 32-37 8x80 | 10x50 | 200 50349 | 38 | 159-166 8x80 | 10x50 40
503-36 | 27 38-43 8x80 | 10x50 | 200 503-54 | 39 | 197-208 8x80 | 10x50 40
503-37 | 28 47-51 8x80 | 10x50 | 200 o
503-38 29 53-58 8x80 10x50 100 KomnnekT: XOMYT CaHTEXHIYHUW, WnunbKa BOrBUHTOBA,
503-39 | 30 60-64 8x80 | 10x50 | 200 copouka aobens. -
503-41 31 75-80 8x80 10x50 125 Ma'.replan. cTanb ouuHKoBaHa (6inui LMHK).
50343 | 32 | 87-92 8x80 | 10x50 | 100 YiuinbHeHHs - BcTaska 3 rymu EPDM
503-44 | 33 | 99-105 8x80 | 10x50 | 100 Copouka arobens - noninponine.




SR AR IEATT

ﬁ
7179
)

TEXHIKA MOHTAKY

Cmpivyka MOHmMaxkHa nepgoposaHa TEEM

CTpiyka MOHTaxHa nepdopoBaHa Borogie
rHYYKUMM BNACTUBOCTSMM , LLIO JO3BOSSIE
niggillyBaTn enemMeHTn HeCcTaH4APTHUX
po3MipiB, HasiBHICTb BGaraTtbox
nepdopoBaHnx OTBOPIB 3abe3nevye
yHiBepcanbHICTb B 3aCTOCYBaHHI, Ta
MOXITUBICTb BUKOPWUCTOBYBATY Pi3Hi
KpINUNbHI MaTepianu : Wypynu ,UBSIXu i T.4.
3actocyBaHHs: Npu3HaveHa ans
KpinneHHs kabenis, nerkux

TpybOnpoBOAiB ,CAHTEXHIYHUX ,KNIMATUYHUX
a TaKoX BEHTUNSAUINHMX obnagHaHb.
Martepian: Ctanb ouMHKOBaHa

K-CTb B
APTUKYN PO3MIP ynax, LUT.

636-09 | 18mM x 0.5Mm X 25m 1
636-05 |18mm x 0,55MM X 25m 1
636-06 |15mMm x 0.55MM x 10m 1
636-07 |20mMm X 0.70mMm x 10m 1
636-08 [25MMm x 0.70Mm X 10m 1

15:20:35141.!

10 meTpis

TR

PO3MIP (Mm) K-CTb
APTUKYN | KoAo @ " Cwmyra B ynak, LUT.
VWpPUHa X TOBLU.

504-51 |A-23-146| 8-12 9.0x0.8 20
504-52 |A-23-146| 10-16 9.0x0.8 20
504-53 |A-23-146| 12-20 9.0x0.8 20
504-54 |A-23-146| 16-27 9.0x0.8 20
504-55 |A-23-146| 20-32 9.0x0.8 20
504-56 |A-23-146| 25-40 9.0x0.8 20
504-57 |A-23-146| 30-45 9.0x0.8 20
504-58 |A-23-146| 32-50 9.0x0.8 20
504-59 |A-23-146| 40-60 9.0x0.8 20
504-60 |A-23-146| 50-70 9.0x0.8 20
504-61 |A-23-146| 60-80 9.0x0.8 10
504-62 |A-23-146| 70-90 9.0x0.8 10
504-63 |A-23-146| 80-100 9.0x0.8 10
504-64 |A-23-146| 90-110 9.0x0.8 10
504-65 |A-23-146| 100-120 9.0x0.8 10
504-66 |A-23-146| 110-130 9.0x0.8 10
504-68 |A-23-146| 130-150 9.0x0.8 10
504-69 |A-23-146| 140-160 9.0x0.8 10
504-71 |A-23-146| 160-180 9.0x0.8 10
504-73 |A-23-146| 180-200 9.0x0.8 10

Mo aHanory go DIN 3017 (popma A).
Matepian: ctanb koposiiHo cTiika (AlSI304)
Hepxasinka

Cwmyra: 3y6u 34enneHHs -TUCHEHI, NO3J0BXHi
KPOMKWM 3a0KPYrreHi Ha30BHi.

MowmeHT 3aTaryBaHHs: 2,5-3,5 Nm

K-CTb B K-CTb B
APTUKYN| @, mm ynak, LT APTUKYN| @, mm ynax, LUT.
500-05 23-25 10 500-23 | 74-79 5
500-10 32-35 10 500-28 | 98-103 5
500-17 48-51 10 500-30 |113-121 1
500-18 52-55 10 500-32 |131-139 1
500-19 56-59 5

PO3MIP (Mm K-CTb B

APTUKYN| KoA Konip Arwbdenb | wypyn nak. LT,

3arnywkn | @ xL gxL | Ymaw il
017-01 | BKMMX Ginuni 10x50 6x80 20
017-02 | BKMMX | cpi6Hui 10x50 6x80 20
017-03 | BKMMX |3onmotuctun| 10x50 6x80 20

MakcumanbHa ToBwuHa getani h: - 20 mm.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHS Ha BUPVBaHHS:
(6eton C20/25) — 0,95 kN

Martepian: wypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inuii UnHK =5um);

Copovuka arobens (KNX) — noniamig (PA HewnoH). MNigknagka i
AekopaTuBHa 3arnylka-noninponineH (PP

PO3MIP (mMm) K-CTb &

APTUKYN| Koa Konip |Apw6ens| wypyn h lvnak. WT

3arnywku| @ xL 9 xL ynak, i
018-01 | BKMPX Binunn 12x80 | 8x120 | 30 20
018-02 | BKMPX | cpibHuin | 12x80 | 8x120 | 30 20
018-03 | BKMPX 6inun 14x80 | 10x140 | 40 20

[ns kpinneHHs nicyapis, 6ige i iH. 40 BepTUKanbHUX NOBHOTINMX ocHoB ABD (6eToH, kKaMiHb Ta LleMEHTHa CTsXKKa,

uerna). MNonepeaHinn MOHTax.

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXXeHHsi Ha BupuBaHHS (6eToH C20/25): ana L12x80 — 3,15 kN; ans

L14x80 — 6,3 kN

Marepian: wnunbka 4BOrBUHTOBA-CTanb OLUMHKOBaHa (6inuii umHk 25um); Copouka atobens
(KNX)—noniamig (PA Hennon). MNigknaaka i AekopaTvBHa 3arnyLwka — noninponineH (PP)

Xomym cmsikHul “Hiveuybkuti mun” Hepykasitika TEEM

Xomym nidcuneHull 3 wapHipHUM 28UHMOM oyuHk. 100uum. TEEM

[InA BUKOPUCTAHHA B MHEBMATUYHMX CUCTEMaAX, MPUCTPOSIX 3
BMICOKOIO BibpaLlieto,CMCTEMAax OXONOMXKEHHS. 3akpyrrneHa no
Kpasix CTpiyka 3 rnagkoo NoBepXHelo He MOLLKOAXYE pyKas
npu MOHTaxi. BigMiHHOIO 0COBNMBICTIO CUMOBMX XOMYTIB €
rPaHUYHO BUCOKE i PIBHOMIpHE CTArytode 3ycunns.
Marepian: OunHKoBaHa cTanb,/BUHT OLIMHKOBaHWUIA. "
MomeHT 3ataryeBaHHsA 8-20Nm _ .

Komnnekm Ons kpinneHHsi yHima3y e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met

B i TR R =ax fvavavy

“—




44 R ER A RCAT NEAST IS I 8y ST =1 ST KA

Komnnekm dns kpinneHHs ymueanbHuUka e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm K-CTb B
APTUKYN| KOO | arobenb | wnunbka '
@ xL @ xL h ynak, LWT. ‘.ﬂ' - 2 E Pr—
019-01 | BKMUX | 12x60 8x100 20 20 ' SRR =
019-02 | BKMUX | 12x80 8x120 40 20

[ns kpinneHHa ymuBanbHukiB, 6ige i iH. 4O BepTMKanbHUX NOBHOTINIMX OCHOB
ABD(beToH, KaMiHb Ta LleMeHTHa CTskKa, Lerna). lNonepeHii MOHTax.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsi Ha BupuBaHHs: (6etoH C20/25) — 3,15 kN

Marepian: wnunbka 4BOrBUHTOBA-CTarb OLUMHKOBaHa (6inuii umMHK =5um);
Copouka gtobens (KNX) — noniamig (Hennon).MNigknagka - noninponinex

LluvpuHa | JoBXuHa

APTUKYN Kon (Mm) (M)
48 50

420-01 PP-1000012-0048050

Konip Lle yHiBepcanbHa cTpidyka Ha OCHOBI
Cipwit nonietuneHy. daHi v CTPIYOK
3aCTOCOBYIOTLCA AnNS 3'€AHaHHS
€NeMeHTIB HeCy4ux niaBuLLeHi HaBaHTaxeHHs. CTpivka € BOAOHENPOHUKHA , MaEe BUCOKY MILHICTb Ha
PO3pPUB i HN3bKMI KoeilieHT NoaoBXeHHS. ToBLwmnHa 0,23mMm.
Temnepatypa BukopucTaHhs Big -20 go +60°C.

(o]

LupuHa | [doBXxuHa

APTUKYN Koo Konip
(mm) (m)

420-02 PE-2111003-0015010 15 10 CuHin
420-03 PE-2111001-0015010 15 10 YopHun
420-05 PE-2112003-0019020 19 20 CuHin ;
420-06 PE-2112001-0019020 19 20 Yophrun L /
420-10 PE-21120T0-0019020 19 20 10 kon-iB '
420-14 PE-2112005-K019020 19 20 Binun

CrangapTHun pisHoBup izocTpidku 3 MNMBX, ToBLMHa sikoi cTaHoBUTL 0.13MM, 3abe3neyye BOOOHENPOHMKHICTb, TAKOX CTPIiYKa €
CcaM0o3aTyxal4oto (He NigTpUMye ropiHHA), TeMnepaTypa BukopucTaHHs Big -10 go +85°C, gienektpuyHa MilHicTb 42kB\mm.
HocTynHa B 10 pi3HMX Konbopax.

Cmpiyka ennekmpoizonsuyitina Premium 200 ANTICOR

Lupuna | Noexuna . EnexTpoisonAuiiiHa cTpidka
APTUKYR Kon (Mm) (™) Konip | nigguwenoi sikoci, ToBwmHa
420-07 PE-200P181-0019018 19 18,3 YopHwii 0.18mM. BigmiHHOCTI Big,

Anticor 211 Te, Wo AaHa cTpivka okpim nntocie Anticor 211 Bigpi3HAETLCA MOPO3OCTINKICTIO, KpaLLoto
CTIRKICTIO 8O YO BMNPOMIHIOBAHHS ,TAKOX CTilika [O MACHSHUX, KUCMOTHUX, NTYXXKHUX PO34YUHIB Ta OO
arpecuBHUX XiMiKaTiB, HAA3BMYAMHO enacTuUYHa, Lo Takox 3abe3nevye 4oAaTKOBY 3pYYHICTb Y poboTi.
HienektpuyHa MiuHicTb 50kB\MM. Temnepatypa BukopuctanHa -20 go + 105°C.

JHeocmopoHHsi cmpiyka Polytex 560 ANTICOR

APTUKYA koo LUupuHa | floBxunHa Konip Lle cTpiuka Ha OCHOBI |:|onior|ecbi-
(Mm) (m) _ HOBOI NiHW 3 HaA3BUYaNHO BUCOKOIO @
420-08 PB-5601105-0019001 19 1,5 Binun AAresifiHo MILHICTIO, sika aganTy- @
€TbCS [0 LepPOXoBaTUX Ta HePIBHMX NOBEPXOHb ,3aCTOCOBYETLCA B MEGMEBIi NPOMMCIOBOCTI, ByaiBHULTEI,

aBTOMOGiNebyaiBHNUTBI Ta NOOYTOBIN TEXHILi. |aeanbHO CKNele KepamiyHi, CKNsHi, 4epeB’siHi, MeTanesi Ta

GinbLUiCTb NNACTMKOBUX NOBEPXOHb. MOHTYBaTH CTPiYKy peKkoMeHAOBaHO BepTUKaslbHO nonepeaHbLo

i 'l Temnepatypa BuKkopucTaHHs -40 go +70°C npoTe onTMmanbHa
0 oo +23° OBLLUNHA MM

SOP = aas

APTUKYN “J("hfh:')”a 'u°'m)”“a Lle cTpiuka TOBLUMHA SIKOI CTAHOBUTL
420-09 PE-160P000-0019010 19 10 Uoprmn | 0:29MM XapaKTepu3yeTLCH

0cob6nMBOIO CTINKICTIO 4O PO3TAry Ta

Aobpe npunsrae 4o HePiBHUX NOBEPXOHb, CTillka [0 MeXaHIYHMX NOLLKOMKEHb, TeMNepaTypHUI diana3oH
BMKOPUCTaHHA CTaHOBWTL Bif -40 go +105°C, He miaTpUMye ropiHHs, BUKOPUCTOBYETLCA ANs 3B"A3yBaHHSA
kaberniB Ta NpoBOAIB, iX dikcaLii, A0AATKOBOro 3axXUCTY Bif, MEXAHIYHMX MOLIKOAKEHb Ta MPOTMPAHHS, LMPOKO
PO3MOBCIOKEHHS B aBTOMOBInebyayBaHHI0.

CamoeyiikaHi3yro4a cmpiyka ANTICOR

APTUKYN Kon WupuHa | [oBxuHa Konip QamoagTyxawqa CUNIKOHOBA CTpIYKa Ansa
(mMm) (m) isonsAuii i peMoHTY.3acTocoByeTbCA ANd

LUMaHriB Ta enekTponpoBoiB.laeansHO NigxoanTb ANS PEMOHTY i3onsuii Ta 3'egHaHHs kabento Ha obrnagHaHHi, Wwo
npauvoTb Y BOOHOMY cepefoBuLLi (3arnubHi Hacocu anst Boau Ta iH.) 3ynuHsae Boay nia Tuckom!
BUKOPMCTOBYETHLCS TaKOX ANsl BiATBOPEHHST CUMIKOHOBOI i30M15Li Y CUNOBUX Kabensix Ta y aBTOMOOGISbHilN
NPOMUCINOBOCTI (Hanpuknag, NpoTikar4ni pagiatop\naHr Ta iH.)



GIPIY

ey

AV

YR EL AT ERTPOIIPOB ORI

LnpuHa | oBxuHa .

APTUKYN KO, Koni

A (mm) (m) P
420-11 AntomiHieBa 48 50 Cipuia
420-12 ApmoBaHa CKNOBOSIOKHOM 48 50 Cipun

Bona pobpe Bigbusae Y® i Tennose BUNPOMIHIOBAHHS | TOMY € ifeanbHNM MaTepianom ans
Tennoisonsdii.Knenoesa ocHoBa, HaHeceHa Ha CTpiyKy, 30epirae cBOi BNacTUBOCTI Npu Oyab-siknx
Temneparypax, Lo A03BOSISE BUKOPUCTOBYBATU CTPIYKY B Pi3HNX PEMOHTHMX poboTax: npu ByAiBHULTBI
cayHu, 6aHi; aAns isonauii BEHTUNALIMHNX cucTem; ons isonauii TpybonpoBoaiB, a Takox B cucteMax

onarneHHA Ta Boaonocta4vYaHHA.

-
45

TEXHIKA MOHTAKY

AnrowmiHieea cmpiyka ANTICOR

CTpiyka 3 antomiHieBoi ponbrn
YHIBEPCANbHOro NpU3HaYeHHs.
BukopurcTOBYETLCS NPU PEMOHTHO-
OyniBenbHNX Ta MOHTaXHNX poboTax.|

KpinnenHs dns mennoi nidnoau “akip”

[Onsa dikcauii Tpy6 0o ocHOBM 3

I'IiHOI'IOJ'IiCTMpOJ'Iy nepen 3arMBKOK CTAXKU

APTUKYN | Kop, P°3g)'(Ph(MM) K-CTb & yna, L.
506-01 KT 16 x 40 100
506-02 KT 16 x 50 100

Marepian: noninponineH

KPIINJVIEHHSA A4J15 EJIEKTPOITPOBOAKA

BIIA (yHiBepcanbHa) YOPHA (TepMmocrTiiika)

APTUKYN | KOO C"'(}’]’fi_;""‘" . ;(ﬁg:me APTUKYN | KoA C"'(}’\’fi_)"""" . ;‘r;g:me
520-02 CT 2,5x100 100 521-02 CT 2,5x100 100
520-03 CT 2,6x120 100 521-03 CT 2,6x120 100
520-04 CT 2,6x160 100 521-30 CT 2,6x140 100
520-05 CT 2,6x200 100 521-04 CT 2,6x160 100
520-06 CT 2,6x250 100 521-05 CT 2,6x200 100
520-07 CT 3,6x140 100 521-06 CT 2,6x250 100
520-08 CT 3,6x200 100 521-07 CT 3,6x140 100
520-09 CT 3,6x250 100 521-08 CT 3,6x200 100
520-10 CT 3,6x300 100 521-09 CT 3,6x250 100
520-14 CT 4,8x180 100 521-10 CT 3,6x300 100
520-15 CT 4,8x200 100 521-39 CT 4,8x160 100
520-16 CT 4,8x250 100 ! 521-14 CT 4,8x180 100
520-17 CT 4,8X300 100 T-Tl'- 1 ) 0 0 I}'lh 521-15 CT 4,8X200 100
520-18 CT 4,8x370 100 521-16 CT 4,8x250 100
520-19 CT 4,8x430 100 p L 521-17 CT 4,8x300 100
R G 00 prpran s [ GI 0t
52025 | CT 7.6x350 100 BCEPE/WHI NPUMILLIEHD. 52120 | CT 7.6x540 100
52026 | CT 7,6x450 100 Marepian: noniamia (HeANOH). 521-34 | CT 7,8x180 100
520-27 | CT 7.6x540 100 (3 ninsuLLEHOO CTIKICTIO O 52124 | CT 7,6x300 50
52029 | CT 7.6x750 100 yneTpadioneTosoro 52125 | CT 7,6x350 50
520-32 CT 12,6x720 100 BUMPOMIHIOBaHHS). 521-26 CT 7,6x450 100

Arbenb nid cmsixxky 100wm. TEEM
K-CTb B 3acTocyBaHHs : [1nsa dikcauji . L
APTUKYN | KOO |G (mm)| KONIP | L (Mm) [h (Mm) ynak, LUT. enekTponpoBoAiB B napi 3 CTs:
| Marepian : Heiinox,noninpon , |
530-01 HT-6 8 YopHun 37 9,3 100 OcHoBa : [NMoBHOTINi (6eToH, h @
530-02 HT-6 8 Binun 37 9,3 100 KaMiHb,Lierna) ] T
530-03 HT-8 9,8 | YopHuii | 41,6 9,8 100
530-04 HT-8 9,8 binun 41,6 9,8 100
5 Xomym 0onsi enekmponpoeodie (CLIP) BESSER
KPYITINU [ina KpinneHHs enekTPUYHMX NPOBOAIB KPYIMOro Ta
APTUKYN ko @, MM K-CTb MNIOCKOTO Nepepisy A0 AEPEB HUX OCHOB (NNnTa
B ynak, LUT. = OSB, ACIT i iH.) Ta pi3HOBMAIB LUTYKaTypOK
525-01 CLIP-O 3 200 I [OCTaTHLOI MILHOCTI.
525-02 CLIP-O 200 | Matepian: kopnyc-noninponine;
525-03 CLIP-O 5 200 - BSX-CTaslb OiMHKOBaHa E6inm7| iMHKi
525-04 CLIP-O 6 200 1
525-05 CLIP-O 7 200 [ APTUKY BUcoTa X wupuHa, K-CTb
525-06 | CLIP-O 8 200 : n koa MM 8 ynak, LUT.
525-07 CLIP-O 9 200 526-02 CLIP-P 03 x 05 200
525-08 CLIP-O 10 200 526-03 | CLIP-P 04 x 06 200
525-10 CLIP-O 12 200 526-04 | CLIP-P 04 x 07 200
525-11 CLIP-O 14 50 526-05 | CLIP-P 04 x 08 200
525-12 | CLIP-O 16 50 526-08 | CLIP-P 05 x 10 200
525-13 CLIP-O 18 50 526-09 | CLIP-P 05x 12 100
525-14 | CLIP-O 20 50 526-10 | CLIP-P 05x 14 100




S
2)

GBI/ SNARETIAVIS

|
bt

TEXHIKA MOHTAKY

KpinnernHsi do eazoHku (knsilimep) 1 komnn. TEEM

C) ToBLLMHA CTiHKMN K-CTb
APTUKYN| KOO (nlasa BaroHKW, MM | B ynak, LUT. | [na kpinnexHs saroHkn 3 sepesa, MO, <
540-01 | Kn-1 1 100 MBX Ta iH. NaHenen 3 NasoBO-rpebHEeBUM <
540-02 | Kn-2 2 100 3'€HaHHAM [0 AepeB’ siHUX OCHOB 3a - :
540-03 | Kn-3 3 100 [0MOMOrO0 LBAXIB (BXOASATb Y KOMMMNEKT). \ P
540-04 | Kn-4 4 100 Moxnumea dikcauis 3a 4ONOMOrow =
540-05 | Kn-5 5 100 cTennepHux ckob. Martepian: crans b
ouunHkoBaHa. ToBLMHa MeTany-0,55 mm.
Cucmewma eupieHroeaHHsi nnumku LEVEL PRO. TEEM
APTUKYN KOf Tun acysanms _ ;(';ggme Poamip Mnowa
i) h 2
507-12 | LP dikcatop Bigpo 100 MANTKW, CM | NOKPUTTA, M
507-13 | LP | ®ikcaTop Black MNaket 100 20x30 go
507-10 | LP |OcHoBa (m=1,5Mm.)| Maket 100 ox45 S

3acTocoByeTbCA AN yKNagaHH:A byab-akux hopmarTiB NAUTKKU, KepaMOorpaHiTy, HaTyparbHOro
kameHto. OcobnmBo pekoMeHAYeTLCA ANS MAUT BeNuKUX ghopmartis.

Marepian: HeinnoH. ToBwuHa wea(m) — 1.5Mm,

MakcumanbHa Bucota nnutku(h) - 17mm.

507-100 | LP |OcHosa (m=1,0mm.)| _Maker 100 60x60 45 "E i

Cuctema BYPIBHIOBAHHS NAUTKM rapaHTye NpocTe 1 LWBuake obnmuoBaHHs, ycyBaroum m\k
HePIBHOCTI MiX MNUTKaMu, 3abe3nedyoumn TUM caMuM ifeanbHi ropu3oHTarbHi | BEpTMKanbHi > h
NMOBEPXHi. f— "

Knroy dns knuHie

APTUKYN Kon K-CTb IHCTPYMEHT, sikniA cTBOpHOE HaTAr Mixk OcHoBOLO i KnuHom i
B ynak, LLT. [03BONsiE BUKOHATM poboTy koMchopTHO i Wwemako. Mae aea
507-00 KnuH knroy 1 peryntoBarnbHUX FBUHTW A1t TOYHOTO HanalwTyBaHHS, B 3aMneXHOCTi

Bil PO3Mipy MNNTKK.
Marepian : Ctanb Byrnuuesa capboBaHa

Cucmewma eupieHroeaHHsi nnumku TEEM

APTUKYN Kon ™n K-CTI:IJ?I' CuncTema BUPIBHIOBAHHS MIIUTKN rapaHTye NpocTe 1
ynak, WL | ;guake 06nuLoBaHHs, yCyBaoum HepiBHOCTI Mix
507-001 | OcH.1 mm. | OcHoBa Tun 1 100 nnuTkamu, 3ab6eanedyioun TUM CaMuM iaeanbHi
507-01 |OcH.1,5 mm.|  OcHosa Tun 1 100 rOPU3OHTANbHI | BEPTUKANLHI NOBEPXHI. J
507-02_| OcH.2 mm. | OcHosa Tvn 1 100 3aCcTOCOBYETLCA NS YKNaaaHHs Byab-akux chopmaris « 4
507-21 | OcH.1 mm. | OcHosa Tvn 2 100 MANTKM, KEPAMOTPaHITY, TOBLMHOIO h=6-12MM. OcHoBa ¢ &
507-22 |OcH.1,5 MM, OcHoBa Tun 2 100 BUKOPUCTOBYETLCS OAHOPA30EBO. o
507-23 | OCH.2 MMm. OcHoBa Tun 2 100 Martepian : Moninponinex PP,
507-03 KnuH KnuH 50
KpinnenHss wmykamypHux masikie TEEM
APTUKYN| KOO s ):(r;gl-(rbLUT KpinneHHs ons maskiB BUKOPUCTOBYIOTLCS A4S LUBMAKOI | TOYHOI YCTAHOBKM MasikiB, LLO
567-04 | kPl 100 BMOHTOBYIOTLCSI NPM LUTYKATYpLi CTiH | 3anuBwj nignor.

Martepian: MNoninponineH

TAKEJIA)K

PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYI | KO[L g Lxs E po6oue MaKkcum.
(py#HiBHe)
551-01 01 | 4 | 40x6 6 70 100
551-02 02 | 5| 50x8 | 7,5 100 150
551-03 03 | 6 | 60x9 9 120 180
551-04 04 | 7 | 70x10 | 10 180 270
551-05 05 | 8 | 80x12 | 11 230 345
551-06 06 | 9 | 90x12 | 12 250 375 6
551-07 07 | 10 [100x15| 15 350 525 6
551-08 08 | 11 [120x18| 20 400 600 6 Y BignosigHocTi Ao DIN 5299 (dbopma C). 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS.
551-09 09 | 12 [140x20| 23 450 675 4 MignpyxuHeHa 3acyBka, L0 BiOKPUBAETLCA yCepeauHy.
551-10 10 | 13 [160x22| 27 530 795 4 MaTepian: ctanb KOHCTPYKLiHa ouuMHKOBaHa (6inuin LMHK).




ARV

®
i,

TEXHIKA MOHTAKY

Kapab6iH noxexHut 3 ghikcamopom 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYR KOA 9| LxS F | po6oue (;;I;K;"Bré) ynak, LUT.
552-01 |KMN® | 4 | 40x6 4 70 100 20
552-02 |KMN®| 5 | 50x8 6 100 150 20
552-03 |KMNe | 6 | 60x9 7 120 180 10
552-04 |KMNe| 7 | 70x10 | 8 180 270 10
552-05 |KMNe| 8 | 80x12 | 8 230 345 6
552-06 |KMN® | 9 | 90x12 | 10 250 375 6
552-07 |KMN® | 10 [100x15| 13 350 525 4 Y BignosigHocTi go DIN 5299 (cbopma D). 3aranbHOro BUKOPUCTAHHS.
552-08 |KMN® | 11 |120x18| 17 400 600 4 Mignpy>xxuHeHa 3acyBka, LU0 BiAKPUBAETLCS ycepeanHy 3 rBUHTOBOKO
552-09 |KMN®d | 12 |140x20| 22 450 675 4 MydToto (cpikcatopom). MaTepian: cTanb KOHCTPYKLUiiHA OLIMHKOBaHa
552-10 |KMd | 13 [160x22] 24 530 795 4 (Binuni LMHK).
Kapa6in-eceunm 100wum. TEEM
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B ynak, )
APTUKYIIKOR 5[ | s | F | posoue |, MaKchm. o — —1Fr 2
(pyiiHiBHE) |l
553-01 | Kl | 4 | 41x19 | 55| 80 240 20 (Ji:ﬂ s
553-02 | KI | 5 | 48x23 | 6,5 125 375 20 < |
553-03 | Kl | 6 | 57x26 | 7,5 160 480 10 13
553-04 | KIr | 7 | 66x30 | 8,5 220 660 10 ‘ L
553-05 | K | 8 | 73x33 [10,5| 320 960 6
553-06 | KI [10| 91x40 [12,5]| 500 1500 4 3ararnbHOro BUKOPUCTaHHS!. )
553-07 Kr [12] 105x47 | 14,5 700 2100 4 JlaHka 3 rBUHTOBMM 3aMKOM (Myq)TOI'O d)chaTopOM)
553-08 | KI | 14 | 123x56 | 17 900 2700 5 Martepian: ctanb KOHCTPYKLUiiHa OuMHKOBaHa (6invn LUMHK).
Kapa6in “U”- nodi6Huti 100wum. TEEM
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYN| KOO o L MaKCUM.
xS po6oue . ynak, LUT.
(pyviHiBHe)
554-03 Ky 6 12x24 100 300 10
554-05 KY 8 16x32 200 600 8
554-06 KY 10 20x40 320 960 6 3aranbHoro BUKOPUCTaHHSA.
554-07 | KY | 12 | 25x48 520 1560 4 npama U-noai6Ha nuta ckoba,
554-08 KY 14 28x56 650 1950 2 KIHLI,I AKoT 3° C,D,HaHI nanbuem 3a 4onomMmoror MeTpVI‘-IHOI p|3b6V|
554-10 KY 16 32x64 800 2400 2 Matepian: ctanb KOHCTPYKLUiHa ouuHKoBaHa (6N LIMHK).
Kapa6iH npyxuHHut 3 eepmiirocom 100uum. TEEM
APTUKYN PO3MIP (mwm) @ xR HaBaHTaxeHHs, | K-CTb B
L SxC kg ynak, LUT.
557-03 30 31,5 2/7 & 20
557-04 40 4/2 2,5/9 5 20 \
557-05 50 5/3,5 3/10 10 15 , . .
557-06 60 6/3 3’5/12 15 15 Y BIANOBIAHOCTI A0 DIN 5287 (qoopma B).
557-07 70 7135 4,5/15 20 10 3aranbHOro BUKOpUCTaHHS. LlinbHOMeTaneBa naHka 3
557-08 80 8/4 4,5/18 25 6 BEPT/IOTOM. . . .
557-09 90 9/45 5/19 30 6 Martepian: ctanb KOHCTPYKUiViHA, Hikenb/6inuii LHK.
557-10 100 10/5 5/20 35 4
557-12 120 12/6 6/24 40 4

Bepmnroz nemnsi-nemssi (Hikens) 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg ~
MaKCUM. K-CTb B | 3arankHoro BuKkopuCTaHHS.
@ | LxR | poGoue (pyitniene) Y "2 WT.| nuri ckoGu. 3'eaHati Mix coGoto
558-01 | 000221 | 3,8 | 50x10 40 60 20 “epes BepTiir, )
558-02 | 000222 | 4,5 | 60x14 60 90 20 Marepian: ctanb. MokpuTTS-Hikenb

APTUKYN| Kop

8-0 00022 6 90x22 90 140 10
PO3SMIP (M) | HaBaHTaxeHHs, kg |« 1 3acTocyBaHHA: 3aranbHOrO npuaHadveHHs. LUapHipHa e
APTUKYN| Kop MaKCUM. 3 i G :
@|LxR| d | po6oue KC ynak, LT, | CnonyyHa nadka ABox i Ginblue 4acTuH MpUCTPOIO " r %
(py#HiBHe) (MexaHiamy ), naHoK naHutora, KpinneHb KaHaTiB, Lo fl{' h.
559-01 | 000229 | 4 |41x21| 5,5 80 100 10 [03BOMISIE KOXHOMY 3 HUX 0bepTaTucs Haskoro cBoei oci, | (i 2 A ¥
559-02 | 000230 | 5 |75x31| 7,7 | 100 120 10 3fiiicHioBaTM X BIOHOCHI MOBOPOTW. BepTrior 3anoGirae | e ol
559-03 | 000231 | 6 |80x35|9,2 | 130 190 5 CKpYYyBaHHIO naHujora, Tpoca, kawara, 3ano6iramoum L -
559-04 | 000232 | 7 |95x40| 9,2 160 250 5 LUBWAKMIA 3HOC. ll, |
559-05 | 000233 | 8 [100x42 10 180 280 5 P b
559-06 | 000234 | 9 1110x48 10 210 320 4 Martepian: cTanb KOHCTpyKLUiHa, ouMHKOBaHa (b6inun |
559-07 | 000235 |10(115x48/12,2| 300 400 4 AH -
APTHY KOBL o riaeat it ld K.CTb o ynar, | Saransioro
2102 L xR |poove]| MAKCHM. T, BUKODUCTAHHS.
(py#iHiBHe) BUTE KifbLie Ta KinbLie
558-13 1000224 | 3 2,5/ 55x20 10 15 15 3 XBOCTOBUKOM,
558-14 |000225| 4 | 3 | 65x22 15 25 10 3'eaHari yepes
558-15 1000226 | 5 | 4 | 75x23 30 45 5 BepTIior
ggg_]? 8882% S g gggg gg ?g g Marepian: cranb OLJ,I/IHKOBaHa (6innin LMHK)




45, ARE=IT AV
TEXHIKA MOHTAKY
lak S-lNModi6Huti TEEM
APTUKYNl LxH |@xs| KCTbB 3'eHyBanbHe KpinneHHs, HanyacTille
ynak, LUT. BMKOPUCTOBYBaHWIN NpU NPOBEAEHHI Pi3HNX
556-03 | 31x18 | 3x9 50 BaHTaXXHO-PO3BaHTaXyBanbHWX POOIT, KOnu icHye
556-04 | 36x24 | 4x12 50 HeoOXiHICTb LUBMOKOrO 3HIMaHHS / MOHTaXy Ta
556-05 | 45x28 | 5x15 25 3’eQHaHHs / po3’€3HaHHS NaHutora Yn Tpocy Mix
556-06 | 52x31 | 6x18 20 coboto
556-07 | 60x40 | 7x21 16
556-08 | 74x48 | 8x24 10
556-10 | 85x62 | 10x31 5
apTwivn| xom PO3MIP (mm) HaBaHTa»;ear:(l;;;,ng K-CTb B
@xL | S xR |poboue .o ynak, LT
(pyvHiBHE)
560-01 |0000151| M5x70 | 60x7 | 50 100 10
560-02 |0000152| M6x80 | 92x8 70 140 10 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSI. . s .
560-03 |0000153| M8x110 [100x11] 140 280 5) Y BignosigHocTi 4o DIN 1480 - R«;:\|
560-04 0000154 M10x125[117x13] 220 440 5 BiAKPUTOro TUMY 3 NPaBoko i g ,‘\ -_\__‘j
560-05 |0000155M12x1251130x16/ 310 620 50 niBoto pi3b60ot0. MaK-CTPUKEHD - "”/
560-06 0000156 M14x140[139x18 450 900 50 pi3b6a MeTpUYHa, KpynHa T
560-07 |0000157 M16x1701161x20] 600 1200 30 . . S
560-08 |0000158M18x200180x21 750 1500 25 MaTepian: cranb KOHCTPYKLjiHa, OUMHKOBaHa (Binvi LWHK)
Tanpen 2ak-kinbue 100um. TEEM
PO3MIP (mMm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYII KOR gxL |[SxR|GxD poGoue(;:,;K;gré) ynak, LUT.
561-01 0000761 M5x70 | 60x7 | 55x8 50 100 10
561-02 0000762 M6x80 | 92x8 | 80x9 70 140 10
561-03 0000763 M8x110 |100x11| 84x10 | 140 280 200
561-04 |0000764M10x125117x13|105x14| 220 440 5
561-05 |0000765M12x125/130x16/111x16| 310 620 50
561-06 |0000766M14x140/139x18/122x18| 450 900 40 3aranbHoOro BUKOPUCTAHHS.
561-07 [0000767M16x1701161x20/150x22| 600 1200 30 Y signosigHocTi 1o DIN 1480
561-08 |0000768M18x200/180x21/160x23| 750 1500 25 MaTepian: cranb KOHCTPYKLiiHa, OLMHKOBaHa (Binuit LHK)
Tanpen kinbue-kinsue 100wm. TEEM
PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb &
APTUKYN| KOO o Makcum.
xL | GxD | po6oue o ynak, LUT.
(pynHiBHE)
562-01 |000151| M5x70 | 55x8 50 100 10
562-02 |000152] M6x80 | 80x9 70 140 10
562-03 |000153| M8x110 | 84x10 140 280 o) i — G— :
562-04 |000154| M10x125 | 105x14 220 440 5 |/ /H:‘
562-05 |000155| M12x125 | 111x16 310 620 50 - Q’S ‘m—_-' gﬁj B
562-06 000156 M14x140 | 122x18 450 900 50 33r?“'=“9f0 BUKOPUCTAHHS. l.. : |l =y
562-07 |000157| M16x170 [150x22| 600 1200 25 ¥ sipnosiaHocti Ao DIN 1480 ke —L ==
562-08 |000158| M18x200 | 160x23 750 1500 20 Matepian: ctanb KOHCTpPYKLiiHa, OLUMHKOBaHa (Binuni LMHK)
3axxum Ansi mpoca o6xuMHul “6o4yeqka” 100wm. TEEM
PO3MIP (Mm) K-CTb B 3’egHaHHs cTaneBux TpociB Ta hopmvBaHHSA \ 2 ‘;'
APTUKYN Kon @ Tpocy L h d nax. LT, netni. =
ynak, 1| Nns nerkux HasavTa- 3 \
563-01 000336 1-2 28 11 M5 10 XEeHb. l'r', !
563-02 000337 3 28 | 12 | M5 10 Marepian: | | ISR
563-03 000338 4 34 14 | M6 10 MnacTMHK-UNHKOBNI Cnnas. | e 14
563-04 000339 5 34 15 M6 10 BUHT- cTanb ouMHKOBaHa (pisbba MeTpuyHa, e W
563-05 000340 6-7 35 15 M6 10 KpynHa), MoKpUTTA-ranbBaHiYHe LUHKYBaHHS U
3axxum “I1” nodi6Huti 100um. TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B ynak
APTUKYN Kon @ Tpocy LxR | h d LT,
565-01 0000321 3 20x21 | 10 | M4 50
565-02 0000322 5 24x23 | 11 | M5 30
565-03 0000323 6 28x26 | 12 | M5 3 1
565-04 0000324 8 34x30 | 14 | M6 20
565-05 0000325 10 42x34 | 18 | M8 15 h ‘
565-06 0000326 11 44x36 | 19 | M8 15 . . . !
565-07 | 0000327 13 55x42 | 23 | M10 10 Y sinnosigHocTi Ao DIN 741. _
565-08 0000328 14 57x44 23 | M10 10 3 €QHaHHA CTaneBunx TpocCiB, KaHATIB Ta
565-09 0000329 16 63x50 | 26 | M12 6 hOpMyBaHHSA neti. .
565-10 0000330 20 75x54 29 | M12 6 an/I)KVIMHa nnacTtuHa-ctanb UinbHONUTA, B

nocazKoBil 30Hi BUiMKa Mig Tpoc.
Ckoba, raika - pisbba MeTpuyHa, KpynHa
MaTepian: ctanb ounHKoBaHa (Ginuii LMHK)



AREIIAY

WA N

Vi

®
vl

TEXHIKA MOHTAKY

3axxum “I1” nodi6bHuli Hepxaeilika 100wm. TEEM

PO3MIP (Mmm)
K-CTb B
APTUKYN Kona @ Tpocy LxR h d ynak, LT,
565-30 0000337 3 21x21 10 | M4 10
565-31 0000336 4 21x21 | 10 | M4 5

Y BignosiaHocTi Ao DIN 741.

3’edHaHHs cTaneBux TPOCiB, kaHaTiB Ta oopMyBaHHSA NeTni.
MpwxrMHa nnacTuHa-cTanb LinbHONUTa, B NOCaAKOBIM 30HI BUiMKa Mig Tpoc.
Ckoba, raika - pisbba MmeTpuyHa, KpynHa

Marepian: Hepxasivika

=

3axum Ansi mpoca nodeitiHuil “DUPLEX” 100uum. TEEM

PO3MIP (mm) K-CTb B | 3'enHaHHs cTaneBux . _——=d
N e :
APTUKYN Kon @ tpocy Rxh d | ynax WT. | Ta dhopmygas net O“%——f £ i[ .
['BUWHT, ravika-pisbba Nt i g — ( -
56322 | DU22 2 37 | 4x6 | M4 30 METpUIHA, KpynHa A N ‘, -
563-23 buz3 3 40 6x7 M4 30 Marepian: ctanb ouMHKOBaHa -
563-24 DU24 4 45 | 8x7 | M5 20 (Ginwit k) =
563-25 DU25 5 52 | 10x9 | M6 20 e
56326 | DU26 6 60 | 12x10 | M6 15 hb T
563-28 DU28 8 75 17x14 M8 10 -
563-30 DU30 10 90 | 21x17 | M10 5)
Koyw dnsi mpoca, DIN 6899 B. 100uum. TEEM
APTUIYIT kon o=A PO3MIP (vm) K-CTb B [1NSi BMEHLLEHHS 3HOLLIEHHS
Tpoc(piByak) LxR h ynak, LT. Tpoca Ta (popMyBaHHs NeTni B
MoeAHaHHi 3 3aXMMOM.
564-01 0000751 3 19x12 1,2 50 Martepian: ctanb ouMHKOBaHa |
564-021 0000759 5 23x15 10
564-03 0000753 6 25x16 2,2 30
564-04 0000754 8 32x20 2,7 20
564-05 0000755 10 38x24 29 20
564-06 0000756 12 45x28 3,2 10
564-07 0000757 16 58x36 3,8 10
Bosnm 3 kinbuem (pum-6os1m)
PO3MIP (Mm) | HaBaHTaxeHHs, kg | \« ~1p o | LlinbHonuTa 3 MapkyBaHHsM
APTUKYN| Kof poGoue| . . B
OxL | RxD | H © | pyitHieHe |ynak, LUT,| AONYCTUMOrO HaBaHTaxeHHs. [ins KpII'IJ'IeHHﬂ B cneLuaano
(no oci) nepen6adysanbHUX MicLSX Ha Kopnycax,
567-01 |0000381 | M6x13 | 36x20 | 36 70 420 10 arperatax, MexaHi3Max A1t MOHTaXHMX,
567-02 0000382 M8x13 | 36x20 | 36 | 140 840 10 TPAHCMOPTHUX UM IHLLMX AOMOMIXKHUX
567-03|0000383|M10x17| 45x25 | 45| 230 1380 10 DOGIT B Mesax Aon. HasaHTaxeHs.
567-04 0000384 M12x20| 54x30 | 53 | 340 1980 10
567-05 |0000385|M14x27| 63x35 | 62 | 490 2842 6 Piab6a: NOBHa, METPUIHA, KDYHA
567-06 |0000386|M16x27| 63x35 | 62 | 700 4140 6 MaTepian: crans oLVHKoBaHa (Binvil LMHK) L
0000821| M6 | 36x20 | 36 70 420 10
568-02 |0000822| M8 | 36x20 | 36| 140 840 10 f;;';g: HackpisHa, MeTpuHa,
568-03 [0000823| M10 | 45x25 (45| 230 | 1380 10| Marepian: crans oukosata (Ginwi
568-04 [0000824| M12 | 54x30 [53| 340 1980 10 LIMHK)
568-05 |0000825| M14 | 63x35 62| 490 2842 6
568-06 |0000826, M16 | 63x35|62| 700 4140 6
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, k
APTUKYN| KOA o) "9 KCTb g
(7] TxB | poboye |pyWHiBHE | ynak, M.
571-02 | 0000162 3 26 x5,5 40 200 60 m
571-03 | 0000163 | 4 32x7 80 400 40 m
571-04 | 0000164 5 35x9 125 625 30 M Bupi6: npsma (chopma G), OBaana [0Bra naHka 3 3BapHUMu CTUKaMMK.
571-05 | 0000165 | 6 | 42 x 11 160 800 18 ™ Marepian: cTanb ByrneLesa, ranbBaHiuHe LMHKYBaHHS!
571-07 | 0000166 8 52 x 14 320 1600 10 M
JlaHyro2 kopomka siaHka, DIN 5685-2(A). 1m. TEEM
570-01 | 0000564 | 2 [12x35] 20 100 110m
570-02 | 0000565 3 16 x 5,5 40 200 60 m
570-03 | 0000566 | 4 19x7 80 400 40 m
570-04 | 0000567 5 21x9 125 625 30 m
570-041 | 0000571 ) 21x9 125 625 50 m
570-05 | 0000568 6 24 x 11 160 800 18 m
570-051 | 0000570 | 6 | 24 x 11 160 800 30 m 3aranbHoro BUKOpUCTaHHS, B Mekax poBoYoro (CTaTUYHOrO)
570-07 | 0000569 | 8 | 32x14 320 1600 10m BEPTVKAIIbHO MiBILLEHOTO HABAHTAXKEHHS.
570-09 | 0000570 | 10 | 40x18 | 500 2500 10m Bupi6: npsima (dpopma G), oBarnbHa KOPOTKA JlaHKa 3 3BapHAMM CTUKAMU.
570-93 |0000575+| 4 | 19x16 | 100 500 40m Marepian: cTanb ByrneLesa, rafbBaHiYHe LMHKYBaHHS



AREIIAVIS

50
TEXHIKA MOHTAXY
. . HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN Koo |@, m KinbKicTb o K-CTb B
XUNOK |poGouye | pyWHiBHe | ynak, M.
572-01 | 0000131 1x7 15 99 200 m.

HaBaHTaxeHHs, kg

KinbKicTb
APTUKYT|  KOA 1@, m XUNOK |poboye | pyiHiBHe | ynak, M.
572-02 | 0000132 1 1x19 15 95 200 m.
572-03 | 0000133 | 1,5 1x19 30 213 200 m.
572-04 | 0000134 1x19 378

L HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN| KOO |@, mm KinbKicTb o K-CTb B
XWNOK |po6oue | pyiHiBHe | ynak, M.
572-05 | 0000135 | 2 6x7 48 240 100 m.
572-06 | 0000136 | 3 6x7 105 540 100 m.
572-07 | 0000137 | 4 6x7 190 960 100 m.
572-08 | 0000138 | 5 6x7 300 1500 100 m.
572-09 | 0000150 | 6 6x7 430 2150 100 M.

KinbKicTb HaBanTaxkenhs, kg K-CTb B
APTUAKYN - KOA 1@, mm XUNOK | poboye |pyiHiBHE| ynakK, M.
572-10 | 0000140 8 6x19 710 3540 100 m.

3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA Ta Mani BaHTaXonigiiManbHi MexaHi3aMu, KaHaT cTaneBuii NoABINHOIT 3aBUBKM, B
O6yxtax. CepueBMHa: opraHiyHa, M'sika - 6x19(1+6+12)+FC B macTuni.

3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, KaHaT
cTaneBui, 0OQNHaPHOI 3aBUBKM

Tuny 1x7 (1+6) B Mmactuni, B byxtax
Martepian: ctanb ByrneLesa oLMHKOBaHa

Tpoc oyuHKoeaHul, IN3053. im. TEEM

3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, KaHaT
cTaneBun, oanHapHOI 3aBUBKK

Tuny 1x19 (1+6+12) B mactuni, B 6yxrax
Martepian: ctanb Byrrneuesa oLMHKOBaHa

3aranbHOro BUKOPUCTaHHA Ta mani
BaHTa)oniginManbHi MexaHiamu,
KaHaT cTaneBuii NOABINHOT 3aBUBKM,
cepueBUHa opraHiyHa, M'sika -
6x7(1+6)+FC B macTtuni, B ByxTax.
Marepian: ctanb Byrneuesa
OLMHKOBaHa

Y BignosigHocTi o DIN 3060.
Marepian: cranb Byrneuesa
OouMHKoBaHa

KinbKicTb HaBaHTaxenHs, kg K-CTb B
APTUKYN| KOO |9, mm -
XWUNOK |poboye | pyiHiBHe | ynak, M.
572-14 | 0000149 | 10 6 x 37 1180 5325 100 m.

Y BianosigHocTi ao DIN 3066.
3aranbHoOro BUKOPUCTaHHS, kaHaT
cTaneBuit NOABIAHOT 3aBUBKM,

B OyxTax.

CepueBuHa: opraHiyHa, M'sika - 6x37(1+6+12+18)+FC Tun M (Standart) B mactuni.

MaTepian: CTanb ByrneueBa OLMHKOBaHa

KiNbKICTS HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYN| Kop@ |@, mm| K!/1BMIC -
XKUNMOK | poboue |pyitHiBHe| ynak, M.
572-57 | 572-57 4 7x19 190 956 100 m.
572-55 572-55 3 7x19 190 956 100 m.

Marepian: ctanb
Hepxasitoua A2
(AISI 304)

Y BignosigHocTi go DIN 3060. 3aranbHOro BUKOPUCTaHHA Ta Mani BaHTaxonigiiMarnbHi
MexaHi3MK, KaHaT cTarneBui NoABiNHOIT 3aBUBKK, B ByxTax.

CepueBuHa: meTanesa (cTanb Hepxasitoya) 6x19(1+6+12)+1x19(1+6+12)

APTMKYN  Kom | DN | @/R inxicrs Hagautaxents, ka y ot g
(obnnert.)| XuNok | poboye |pylHiBHE|ynak, M.
572-21 | 0000174 |DIN3052 1/2 1x7 15 95 200 M.
572-23 | 0000143 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 100 m.
572-230 | 0000172 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 500 M. | marepian:
572-24 | 0000144 |DIN3055, 3/4 6x7 105 540 100 m.
572-240 | 0000169 |DIN3055| 3/4 6x7 105 540 500 m.
572-251 | 0000170 |DIN3055| 4/5 6x7 180 800 100 m.
572-26 | 0000146 |DIN3055, 5/7 6x7 300 1500 100 M.
572-27 | 0000151 |DIN3055, 6/8 6x7 430 2150 100 m.

Wnunebka 3 kKinbuem TEEM

PO3MIP (Mm) |HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN| Kof | KCTbs
xL D xS |po6oue| pyirHiBHe |ynak, LUT.
581-02 | 0058102 | M8x100 | 20x90 | 140 560 10
581-021 | 0058126 | M8x120 | 20x110 | 140 560 10
581-03 | 0058103 | M8x160 |20x150 | 140 560 10
581-12 | 0058112 | M10x100 | 25x90 | 230 920 6
581-13 | 0058113 | M10x160 | 25x150 | 230 920 6
581-14 | 0058114 | M10x190 | 25x180 | 230 920 6
581-15 | 0058115 | M10x230 | 25x220 | 230 920 4
581-16 | 0058127 | M10x300 | 25x290 | 230 920 1
581-23 | 0058123 | M12x160 | 30x150 | 340 1360 4
581-24 | 0058124 | M12x190 | 30x180 | 340 1360 4
581-25 | 0058125 | M12x230 | 30x220 | 340 1360 1
581-26 | 0058128 | M12x300 | 30x290 | 340 1360 1

TPOC - CTanb ByrneLesa OLMHKOBaHA.
3axuncHe obnneTteHHs (06omnoHka) -
nonisiHinxnopug nposopun MNBX (PVC)

s—

3aranbHOro BUKOpUCTaHHS. Topeupb LINUABKK Y KinbLi-3BapHUii
Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa, knac miuHocTi 5,8
Matepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LMHK)



ARETIARY eI ST,

®

TEXHIKA MOHTAKY

lak 3 gpikcamopom DIN 689. TEEM
Y BignosigHocTi o DIN 689,

PO3MIP (Mm) HaBaHTaxeHHs, kg

K-CTb B L
APTMKYR| kOR hxF | LxR | Kx S |po6oue pyiHiBHe ynak, LLUT. ANs Marnx BaHTaxoMIAMOMHIX -y
NPUCTPOIB B Mexax A0Myc. \ %
575-01 [T®12*23| 12x16 | 89x54 | 64x13 | 250 1000 150 HaBaHTaXeHb . K "T\\
575-02 [®12*24) 16x20 | 118x72| 85x17 | 500 2000 60 CyuinbHO NWUTWIA 3 3aN0BiXXHUM ! )|
575-04 |[$1000 | 20x30 | 160x98 | 115x22| 1000 5000 1 niaNPYXMHEHNM 3aMKOM ‘ s &

MaTepian: cTanb oUMHKOBaHa

KPIIJIEHHA CTOJIAPHE
Kpin.neHH “L” nodi6bHe

APTUKYN Kon A B c K-CTb B YHiBepcanbHe 3 €AHaHHs ANA AepeB’ aHnX A
i ynak, WT. | gnemeHTiB T.u. BIKOHHUX pam, NOCUNEHHS! e
615-01 | KBikor-01 35 35 0,7 50 KOHCTPYKLF i iH. Al
615-02 | KBikoH-02 50 50 0,7 50 Martepian: nucT ctaneswii OLMHKOBaHWIA Jed
615-03 | KBikoH-03 75 75 0,7 50 (GINUMIAKOBTHIA LMHK) # e
e et
Kymuk 3 edHyeanbHul ey3bkut 100 wm.
APTUKYN| Kopn A B|/cCcl|h K-CTb B 3’eaHaHHA Ana Aepes’ sHUX - ™ ~|APTUKYN| Ko[ A B |C|h K-CTIEUI.BI.
ynak, WUT.| enemenTiB, NOCUNEHHA KOHCTPYKLiA, [ ynak, W1.
601-01 | KW-01 | 25 | 25 | 15| 2| 50 2 TAKOXK B GHEMEHTAX [[601-07 | KW-07 | 90 | 90 |20 2| 20
601-02 | KW-02 | 30 | 30 | 15 | 2 50 BeHTUNLOBaHMX hacapi i Ta B| 601-08 | KW-08 | 100 | 100 | 20 | 2 20
601-03 | KW-03 | 40 | 40 |15 | 2 40 MaTepian: IucT cTanesui | 601-09 | KW-09 | 100 | 100 | 20 | 4 10
601-04 | KW-04 | 50 | 50 |15 2 40 OLMHKOBAHMI i ¥, 601-10 | KW-10 | 120 | 120 | 20 | 2 10
601-05 | KW-05 | 60 | 60 [ 152 30 (BINUIN/KOBTUI LMHK) el T 601-11 | KW-11 | 125 | 125 | 20 | 6 10
601-06 | KW-06 | 75 | 75 |15 |2 30 e X~ 601-12 | KW-12 | 150 | 150 | 25 | 5 1
Kymuk 3 edHyeanbHull wupokuii 100 wm.
602-01 | KS-01 | 30 [ 30 [30 2] 200 Marepian:
602-02 | KS-02 | 40 | 40 |40 2| 100 - J
602-03 | KS-03 | 60 | 60 |60 [2| 50 OLMHKOBaH Wi
602-04 KS-04 75 40 25| 2 50 (6iJ‘II/II7I/)KOBTVIVI LlI/IHK) i 4
602-05 | KS-05 | 75 | 30 | 30 | 2 50 o,
Kymuk 3 edHyeanbHuli nepgoposaHuti 100 wm.
603-01 | KL-01 | 50 | 50 |35 30
603-02 | KL-02 | 70 | 70 |55 2,5 20 MaTepian: B
603-03 KL-03 | 90 | 90 | 65 |2,5 10 NNCT cTanesui |
603-04 KL-04 | 105 | 105 | 90 |2,5 10 OLMHKOBaHWI B
603-05 | KL-05 | 150 | 50 | 35 (2,5 20 (BiNM/KOBTUIM LIHK) |
603-06 | KL-06 | 53 | 93 |50 2,5 10 0 =
603-07 KL-07 | 90 | 35 |40 |2,5 20 ~c LA
603-08 | KL-08 | 90 | 90 |40 (2,5 10 SR
Kymuk nanensHuu 100 wm.
K-CTb B | Marepian: . K-CTb B
APTUKYN | KOO | A B C |h ynak, WT. nwmct cranesuii LI APTUKYN | KOO | A B C |h ynax, LUT.
605-00 | KP-00| 40 | 40 25 |2 100 OLMHKOBaHWI e 605-10 | KP-10| 60 | 60 | 100 | 2 50
605-01 KP-01| 40 | 40 20 | 2 100 (6inunin/xoBTNI 605-11 KP-11| 80 | 80 40 | 2 50
605-02 | KP-02| 40 | 40 40 | 2 50 LIVIHK) s B 605-12 | KP-12| 80 | 80 60 | 2 50
605-03 | KP-03 | 40 40 60 | 2 50 605-13 | KP-13| 80 | 80 80 | 2 50
605-04 | KP-04 | 40 40 | 100 | 2 50 605-14 | KP-14 | 100 | 100 | 60 | 2 40
605-05 |KP-05| 40 | 40 | 200 | 2 50 605-15 | KP-15| 100| 100 | 80 | 2 40
605-06 | KP-06| 50 | 50 40 | 2 50 605-16 | KP-16 | 100 | 100 | 100 | 2 40
605-07 | KP-07 | 60 | 60 40 | 2 50 605-17 | KP-17 | 160 | 160 | 60 | 2 40
605-08 | KP-08| 60 | 60 60 | 2 50 605-18 | KP-18 | 160 | 160 | 80 | 2 40
605-09 | KP-09| 60 | 60 80 | 2 50 605-19 | KP-19 | 120 | 40 40 | 2 50
Kymuk acumempu4Hut nepgopoesaHuti 100 wm.
606-01 | KK-01] 40 | 200 | 40 | 2 25 Martepian: A
606-02 | KK-02| 40 | 300 | 40 |2 25 CT CTanesuit AL N - J——
606-03 | KK-03| 40 | 400 | 40 |2 25 OLIMHKOBaHMIA L - = _ - B
606-04 |KK-04| 95 | 95 | 40 | 2 50 (BINVIASKOBTHIA LMHK) h A0 e T S C
606-05 |KK-05| 95 | 120 | 40 | 2 50 e C " f ¥




ReIIERTS,

3’ednyeay nnockut 100 wm.

APTUMKYN | KO | A | B | h | CCTRE | Marepian: A/‘T APTMKYN | KOB | A | B | h SRR
608-00 | LP0 | 20 | 80 [ 2 | fop | Mo craneam e 608-16 | LP-16 | 80 | 180 | 2 | 50
60801 | LP-1 | 40 | 80 | 2 | 50 | Oumomanwi | 608-17 | LP-17 | 80 | 200 | 2 | 50
(GINUIASKOBTUIA UMHK) . ¢
60802 | LP2 | 40 | 100 | 2 | 50 . 608-18 | LP-18 | 80 | 220 | 2 | 50
60803 | LP3 | 40 | 120 | 2 | 50 Co 60819 | LP-19 | 80 | 240 | 2 | 50
60804 | LP4 | 40 | 160 | 2 | 50 e 60820 | LP-20 | 80 | 300 | 2 | 25
60805 | LP5 | 50 | 180 | 2 | 50 A5 608-21 | LP-21 | 100 | 200 | 2 | 25
60806 | LP6 | 50 | 200 | 2 | 50 e g 608-22 | LP-22 | 100 | 220 | 2 | 25
60807 | LP7 | 50 | 240 | 2 | 50 @ S 608-23 | LP-23 | 100 | 240 | 2 | 25
60808 | LP8 | 60 | 140 | 2 | 50 B : 60824 | LP-24 | 100 | 260 | 2 | 25
60809 | LPO | 60 | 160 | 2 | 50 arkiairl 608-25 | LP-25 | 100 | 300 | 2 | 20
608-10 | LP-10 | 60 | 180 | 2 | 50 ER 608-26 | LP-26 | 120 | 240 | 2 | 20
60811 | LP-11 | 60 | 200 | 2 | 50 S 60827 | LP-27 | 120 | 300 | 2 | 20
60812 | LP-12 | 60 | 220 | 2 | 50 Geil] 608-28 | LP-28 | 140 | 400 | 2 | 20
608-13 | LP-13 | 60 | 240 | 2 | 50 el ol 60820 | LP-29 | 200 | 200 | 2 | 20
muarma A LB
608-32 | LP-32 | 40 | 400 | 2 | 20
608-33 | LP-33 | 40 | 600 | 2 | 20
608-37 | LP-37 | 60 | 300 | 2 | 20

3 edHyeay nnockuti niocuneHut 100 wm.

Ifl
K-CTb B / A\j
APTUKYN Kof A B h | e W, 7_ T _

609-01 LPS-01 100 35 2,5 30 Marepian: <
609-02 LPS-02 140 55 25 20 fCT CTanesnm B [~y ==
609-03 LPS-03 175 40 25 10 oumHKoBaHN L - 2/
609-04 LPS-04 180 65 25 10 (BinniA/xOBTWIA LnHK) A o "—;h

609-05 LPS-05 210 90 2,5 10 = o]

K-CTb

APTUKYN|  Kop A B c h | o, LuBT. Marepian:

621-01 Me6n 40 20 35 2 50 7mCT cTanesun

621-02 Me6n 30 30 15 15 50 OLMHKOBAHN

621-03 Me6n 30 30 35 2 50 (GinmiA/xoBTHiA LMHK)

llideic mebnesuli
pc. 2 e, 3
- v

APTUKYN Kon A | B (o S h y'i:;lfu?r PoaTallyBaHHs ] :

622-01 | Migs47 |Pwc. 1| 47 | 15 | - | - 1 50 Mareniame

622-02 Mige 51 |Puc. 1| 51 | 15 | - - [ 15 50 iy CT"(’;TaJ{eBM

622-03 Mige 67 | Puc. 1] 67 | 16 | - - [ 15 50 OUMHKOBAHMI

622-04 | Migs 105 |Puc.1]105| 16 | - - 50 (GinmilOBTUIA

62301 | Migs €4 |Puc.2| 60 | 13 | - - [ 15 50 LHK)

624-01 | Nigs P90 |Puc.3] 90 | 45 | 36 | 18 | 1,5 40
APTUKYN|  Kop wmn |A| B | C| @ | nh yﬁfxﬂfu? Matepian:

63507 | Bam.rwNel | myra | 20 | 20 | 20 | 10 | 15 | 20 | g oiiett

635-01 | 3am.np.Ne1 |npsima | 20 | 40 - 10 1,5 20 (KOBTWA/Ginuit

635-08 3am.riNe2 | rHyta | 30 | 30 30 15 1,5 20 LVHK)

635-02 | 3am.np.Ne2 | npsima | 30 | 60 - 15 1,5 20

635-09 3am.rHNe3 | rHyta | 30 | 33 33 16 1,5 20

635-03 | 3am.np.Ne3 |npsima| 30 | 66 | - | 16 | 1,5 20

635-10 3am.rHNe4 | rHyTta | 30 | 37 | 36 18 1,5 20

635-04 | 3am.np.Ne4 |npsma | 30 | 73 - 18 1,5 20

635-11 3am.riNe5 | rHyta | 40 | 40 | 40 19 2 20

635-05 | 3am.np.Ne5 |npsma | 40 | 80 | - | 19 | 2 20

635-12 3am.rHNe6 | rHyta | 40 | 30 | 70 19 2 20

635-06 | 3am.np.Ne6 |npsma | 40 | 100 | - | 19 | 2 20

KpoHwmeliH me6neesut 100 wm.
K-CTb B

APTUKYN|  Kop A B c h |k, LT, Marepian:

620-01 KpoH_1 20 20 16 15 50 AVCT CTaneauit

620-02 KpoH_2 25 25 16 15 50 OLMHKOBaHMWIA

620-03 KpoH_3 35 35 17 15 50 (BINMAKOBTMI LAHK)

620-04 KpoH_4 40 40 20 2,5 30

620-05 KpoH_5 52 52 20 2 30

620-06 KpoH_6 60 60 19 2 20




CEERIA

®

TEXHIKA MOHTAKY

CBEPAJIA IO METAJ1Y
Ceepdsno no memany HSS BESSER

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTka cepist)
MaTepian: iHCTpymeHTanbHa WwBmakopizansHa ctans — HSS (6e3 nokputrsA)

e

L oSS
L2

BukopucTtaHHA: cBepaniHHS OTBOPIB PyYHUM Apunem/cTal. CTaHKOM B MeTanax MiuHicTio go 900 MlMa
(cTanb ByrneveBa, YaByH, CNaBy antoMiHilo, Mifi, iH. M SIKUX KOMbOPOBMX MeTaniB), AepeBOBMICHI MaTtepianu, nnactMmacy.
®dopma: 3 UMnNiHAPUYHNM XBOCTOBMKOM, Aflsi CBEPA BEMMKOro diaMmeTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3ToYyBaHHS Mig naTpoH giametp 13 Mm
Hanpsim pisaHHs: npaBui ctangaptHui (Tun- R). Cnocib hopMyBaHHs chipanbH. kaHaBok: WwnidyBaHHSA-dpesepyBaHHsa (HSS-G)

PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dhopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYyBaHHSAM norepeyHoi kKpoMku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpoMku: 2¢p — 118 *

Po3mip, mm. K-CTb &
APTUKYR koA @ x L1 L2 ynak, LT
800-01 NWKA 0,8 x 30 10 10
800-02 NWKA 1.0 x 34 12 10
800-021 NWKA 11 x 36 14 10
800-03 NWKA 1.2 x 38 16 10
800-04 NWKA 13 x 38 16 10
800-05 NWKA 1.4 x 40 18 10
800-06 NWKA 1.5 x 40 18 10
800-07 NWKA 1.6 x 43 20 10
800-08 NWKA 1.7 x 43 20 10
800-09 NWKA 1.8 x 46 22 10
800-10 NWKA 1.9 x 46 22 10
800-11 NWKA 2.0 x 49 24 10
800-12 NWKA 2.1 x 49 24 10
800-13 NWKA 2.2x53 27 10
800-14 NWKA 2.3x53 27 10
800-15 NWKA 2.4 x 57 30 10
800-16 NWKA 25x57 30 10
800-17 NWKA 2.6 x 57 30 10
800-18 NWKA 2.7 x 61 33 10
800-19 NWKA 2.8 x 61 33 10
800-20 NWKA 2.9x61 33 10
800-21 NWKA 3.0 x 61 33 10
800-22 NWKA 3.1 x65 36 10
800-23 NWKA 3.2 x 65 36 10
800-24 NWKA 3.3x65 36 10
800-25 NWKA 3.4 x 70 39 10
800-26 NWKA 35x70 39 10
800-27 NWKA 3.6 x 70 39 10
800-28 NWKA 3.7x70 39 10
800-29 NWKA 3.8x75 43 10
800-30 NWKA 3.9x75 43 10
800-31 NWKA 40x75 43 10
800-32 NWKA 41x75 43 10
800-33 NWKA 42x75 43 10
800-34 NWKA 43x80 47 10
800-35 NWKA 4.4 x 80 47 10
800-36 NWKA 45x 80 47 10
800-37 NWKA 4.6 x 80 47 10
800-38 NWKA 47x80 47 10
800-39 NWKA 4.8 x86 52 10
800-40 NWKA 49x86 52 10
800-41 NWKA 5.0 x 86 52 10
800-42 NWKA 5.1 x 86 52 10
800-43 NWKA 5.2 x 86 52 10
800-44 NWKA 5.3 x 86 52 10
800-45 NWKA 5.4 x 93 57 10
800-46 NWKA 5.5 x93 57 10
800-47 NWKA 5.6 x 93 57 10
800-48 NWKA 5.7 x93 57 10
800-481 NWKA 5.8 x 93 57 10
800-49 NWKA 5.9 x 93 57 10
800-50 NWKA 6.0 x 93 57 10
800-51 NWKA | 6,1 x 101 63 10
800-52 NWKA | 6.2 x 101 63 10
800-53 NWKA | 6.3 x 101 63 10

L1

el
—
[

e

form. N form. C

Po3mip, Mm.

K-CTb B
il b kon 2 xL1 L2 ynak, WUT
800-54 NWKA 6,4 x 101 63 10
800-55 NWKA 6,5 x 101 63 10
800-56 NWKA 6,6 x 101 63 10
800-57 NWKA 6,7 x 101 63 10
800-58 NWKA 6,8 x 109 69 10
800-59 NWKA 6,9 x 109 69 10
800-60 NWKA 7,0 x 109 69 10
800-61 NWKA 7,1x109 69 10
800-62 NWKA 7,2x109 69 10
800-63 NWKA 7,3x 109 69 10
800-64 NWKA 7,4 x 109 69 10
800-65 NWKA 7,5x 109 69 10
800-66 NWKA 7,6 x 117 75 10
800-67 NWKA 7,7 x 117 75 10
800-68 NWKA 7,8 x 117 75 10
800-69 NWKA 7,9 x 117 75 10
800-70 NWKA 8,0 x 117 75 10
800-71 NWKA 8,1 x 117 75 5
800-72 NWKA 8,2 x 117 75 5
800-73 NWKA 8,3x 117 75 5
800-74 NWKA 8,4 x 117 75 5
800-75 NWKA 8,5x 117 75 5
800-76 NWKA 8,6 x 125 81 5
800-77 NWKA 8,7x125 81 5
800-78 NWKA 8,8 x 125 81 5
800-79 NWKA 8,9x125 81 5
800-80 NWKA 9,0 x 125 81 5
800-81 NWKA 9,1x125 81 5
800-82 NWKA 9,2x 125 81 5
800-825 NWKA 9,3x125 81 5
800-83 NWKA 9,4 x 125 81 5
800-831 NWKA 9,5x125 81 5
800-84 NWKA 9,6 x 133 87 5
800-85 NWKA 9,7 x 133 87 5
800-86 NWKA 9,8 x 133 87 5
800-87 NWKA 9,9 x 133 87 5
800-88 NWKA 10,0 x 133 87 5
800-89 NWKA 10,2 x 133 87 5
800-90 NWKA 10,5 x 133 87 5
800-91 NWKA 10,8 x 142 94 5
800-92 NWKA 11,0 x 142 94 5
800-93 NWKA 11,5 x 142 94 5
800-94 NWKA 12,0 x 151 101 5
800-95 NWKA 12,5 x 151 101 5
800-96 NWKA 13,0 x 151 101 5
800-97 NWKA 13,5 x 160 108 1
800-98 NWKA 14,0 x 160 108 1
800-99 NWKA 14,5 x 169 114 1
800-100 NWKA 15,0 x 169 114 1
800-101 NWKA 15,5x 178 120 1
800-102 NWKA 16,0 x 178 120 1
800-103 NWKA 17,0 x 184 125 1
800-104 NWKA 18,0 x 191 130 1
800-105 NWKA 19,0 x 198 135 1
800-106 NWKA 20,0 x 205 140 1




®
CEERJVIA

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdsio no memasy HSS PRO (yopHe) BESSER

Fa form. N form. C

= e

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTka cepist)

Martepian: iHCTpyMeHTanbHa WwWeuakopisansHa ctans — HSS YopHui konip (foaaTkoBe NoBepxXHeBe rapTyBaHHSA)

BukopucTaHHA: cBEpANiHHA OTBOPIB PyYHMM Apunem/cTal. CTaHKOM B MeTanax miuHicTio Ao 900 MMMa

(ctanb ByrneueBa, YaByH, CMnaBy antoMiHito, Migi, iH. M SIKUX KONMbOPOBKX METariB), AepPeBOBMICHI MaTepianu, nnactMacu.

®dopma: 3 UMNiHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, AN1S1 CBEPAIT BEMUKOMO AiaMeTpy TOpeLib XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3TOYyBaHHS N NaTpoH agiameTp 13
MM

Hanpsim pisaHHa: npaBuii ctaHgapTHui (Tun- R). Cnoci6 hopMyBaHHSA cnipanbH. kaHaBok:  WnidyBaHHs-cbpesepyBaHHs (HSS-G)

PisanbHa kpomka: koHi4uHa hopma N abo chopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHSAM nonepeyvHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3arocTpeHHsi pizanbHoi kpoMku: 2¢ — 135 *

Po3mip, mm. K-CTb B ynak Po3mip, MM. K-CTb B
APTUKYN Kon o x L1 L2 T APTUKYN Koa @ x L1 L2 ynak, T

802-01 PRO 0,8 x 30 10 10 802-54 PRO 6,4 x 101 63 10
802-02 PRO 1,0x 34 12 10 802-55 PRO 6,5 x 101 63 10
802-021 PRO 1,1x 36 14 10 802-56 PRO 6,6 x 101 63 10
802-03 PRO 1,2 x 38 16 10 802-57 PRO 6,7 x 101 63 10
802-04 PRO 1,3x 38 16 10 802-58 PRO 6,8 x 109 69 10
802-05 PRO 1,4 x 40 18 10 802-59 PRO 6,9 x 109 69 10
802-06 PRO 1,5 x40 18 10 802-60 PRO 7,0 x 109 69 10
802-07 PRO 1,6 x 43 20 10 802-61 PRO 7,1 x 109 69 10
802-08 PRO 1,7 x 43 20 10 802-62 PRO 7,2x 109 69 10
802-09 PRO 1,8 x 46 22 10 802-63 PRO 7,3x109 69 10
802-10 PRO 1,9x 46 22 10 802-64 PRO 7,4 x 109 69 10
802-11 PRO 2,0 x49 24 10 802-65 PRO 7,5x 109 69 10
802-12 PRO 2,1x49 24 10 802-66 PRO 7,6 x 117 75 10
802-13 PRO 2,2 x53 27 10 802-67 PRO 7,7 x 117 75 10
802-14 PRO 2,3x53 27 10 802-68 PRO 7,8 x 117 75 10
802-15 PRO 2,4 x 57 30 10 802-69 PRO 7,9 x 117 75 10
802-16 PRO 2,5x57 30 10 802-70 PRO 8,0 x 117 75 10
802-17 PRO 2,6 x 57 30 10 802-71 PRO 8,1 x 117 75 5
802-18 PRO 2,7 x61 33 10 802-72 PRO 8,2 x 117 75 5
802-19 PRO 2,8 x 61 33 10 802-73 PRO 8,3 x 117 75 5
802-20 PRO 2,9x61 33 10 802-74 PRO 8,4 x 117 75 5
802-21 PRO 3,0 x 61 33 10 802-75 PRO 8,5 x 117 75 5
802-22 PRO 3,1x65 36 10 802-76 PRO 8,6 x 125 81 5
802-23 PRO 3,2x 65 36 10 802-77 PRO 8,7 x 125 81 5
802-24 PRO 3,3x65 36 10 802-78 PRO 8,8 x 125 81 5
802-25 PRO 3,4x70 39 10 802-79 PRO 8,9 x 125 81 5
802-26 PRO 3,5x70 39 10 802-80 PRO 9,0 x 125 81 5
802-27 PRO 3,6 x70 39 10 802-81 PRO 9,1 x125 81 5
802-28 PRO 3,7x70 39 10 802-82 PRO 9,2x 125 81 5
802-29 PRO 3,8x75 43 10 802-821 PRO 9,3x 125 81 5
802-30 PRO 3,9x75 43 10 802-83 PRO 9,4 x 125 81 5
802-31 PRO 4,0x75 43 10 802-84 PRO 9,5 x 125 81 5
802-32 PRO 4,1x75 43 10 802-841 PRO 9,6 x 133 87 5
802-33 PRO 4,2x75 43 10 802-85 PRO 9,7 x 133 87 5
802-34 PRO 4,3 x 80 47 10 802-86 PRO 9,8 x 133 87 5
802-35 PRO 4,4 x 80 47 10 802-87 PRO 9,9 x 133 87 5
802-36 PRO 4,5x 80 47 10 802-88 PRO 10,0 x 133 87 5
802-37 PRO 4,6 x 80 47 10 802-89 PRO 10,2 x 133 87 5
802-38 PRO 4,7 x 80 47 10 802-90 PRO 10,5 x 133 87 5
802-39 PRO 4,8 x 86 52 10 802-91 PRO 10,8 x 142 94 5
802-40 PRO 4,9 x 86 52 10 802-92 PRO 11,0 x 142 94 5
802-41 PRO 5,0 x 86 52 10 802-93 PRO 11,5 x 142 94 5
802-42 PRO 5,1 x 86 52 10 802-94 PRO 12,0 x 151 101 5
802-43 PRO 5,2 x 86 52 10 802-95 PRO 12,5 x 151 101 5
802-44 PRO 5,3 x 86 52 10 802-96 PRO 13,0 x 151 101 5
802-45 PRO 5,4 x 93 57 10 802-97 PRO 13,5 x 160 108 1

802-46 PRO 5,5x93 57 10 802-98 PRO 14,0 x 160 108 1

802-47 PRO 5,6 x 93 57 10 802-99 PRO 14,5 x 169 114 1

802-48 PRO 5,7 x93 57 10 802-100 PRO 15,0 x 169 114 1

802-481 PRO 5,8 x 93 57 10 802-101 PRO 15,5 x 178 120 1

802-49 PRO 5,9 x93 57 10 802-102 PRO 16,0 x 178 120 1

802-50 PRO 6,0 x 93 57 10 802-103 PRO 17,0 x 184 125 1

802-51 PRO 6,1 x 101 63 10 802-104 PRO 18,0 x 191 130 1

802-52 PRO 6,2 x 101 63 10 802-105 PRO 19,0 x 198 135 1

800-53 PRO 6,3 x 101 63 10 802-106 PRO 20,0 x 205 140 1




®
CEEPIIA E

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdsnio no memasiy HSS nodoexxeHe BESSER

‘J&\M ;lf SRS "I _é

Y BignosigHocTi Ao DIN 340 (gosra cepist) MaTepian: iHCTpyMeHTanbHa wWemakopizaneHa ctans — HSS (6e3 nokputrs)

BukopucTaHHA: cBepAniHHA OTBOPIB pyYHUM Apunem/cTal,. CTaHKoM B MeTanax MiuHicTio go 900 MMMa.

®dopma: 3 UMnNiHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, Asi CBEPAS BENMKOro AiameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MMm. [poTodeHui nig natpoH giameTp 13 mm.
Hanpsim pisaHHs: npaBuii ctaHgapTHui (Tun- R). Cnoci6 dopMyBaHHS cniparnbH. kaHaBok:  WnidyBaHHs-copesepyBaHHs (HSS-G).

PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dpopma C.KyT 3arocTpeHHs pizanbHOi Kpomku: 2¢ — 135 *

Poamip, MM. K-CTb B APTMKYN | Ko Poamip, MM. K-CTb B
g xL1 L2 ynak, WIT o xL1 L2 ynak, WUT
80323 | NWKB |51x132| 87
80324 | NWKB |52x132| 87
803241 | NWKB | 54x139 | 91

80325 | NWKB |55x139 | 91

803251 | NWKB | 58x139 | 91

80326 | NWKB | 6,0x139 | 91

80327 | NWKB |62x148 | 97
80328 | NWKB | 6,4x148 | 97
80329 | NWKB |65x148 | 97
803-31 | NWKB | 6,8x156 | 102
803-32 | NWKB | 7,0x 156 | 102
803-33 | NWKB | 7,5x 156 | 102
803-34 | NWKB | 8,0x165| 109
80335 | NWKB | 8,5x165| 109
80336 | NWKB | 9,0x175| 115
803-37 | NWKB | 95x175| 115
80338 | NWKB_ [10,0x 184] 121
80339 | NWKB |11,0x 195 128
803-40 | NWKB [12,0x 205 134
803-41 | NWKB |13,0x 205 134
803411 | NWKB |13,5x 214 140
803-42 | NWKB [14.0x 214] 140
803-43 | NWKB [15.0x220| 144
803-44 | NWKB |16.0x 227| 149

Ceepdsio kobanbmoee no memasny HSS “BESSER” BESSER

APTUKYN Kona

803-01 NWKB | 2,0x85 56
803-02 NWKB | 2,56x95 62
803-03 NWKB | 3,0 x 100 66
803-04 NWKB | 3,1 x 106 69
803-05 NWKB | 3,2x 106 69
803-06 NWKB | 3,3 x 106 69
803-07 NWKB | 3,4 x 112 73
803-08 NWKB | 3,5x 112 73
803-09 NWKB | 3,6 x 112 73
803-10 NWKB | 3,7 x 112 73
803-11 NWKB | 3,8 x 119 78
803-12 NWKB | 3,9 x 119 78
803-13 NWKB | 4,0x 119 78
803-15 NWKB | 4,2 x 119 78
803-16 NWKB | 4,3 x 126 82
803-18 NWKB | 4,5x 126 82
803-19 NWKB | 4,6 x 126 82
803-20 NWKB | 4,7 x 126 82
803-21 NWKB | 4,8 x 132 87
803-22 NWKB | 5,0x 132 87

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalala

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

e —— { o\ o13,

Y signosigHocTi o DIN 338 (kopoTka cepis). Martepian: iHCTpymeHTanbHa LUBMAKOpPi3anbHa cTanb 3 AoAaBaHHAM kobanbsty (5-8%) — HSS-Co
(xomip 30MOTUCTO-KOPUYHEBMI, 6e3 MoKpUTTS). BukopucTaHHA: cBepaniHHA OTBOPIB PyYHUM Apuriem/cTal. CTaHKoM B MeTanax miuHicTio go 1100
Ma (o6pobka B A3kMX, TBEPAMX i CKNAAHWX MaTepianis:cTanb ByrfeLeBa neroBaHa Ta HENMeroBaHa, HepXxaBitoya, apocTillka TepMiYHO-3MiLHEHa,
LleMeHTOBaHa cTarsb,4aByH, CMnaBu KOMbOPOBKX MeTaniB i iH.). dopma: 3 UMMiHAPUYHMM XBOCTOBWKOM, ANA CBEpPAST BEMUKOro AiameTpy Topelb
XBOCTOBUMKA Ha 32 MM. MpOTOYeHuWiA nia natpoH aiameTp 13 Mmm Hanpsim pisaHHsa: npasuii ctaHgapTHui (Tun- R). Cnoci6 dopmyBaHHS criparnbH.
KaHaBoK: LWridyBaHHs-ppe3epyBaHHs (HSS-G-Co). PisanbHa kpomka: koHiyHa ¢popma N abo dopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHAM
nonepeyHoi kpomkm) 3rigHo DIN 1412 KyT 3arocTpeHHs pizanbHoi Kpomku: 2¢p — 135 *

Po3mip, MM.

Po3mip, MMm. K-CTb &
g xL1 L2 | ymak, WUT

804-22 |HSS-Co*062| 6,2x 101 | 63
804-23 |HSS-Co*065| 6,5x 101 | 63
804-24 |HSS-Co*068| 6,8 x 109 | 69
804-25 |HSS-Co*070| 7,0x 109 | 69
804-26 |HSS-Co*075| 7,5x 109 | 69
804-27 |HSS-Co*080| 8,0x 117 | 75
804-28 |HSS-Co*085| 8,5x 117 | 75
804-29 |HSS-Co*090| 9,0x125 | 81
804-30 |HSS-Co*095| 9,5x125 | 81
804-31 |HSS-Co*100| 10,0 x 133 | 87
804-32 |HSS-Co*105]|10,5x133| 87
804-33 |HSS-Co*110| 11,0x 142 | 94
804-34 |HSS-Co*™115| 11,5x142 | 94
804-35 |HSS-Co0*120]12,0x 151 | 101
804-36 |HSS-Co*125| 12,5 x 151 | 101
804-37 |HSS-Co0*130] 13,0 x 151 | 101
804-38 |HSS-Co*135| 13,5 x 160 | 108
804-39 |HSS-Co*140| 14,0 x 160 | 108
804-40 |HSS-Co*145|14,5x 169 | 114
804-41 |HSS-Co*150| 15,0x 169 | 114
804-46 | HSS-Co*200] 20,0 x 205 | 140

K-CTb B
g xL1 L2 | ymak, WUT

804-01 |HSS-Co*010| 1,0x 34 12
804-02 |HSS-Co*012] 1,2x38 16
804-03 |HSS-Co*015| 1,5x40 18
804-04 |HSS-Co*018]| 1,8x46 | 22
804-05 |HSS-Co*020| 2,0x49 | 24
804-06 |HSS-Co*022| 2,2x53 | 27
804-07 |HSS-Co*025| 2,5x57 | 30
804-08 |HSS-Co*028| 2,8 x 61 33
804-09 |HSS-Co*030| 3,0x61 33
804-10 |HSS-Co*032| 3,2x65 | 36
804-11 |HSS-Co*035| 3,5x70 | 39
804-12 |HSS-Co*038| 3,8x75 | 43
804-13 |HSS-Co*040| 4,0x75 | 43
804-14 |HSS-Co*042| 4,2x75 | 43
804-15 |HSS-Co*045| 4,5x80 | 47
804-16 |HSS-Co*048| 4,8x86 | 52
804-17 |HSS-Co*050| 50x86 | 52
804-18 |HSS-Co*052| 5,2x86 | 52
804-19 |HSS-Co*055| 5,5x93 | 57
804-20 |HSS-Co*058| 58x93 | 57
804-21 |HSS-Co*060| 6,0x93 | 57

APTUKYN Koa APTUKYN Koa

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalala
AlalalalalalAalalalalalalalalalalalalalala




®
E E EBEPTTIA

TEXHIKA MOHTAKY

Uy
Q)

Ceepadsno cmyniHyame BESSER

APTUKYN Kon D CryniHyacTe (KpokoBe) CBepASO - BiAMIHHWIA MOMIYHUK
803-51 HSS 4-12 60 | ans genikaTHOro  CBEPASliHHA  OTBOPIB  BENUKOMO T e,
803-52 HSS-PRO 4-12 60 niavetpy B NUCTOBMX MeTanax Ta  MMacTuKy. t...r__._....
803-54 |HSS-PRO M2| 4-20 90 CryniHyacTa CTpyKTypa [O3BOISiE CBEPAMTA OTBOPU
pisHoro piametpy (Kpoku cBeppna kpatHo 2mm), 6e3
3aMiHW PiXXY4Oro iHCTPYMEHTY.

CBEPAJIA IO BETOHY
Ceepadsio no 6emoHy (2 pizanbHi kpomku) BESSER

.-")'\\'\

) | l— 32 —»

A— - -

—_——

__‘_

BukopucTaHHa: [ins 06epToBOro Ta YAapHOro CBEPAMiHHS OTBOPIB PYUYHUM ApUNeM B HeapMOBaHOMy GETOHI, KaMeH, Ll,élT]'II, KepaMmiuHi NAnTL.
®dopma: rBUHTOBMUI CTPWKEHb 3 LUNMIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta TBEPAOCMNABHUM BNAasgHNUM HAaKOHEYHWKOM Ha 2 pi3anbHi KpOMKW, ANSt CBEPAN
BENWKOro AiameTpy TopeLb XBOCTOBUKA Ha 32 MM. MPOToYeHun nig natpoH giametp 13 MM. MaTepian: cTpwkeHb — cTanb ByrneLesa, HakOHEYHUK
— cnnas kapbia Bonbdpamy 3 BMicTOM kobanbeTy (6e3 NoKpuTTS, ranbBaHiyHe LMHKyBaHHSA abo noBepxHeBe abpa3vBHe WwnicyBaHHS).
Cnoci6 chopmyBaHHA cnipanbH. KAHaBOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHUM abo BGaraTocTyneHeBMM npodinem.

KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpomku: 2¢ — 130°.

Poamip, Mm. K-CTb B Po3mip, mm.

APTAICTL L HOR gt | L2 ynax T APTAKYR | KOR | 5oiq | 12 | ynaeuir
805-01 CL | Sx60 | 32 L 805-23 CL | 10x400 | 350 1
805-02 CL 4x75 40 1 805-24 CL | 12x150 | 90 1
805-03 CL 5x85 50 1 805-25 CL | 12x200 | 150 1
805-04 CL__ 5x150 |90 1 805-26 CL | 12x300 | 250 1
805-05 CL | 6x100 | 60 L 805-27 CL | 12x400 | 350 1
805-06 CL 6x150 | 90 1 805-28 CL | 14x150 | 90 1
805-07 (T o200 S 0 l 805-29 CL | 14x200 | 150 1
805-08 OL | 6x300 | 250 ! 805-30 CL | 14x300 | 250 1
805-10 CL | 7x100 | 60 1 805-32 SRR REG :
S5 CL 8x120 | 80 1 805-33 CL | 16x150 | 90 1
805-15 CL__ 8x150 |90 ! 805-34 CL | 16x200 | 150 1
805-16 CL | 8x200 | 150 L 805-35 CL | 16x300 | 250 1
805-17 CL | 8x300 | 250 1 T R ;
805-18 CL | 8x400 | 350 1 805.38 oL 18x300 :
805-19 CL__ | 10x120 | 80 1 805-39 CL | 20x160 | 90 1
805-20 CL___ 10x 150 |90 1 805-40 CL | 20x200 | 150 1
805-21 CL__ | 10x200 | 150 L 805-41 CL | 20x400 | 350 1
805-22 CL | 10x300 | 250 1

Ceepdsnio no 6emoHy SDS PLUS Whkret-Met

Pa
Fite
. > '3 @lm—bﬂ?“
=130" 71 ) 32—
¥ 2 |

+ - L1

Marepian: BurotoBneHe 3 ByrrneLeBoi cTani i Mae 2 pisanbHi Kpomku. Kpomkm — e

cnnas kap6ig-BonbgpamMy 3 BMiCTOM KobanbTy.

BukopucTtaHHsa: [Ins 06epToBOro i ynapHoro ceepasniHHs OTBOPIB B TakuMx MaTepianax, sik 6eToH,
HaTypanbHWIA Ta LWITYYHWUIA KaMiHb, Lierna Ta ra3o0eToHHi 6noku. BukoprctoByeTbes B
CBEpANUIbHUX BepcTaTax Ta pyyYHuX Apunsx i3 natpoHamu tuny SDS PLUS.

CBepAano BUroToBreHe 3 ByrneueBoi cTani i Mae 2 pisanbHi KPOMKW.

807-650, 807-65 — 4 pizanbHi KPOMKK

Po3mip, mm. K-CTb B Po3mip, mm. K-CTb &
APTUKYN Kon @xL1 | L2 |ynak WT APTUKYR koA @xL1 | L2 |ynak WT
807650 | WM SDS 55x260 | 210 1 807-76 | WMSDS | 12,0x160 | 110 1
807-65 WM SDS 55x310 | 260 1 807-78 WMSDS | 12.0x210 | 160 1
807-73 | WM SDS 6.0x110 | 60 1 807-77 | WMSDS | 12.0x260 | 210 1
807-74 WM SDS 6.0x160 | 110 1 807-84 WM SDS | 12.0x310 | 260 1
807-75 | WM SDS 6.0x210 | 160 1 807-85 WMSDS | 12.0x410 | 360 1
807-80 WM SDS 8.0x160 | 110 1 807-86 WM SDS 14x210 | 160 1
807422 | WM SDS 8.0x210 | 160 1 807-87 | WM SDS 14x260 | 210 1
807-61 WM SDS 8.0x260 | 210 1 807-88 WM SDS 14x310 | 260 1
80763 | WM SDS 8.0x360 | 310 1 807-89 WM SDS 14x410 | 360 1
807-64 WM SDS 8.0x410 | 360 1 80790 | WM SDS 16x210 | 160 1
807-81 WM SDS 10x160 | 110 1 807-91 WM SDS 16x260 | 210 1
807-82 WM SDS 10x210 | 160 1 807-92 WM SDS 16x310 | 260 1
807-71 WM SDS 10x260 | 210 1 807-93 WM SDS 16x410 | 360 1
807-72 WM SDS 10x310 | 260 1
807-83 | WM SDS 10x410 | 360 1




®
CEERIIIA E

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdsno no 6emoHy SDS PLUS (2 pizanbHi kpomku) BESSER

BukopucTtaHHsA: [Insi 06epToBOro Ta yaapHOro CBepAiHHA OTBOPIB PyYHUM APUIEM B HEapMOBaHOMY GETOHI, kameHi, Lerni, kepamidHin nnnTuj.
®dopma: reBuHTOBUI CTpxkeHb 3 SDS PLUS xBoCTOBMKOM Ta TBEPAOCNIABHMM BNasiHUM HakoHe4yHukoM. MaTepian: cTpmkeHb — cTanb
BYIMeLeBa, HaKOHEYHVIK - NNAacTUHa Ha 2 pisarnbHi KpoOMKK, cnnae kapbia Bonbgpamy 3 BMICTOM kobansTy (6e3 NokpuTTs, ranbBaHiuHe LMHKYBaHHS
abo noBepxHeBe abpasnBHe WnidyBaHHA). Cnocié hopMyBaHHSs cnipanbH. KAHABOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHMM abo GaraTocTyneHeBMM

npodinem. KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpomku: 2¢ — 130°. o
Po3mip, Mm. Po3mip, mm.
K-CTb B ! K-CTb B
APTUKYR KOA @xL1 | L2 |ynak WT APTUKYN koA @xL1 | L2 |ynak WT

807-01 SDS 4 PLUS 4.0x110 50
807-02 SDS 4 PLUS 5.0x110 50
807-03 SDS 4 PLUS 5.0x160 100
807-04 SDS 4 PLUS 5.0x210 150
807-042 | SDS 4 PLUS 5.5x310 250
807-05 SDS 4 PLUS 6.0x110 50
807-06 SDS 4 PLUS 6,0x160 100
807-07 SDS 4 PLUS 6,0x210 150
807-08 SDS 4 PLUS 6,0x260 200
807-081 SDS 4 PLUS 6,0x310 250
807-082 | SDS 4 PLUS 6,3x310 250
807-09 SDS 4 PLUS 7,0x110 50
807-10 SDS 4 PLUS 7,0x160 100
807-11 SDS 4 PLUS 7,0x210 150
807-111 SDS 4 PLUS 7,0x260 200
807-12 SDS 4 PLUS 8,0x110 50
807-13 SDS 4 PLUS 8,0x160 100
807-14 SDS 4 PLUS 8,0x210 150
807-15 SDS 4 PLUS 8,0x260 200
807-16 SDS 4 PLUS 8,0x310 250
807-17 SDS 4 PLUS 8,0x410 350
807-18 SDS 4 PLUS | 10,0x110 50
807-19 SDS 4 PLUS | 10,0x160 100
807-20 SDS 4 PLUS | 10,0x210 150
807-21 SDS 4 PLUS | 10,0x260 200
807-22 SDS 4 PLUS | 10,0x310 250
807-23 SDS 4 PLUS | 10,0x410 360
807-24 SDS 4 PLUS | 10,0x610 560
807-25 SDS 4 PLUS | 12,0x160 100

807-33 SDS 4 PLUS | 14,0x260 200
807-34 SDS 4 PLUS | 14,0x310 250
807-35 SDS 4 PLUS | 14,0x410 360
807-36 SDS 4 PLUS | 14,0x610 560
807-37 SDS 4PLUS | 16,0x160 100
807-38 SDS 4 PLUS | 16,0x210 150
807-39 SDS 4PLUS | 16,0x260 200
807-40 SDS 4 PLUS | 16,0x310 250
807-41 SDS 4 PLUS | 16,0x450 400
807-42 SDS 4 PLUS | 16,0x610 560
807-43 SDS 4PLUS | 18,0x410 360
807-44 SDS 4 PLUS | 18,0x450 400
807-45 SDS4PLUS | 18,0x610 560
807-452 | SDS 4 PLUS | 18,0x1000 | 960
807-46 SDS 4 PLUS | 20,0x410 360
807-47 SDS 4 PLUS | 20,0x450 400
807-48 SDS 4 PLUS | 20,0x610 560
807-482 | SDS 4 PLUS | 20,0x1000 | 960
807-49 SDS 4 PLUS | 22,0x410 360
807-50 SDS 4 PLUS | 22,0x450 400
807-51 SDS 4 PLUS | 22,0x610 560
807-512 | SDS 4 PLUS | 22,0x1000 | 960
807-52 SDS 4 PLUS | 24,0x410 360
807-53 SDS 4 PLUS | 24,0x450 400
807-54 SDS 4 PLUS | 24,0x610 560
807-542 | SDS 4 PLUS | 24,0x1000 | 960
807-55 SDS 4 PLUS | 25,0x450 400
807-56 SDS 4 PLUS | 25,0x610 560
807-582 | SDS 4 PLUS | 26,0x1000 | 960

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

807-26 | SDS4 PLUS | 12,0x210 | 150 245 807-59 | SDS4PLUS | 28,0x410 | 360
807-27 | SDS4PLUS | 12,0x260 | 200 - N i 807-60 | SDS4PLUS | 28,0x610 | 560
807-28 | SDS4 PLUS | 12,0x310 | 250 = o 807-62 | SDS 4 PLUS | 28,0x1000 | 960
807-29 | SDS4 PLUS | 12,0x410 | 360 ; 5 ' 807-66 | SDS 4 PLUS | 30,0x1000 | 960
807-30 | SDS4 PLUS | 12,0x610 | 560 . 807-70 | SDS 4 PLUS | 32,0x1000 | 960

807-31 SDS 4 PLUS | 14,0x160 100
807-32 SDS 4 PLUS | 14,0x210 150

Ceepdsio no 6emoHy Projahn Rocket 3
M\
.‘/ e TR
%) e :13
= j L2 2]
" 2 |
Marepian: 3araptoBaHa neroaHa cranb

BukopucTtaHHA: ans 06epToBOro i yaapHoOro cBepaniHHs OTBOPIB 3a AOMOMOIOK PYyYHOro Apuns B BETOHHMX, KaM'SHUX, LIErMSHNUX OCHOBaX, a TakoX B
KepamidHi nnuTui. Poboya yacTtvHa cBepana - e CTpMKeHb 3 AeKinbkoMa piXkyuvMu Kpankamu, po3TalloBaHUMKM No cnipani HaBKomno Oci.

3a gonomoroto crewianbHOro KOHIYHOro BICTPS MOXHA 3py4YHO BiALIEHTPYBaTU OCHaLLEHHS B MaTtepiani.

Tun cBepana: cnipanbHe

AlalalalalalalalalalalalalalalalalalAalalalalalalalalalalalalalalalalala

Po3mip, Mm.

Po3mip, MMm. K-CTb B
: K-CTb B APTUKYN | Kof
APTUKYN Kon @ x L1 L2 ynak, LT 9 x L1 L2 ynak, LUT

80602 | Rockes | 40x110 50 3 806-50 | Rocket3 | 10x450 | 390 1

806-51 | Rocket3 | 10x600 | 540 1
806-05 | Rocket3 | 5,0x160 | 100 1

806-53 | Rocket3 | 10x1000 | 940 1
806-08 | Rocket3 | 5,0x310 | 260 1

806-56 | Rocket3 | 12x160 | 100 1
806-16 | Rocket3 | 5,5x410 | 350 1

806-57 | Rocket3 | 12x210 | 150 1
806-17 | Rocket3 | 6,0x110 | 50 1

806-58 | Rocket3 | 12x260 | 200 1
806-18 | Rocket3 | 6,0x160 | 100 1

806-62 | Rocket3 | 12x600 | 550 1
806-19 | Rocket3 | 6,0x210 | 150 1

806-63 | Rocket3 | 12x1000 | 940 1
806-20 | Rocket3 | 6,0x260 | 200 1

806-69 | Rocket3 | 14x210 | 150 1
806-34 | Rocket3 | 8,0x160 | 100 1

806-70 | Rocket3 | 14x260 | 200 1
806-35 | Rocket3 | 8,0x210 | 150 1

806-73 | Rocket3 | 14x600 | 550 1
806-36 | Rocket3 | 8,0x260 | 200 1

806-74 | Rocket3 | 14x1000 | 950 1
806-45 Rocket3 10x160 100 1

806-79 Rocket3 16x210 150 1
806-46 | Rocket3 | 10x210 | 150 1

806-81 | Rocket3 | 16x310 | 250 1
806-47 | Rocket3 | 10x260 200 ! 806-85 | Rocket3 | 16x1000 | 950 1
806-48 | Rocket3 | 10x310 | 250 1




EB CEEPTVIA

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdsnio no 6emoHy Projahn Rocket 5

Po3Mmip, MM. e i

APTUKYN Koa g x L1 L2 ynak, LUT Marepian: 3araptoBaHa fneropaHa cranb

BukopucTtaHHA: ans o6epToBoro i ygapHoro
CBepAiHHA apMOBaHOro Ta HeapMOBaHOrO BETOHY,
KaM'siHUX, LernsIHUX OCHOB.

®dopma: 5 pixyuunx rpaHen

HakoHeuHuk: TBepgocnnaBHui

TBepaocnnaBHWUIA HAKOHEYHVK arpecrBHOI (hopMM 3
n'ATbMa piXKy4rMu KpOMKaMu 3aae HOBUI piBEHb
OypiHHS1 apMoBaHoro 6eToHy, B TOMY YuMcChi B nnaHi
posroeiyHocTi. ROCKET 5 BurotoBneHuit 3
BUCOKOSIKICHOT KaneHoi cTani, cneuianbHo
NPU3HAYeHHWUI AN CKNagHMX YMOB eKkcniyaTadii Ta
ans 6ypiHHA apMoBaHOro 6eTOHy.

816-18 Rockets | 6,0x160 100 1
816-19 Rocket5 | 6,0x210 150 1
816-20 Rockets | 6,0x260 200 1
816-21 Rockets | 6,0x310 250 1
816-34 Rocket5 | 8,0x160 100 1
816-35 Rocket5 | 8,0x210 150 1
816-37 Rockets | 8,0x310 250 1
816-39 Rocket5 | 8,0x460 400 1
816-46 Rocket5 | 10x210 150 1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

816-48 Rocket5 | 10x310 250
816-49 Rockets | 10x360 300
816-50 Rocket5 | 10x450 390
816-59 Rockets | 12x310 260
816-62 Rocket5 | 12x600 550
816-71 Rocket5 | 14x310 250
816-73 Rocket5 | 14x600 550
816-81 Rocket5 | 16x310 250
816-83 Rocket5 | 16x600 550

3y6usnio no 6emoHry nika SDS PLUS BESSER

Po3mip, MM.

K-CTb B
APTUKYN Kon DxL ynak, LUT \ / =
808-01 | SDS-14-250 | 14 x 250 1 ®opma: 3 SDS PLUS XBOCTOBHKOM. R o
808-02 SDS-14-250 14 x 400 1 Marepian:ctanb ByrneueBa iHCTpyMeHTarnbHa, 3akaneHa
808-03 SDS-14-250 14 x 600 1 (6e3 nokputTst abo noBepxHeBe abpasnBHe LWidyBaHHS).
3y6uno no 6emoHy nonamka (nnocke) SDS PLUS BESSER
Po3mip, Mm. : 3

K-CTb B
DxL S| ynak, WIT

808-11 | SDS-14-250| 14 x250 |20 1 '
808-12 |SDS-14-250| 14 x400 |20 1 ®opma: 3 SDS PLUS xBocToBuKOM. MaTtepian: ctanb ByrneLuesa iHCTpyMeHTanbHa
808-13 |SDS-14-250| 14 x600 |20 1 3akaneHa (6e3 nokputTs abo nosepxHese abpasnsHe LwNipyBaHHS).

808-14 | SDS-14-250| 14 x250 |40 1

3y6uno no 6emoHry niekpyane SDS PLUS BESSER

APTUKYN Kon

Po3mip, mm.
’ K-CTb B
APTUKYN Koa DxL ynak, LUT
808-21 SDS-14-250 14 x 250 1

®dopma: 3 SDS PLUS xBocTOBUKOM.
Marepian:cTtanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa, 3akaneHa
(6e3 nokputTs abo nosepxHeBe abpa3uBHe WnidyBaHHS).

CBEPAJIA 10 4EPEBY

Ceepdsio no depeey nepoee BESSER

BukopucTtaHHsa: [Ins 06epToBOro cBepAniHHA HEBiAMNOBiAaNbHUX
OTBOpIB Py4yHVUM gpunem B Aepesi, hanepi, ACIM

XBOCTOBMK: LWeCcTUrpaHHuii 1/4”.

LleHTpytoye BiCTpSA B NOEQHAHHI 3 MiAPI3HUMK KpOMKaMM
Martepian: ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa,

(6e3 nokpuTTS abo NnoBepxHeBe abpasvBHe LUMiyBaHHS).

Posmip, MM. |\ ~rp o Posmip, Mm. K-CTh B
APTUKYN koA IxL ynak, LT APTUKYN KOA gxL ynak, LT
810-01 SDL 6 x 150 1 810-13 SDL 25x150 1
810-02 SDL 8 x 150 1 810-14 SDL 26x150 1
810-03 SDL 10 x 150 1 810-15 SDL 28x160 1
810-04 SDL 12 x 150 1 810-16 SDL 30x150 1
810-05 SDL 13 x 150 1 810-17 SDL 32x160 1
810-06 SDL 14 x 150 1 810-18 SDL 34x160 1
810-08 SDL 16 x 150 1 810-19 SDL 35x160 1
810-09 SDL 18 x 150 1 810-20 SDL 36x160 1
810-10 SDL 20 x 150 1 810-21 SDL 38x160 1
810-11 SDL 22 x 150 1 810-22 SDL 40x160 1
810-12 SDL 24 x 150 1




®
CEEPIIA E

TEXHIKA MOHTAKY
lModoexyeay Ans nepoeozo ceepdsia BESSER

Po3mip, mm. Ea
K-CTb B iyl ——
APTUKYN kon, L ynax, LT B15 p— — = )
811-01 L**300 300 1

[nsa ceepaniHHg gosrux oteopis (@ BiA 14 MM.) B NoegHaHHI 3 nepoBuMY cBepanaMmy. XBOCTOBUKM: LLeCTUrpaHHui 1/4”. cdikcauis eBporBuHTaMm
(kntoy y komnnekTi) MaTepian:ctane Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa (6e3 nokputta abo nosepxHeBe abpa3nBHe LwnicpyBaHHS).

Ceepadsio no depeey  BESSER

APTUKYN KO, . . .
A @xL1 | L2 |ynak WT B :
813-01 813-01 4x75 43 1 BukopucTaHHs: CBEPANIHHA OTBOPIB PYYHUM & 5 = W T
813-02 813-02 4,5x80 45 1 apvinem/cTal. CTaHKOM B M SIKUX Ta TBEPAUX E,-;S,SQ\ Lz\ >—'|—:T2[’—*13
813-03 813-03 5x85 51 1 nopopax aepesa, haHepu, naut ACr, i i il
813-04 813-04 6x92 54 1 MA®, 0SB, rincokapToHy, M AKOi mnacTmacu
813-05 813-05 8x115 71 1 ®dopma: rBUHTOBUI CTPUXKEHDb 3 LIUNMIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, A5 CBEPAS BENMKOTO
813-06 813-06 10x120 82 1 giameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. NPOTOMEHUN Nig NnaTpoH giameTtp 13 Mm.
813-07 813-07 12x140 90 1 Marepian: cTpuxeHb — cTasnb ByrneLeBa iHCTpyMeHTanbHa raptToBaHa
813-08 813-08 14x150 95 1 (4opHMIA KONip-NOBEPXHEBE rapTyBaHHs/6€3 NOKPUTTS - B 30HI NPOTOYYBaHb).
813-09 813-09 16x160 100 1 PizanbHi KpOMKM: TpbOXTOYKOBE, ab60“M’-nofibHe 3arocTpeHHst
813-011 813-011 4,2x80 45 1
Ceepdno dnsi hpopmyeaHHs1 omeopy nid koHghipmamu BESSER
Po3mip cBepana K-CTb B
APTUKYI (9 x L), Mm. ynak, LUT
813-21 4,0 x 80 kpyrnuin XBOCTOBUK 1 x
813-25 4,0 x 80 LuecTUrpaHHMn XBOCTOBUK 1 o138
813-26 4,2 x 80 LecTurpaHH1n XBOCTOBUK 1 i 16

Ceepano 3 uMniHAPUYHNM XBOCTOBMKOM, “M” nogibHnm

3aroCTPEHHsIM B NOEAHAHHI 3 3€HKyBallbHOK BTYIKOIO, 3aKpinneHo EBPOrBUHTOM

(kroY y KOMMMEKTI).
Martepian:ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa

(4opHUI KOMip-NOBEPXHEBE rapTyBaHHSA/6€3 NOKPUTTS - B 30HI NPOTOYYBaHb).

BUKOPUCTaHHSA: CBEPANIHHA SKICHUX OTBOPIB PYYHUM APUNEM, KOJIOBOPOTOM B M SIKUX Ta TBEPAUX Nopodax Aepesa, (haHep

;

M-,-I‘!IJ'Il/IT acn, Mo

®,0SB.

®dopma: rBUHTOBUIN CTPWKEHb 3 LIECTUTPAHHUM XBOCTOBMKOM (S-ToBLUMHA). Cnocib hopmyBaHHs cripanbHMX KaHaBoK: LwnidpyBaHHA-Ppe3epyBaHHs.
Matepian: cTpuxeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTpPyMeHTanbHa raptoBaHa (YOpHUiA Konip-noBepxHeBe rapTyBaHHSA/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi MPOTOYYBaHb).
Pi3anbHi KpOMKM: LieHTpYIo4e BICTPS 3 CripanibHOK Hapi3KOK B MOEAHAHHI 3 NiAPI3HO | PYMHIBHOIO KPOMKaMM.

Po3mip, mm. K-CTb B Po3mip, Mm. K-CTb B
APTUKYI| KOR | gy | L1xL2 | S |ynak WT APTUKYN| KOR | o) | L1xL2 | S |ynak WT
812-01 SDR 6 x 230 225 x 155 5 1 812-16 SDR | 22x230 | 225x155 |10,5 1
812-011 SDR 6 x 460 452 x 370 5 812-17 SDR | 22x460 | 452x370 |10,5 1
812-02 SDR 8 x 230 225 x 155 7 1 812-18 SDR | 24x230 | 225x 155 | 10,5 1
812-03 SDR 8 x 460 452 x 370 7 1 812-19 SDR | 24 x460 | 452x370 |10,5 1
812-04 SDR | 10x230 | 225x 155 9 1 812-20 SDR | 25x230 | 225x155 | 10,5 1
812-05 SDR | 10x460 | 452 x 370 9 1 812-21 SDR | 25x460 | 452x370 |10,5 1
812-06 SDR | 12x230 | 225x155 | 10,5 1 812-22 SDR | 26 x230 | 225x 155 | 10,5 1
812-07 SDR | 12x460 | 452x370 | 10,5 1 812-23 SDR | 26 x460 | 452x370 |10,5 1
812-08 SDR | 14x230 | 225x155 |10,5 1 812-24 SDR | 28x230 | 225x155 |10,5 1
812-09 SDR | 14 x460 | 452x370 | 10,5 1 812-25 SDR | 28 x460 | 452x370 |10,5 1
812-10 SDR | 16 x230 | 225x 155 |10,5 1 812-26 SDR | 30x230 | 225x155 | 10,5 1
812-11 SDR | 16 x460 | 452x370 |10,5 1 812-27 SDR | 30x460 | 452x370 |10,5 1
812-12 SDR | 18x230 | 225x155 |10,5 1 812-28 SDR | 32x230 | 225x155 |10,5 1
812-13 SDR | 18x460 | 452x 370 |10,5 1 812-29 SDR | 32x460 | 452x370 |10,5 1
812-14 SDR | 20x230 | 225x155 |10,5 1
812-15 SDR | 20x460 | 452x370 | 10,5 1
CBEPAJIA A4J151 CKJIA TA KEPAMIYHOI INJINTKN
Ceepdsio Onisi ckiia ma naumku (2 pizanbHi kpomku) BESSER
APTUKYN Kon Poaglp, MM. | Kb B ynak. n
x L Jd
814-01 SSK 3 x 65 €
814-02 SSK 4 x 65
814-03 SSK 5x 65 BukopucTaHHA: cBEpANiHHA OTBOPIB B HErapTOBAHOMY CKIli, MOPLENsIHi, KepaMiyHin
814-04 SSK 6 x 65 nnuTui. @opma: CTpUXEHb 3 LMNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta CMIMCOBUAHUM
814-05 SSK 7 x 70 HaKOHEYHWKOM 3 TBepaocniaBy Ha ABi pisanbHi KPOMKM.
814-06 SSK 8x70 Marepian: cTpuwkeHb — cTarb ByrneLeBa iHCTpyMeHTanbHa, HaKOHEYHUK- cnias kapbig
814-07 SSK 10 x 80 Bonbpamy (noBepxHeBe abpasuBHe LidyBaHHS).
814-08 SSK 12 x 80



U, GBE YAy VIV,
TEXHIKA MOHTAKY
Ceepdno dns ckna ma naumku (4 pisansHi kpomku) BESSER
APTUKYN Kona Posg 'f’LMM' K-Tb B ynak.
814-21 SSK 3x60
814-22 SSK 4 x 65 -
814-23 SSK 5x 70 BukopucTtaHHsA: CBepaniHHS OTBOPIB B KEpaMiYHi NAnTLi, HerapToBaHOMY CKIi,
814-24 SSK 6x70 nopuensHi, . Popma: CTpuXKeHb 3 LUNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta CMIMCOBUOHUM
814-26 SSK 8 x 80 HaKOHEYHVKOM 3 TBepAOCnaBy Ha YOTUPM pi3anbHi KPOMKM.
814-27 SSK 10 x 85 Matepian: cTpmkeHb — CcTanb ByrneLesa iHCTPyMeHTanbHa, HakOHEYHWK- cnnas Kapbig
814-28 SSK 12 x 100 Bonbdpamy (TutaHoBE NOKPUTTS).
KPYrvn ABGPASNBHI
0 BIOP 0 ema 5 A
. |K-Tb B ynak.| Kpyr kopyHOOBWI Ha GakeniToBin B sxXydin no o
1
APTUKYT| KOR | (@ x h), mm |D,mm.  O6/xB (min“)| ™ =) 77 oo Parinno ACTY FOCT 21963:2003/EN BESSER
820-23 | B_UA 125x 0.8 22,23 12250 25 12413. BLACK LINE
820-24 B_UA 125x1,0 [22,23 12250 50 ®opma: Tn 41- NNockmn, 06pisHUN
820-31 B_UA 125x1.2 122,23 12250 25 BukopucTaHHs: cTanb ByrneLesa,
820-25 | B_UA 125x1,6 |22,23 12250 25 KOHCTPYKLiiHa, YaBYyH, KOBaHe 3aniso,
820-26 | B_UA 150 x1,6 22,23 10200 25 bpoH3a.
820-27 | B UA 180x1.6 |22,23 8500 25 lpaHn4Ha niHiiHa poGoya WBKUAKICTL —
820-28 | B_UA 230x2.0 22,23 6650 30 80m/c.
820-32 | B_.UA | 350x3,0 | 254 4400 25
820-33 | B_.UA | 400x4,0 32 3850 25 -
Kpyz wnicghyeanbHul no memasiy BESSER
.4 |K-Tb B ynak.| Kpyr KopyHOoBWiA Ha GakeniToBiv B shKydii -
1
APTUKYN| KOO | (9 x h), mm |D,mm.| O6/xB (min) Wt no metany arigHo EN 12413, : BESSER
824-02 A27 125x6,0 |22,23 12250 25 ®opma: TN 27- 3 BTOMNIEHUM LIEHTPOM, BLACK LINE
824-05 A27 230 x 6,0 |22,23 6650 25 LwinidysanbHUn

BukopucTtaHHa: WnidyBaHHA MeTany,
3a4MLLIEHHS 3BapHWIX LUBIB.

IpaHuyHa niHinHa po6oya WBUAKICTb —
80m/c.

Kpyz 3a4yucHuli nenrocmkoegul no memasyy BESSER

. |K-Tb B ynak.| Kpyr nentoctkoBuin, Topuesun, wiidysanbHuin 3rigHo EN 13743.
APTUKYR | KoL 2, mm 3epHo| O6/xs (min™) I.IJ1¥ ¢>oypma: T1n 29 - 3 BTOMMEHUM ueHprOM, KOHIYHWI.
826-07 G040 115 40 12250 5 Martepian: Tapinka-apMoBaHe CKITOBOSIOKHO, NEMOCTKN-KOPYHA, Ha TKaHin
826-011 | G036 125 36 12250 ) OCHOBI - .
826-02 G040 125 40 12250 5 e s
826-05 G060 125 60 12250 5 i
826-08 G080 125 80 12250 5 /’g
826-11 G100 125 100 12250 )
826-14 G120 125 120 12250 5 B

AMHATHN
BukopucTtaHHsa: WnidpyBaHHSA NOBEPXOHb 3 MeTany, AepeBnHK, Niksigauisa wapy ipxi,
nakocpap60oBoro, ranbBaHiYHOrO NOKPUTTS, abpa3vBHE 3a4MLLEHHS Nepes 3BaptoBaHHSM i
iH.
FpaHnyHa niHiHa po6oya wBuakictb — 80m/c;
MocaakoBui oTBip (D) — 22,23 MM.

Kpye eidpi3Huii no 6emoHy BESSER

.. |K-Tb B ynak.| Kpyr Ha GakeniTosii B sxydiin No kameHio ’
APTUKYN| KOA | (@ xh), mm |D,mm.| O6/x8 (min”) ™" 7| 3riguo ICTY FOCT 21963:2003/EN 12413. BESSER
828-02 C41 125x2,5 [22,23 12250 50 Q’OPM?Z Tvn 41- HHOCKMVI, Oﬁpii?HVlVl BLACK LINE
828-04 C41 230x2,5 [22,23 6650 50 Martepian 3epHa: kap6in kpemHito

(kap6okopyHz)

BukopucTaHHA: 6eToH, kaMiHb, Lerna,
nnuTka kepamivHa.

FpaHMyHa niHilHa poboya WBMAKICTL —
80m/c




NIy 5.1

TEXHIKA MOHTAKY

KPYIrv AJIMA3HI
Kpyez uinbHut BESSER
APTUKYN| KOO |[(@ x h), mm|D,mm. O6/xB (min-1) K-Tb B ynak. | Kpyr anmasHii 3 CyinbHOK Pi3arnsHO KPOMKOK. -
T Marepian: Hanum TEXHIYHMX anMasiB Ha
835-02 | TD*125 | 125x2,2 22,23 12250 1 MeTarnesin B sKy4in. [JUcK-cTasb iHCTpyMeHTasbHa
835-05 TD*230 | 230 x 3,0 |22,23 6650 1 3aKkaneHa.

BukopucTtaHHs: “Mokpe” pidaHHS HaTypanbHUX
KaMeHiB (rpaHiT, Mapmyp), LUTY4HUX (KepamOorpaHiT,
NAUTU KepaMmiyHi, obnuutoBarnbHi i iH.)

paHnyHa niHinHa poboya wemakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra

D - nocagkoBuii OTBIp

Kpyas ceeameinmHuti  BESSER

. K-Tb B ynak. | Kpyr anMasHuin 3 CErMeHTHOO pi3anbHOK KPOMKOH

APTUKYR|  KOL (@ xh), MM D,mm. O6/x8 (min-1) LIJ'I)'I (ngopisﬂmm).MaTepian: HaNWUN TeXHIYHUX anmasis Ha
837-02 | TDS*125 | 125x 2,2 22,23 12250 1 MeTaneBin B sXKyyii. [uck-cTanb iHCTPyMeHTanbHa
837-05 | TDS*230 | 230 x 3,0 [ 22,23 6650 1 3aKaneta,

BukopucTaHHA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs

HaTypanbHMX KaMeHIB (NiCKOBUK, rPaHiT, Mapmyp),

LWITYYHUX (BETOH, KEpaMOrpaHiT, MNUTK KepaMmiyHi,

uerna), acdansT Ta iH. HemeTanesi MaTepianu

[paHu4Ha niHinHa poboya weuakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra. D - nocagkosuit oTBip =

Kpyea TURBO  BESSER

. K-Tb B ynak. | KPYr anmashuii 3 cyuinkHot, CerMeHToBaHOI0
APTUKYN| KOO  |(@ x h), mm|D,mm.|O6/xB (min-1) wT pisanbHo kpomkoto. MaTepian: Hanun TexHiHHMX .
839-02 TDT*125 | 125 x 2‘3 22‘23 12250 1 anvasiB Ha meTanesii B‘Sl)Ky‘-IiI7I. ﬂI/ICK-CTaﬂI:
839-05 | TDT*230 | 230 x 3,1 | 22,23 6650 1 IHCTpyMeHTalnbHa sakarneHa. )
BukopucTtaHHaA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs
HaTyparbHUX KaMeHiB (MiCKOBWK, rPaHiT,
MapMyp), WTYYHUX (3ani300eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NnMTK KepaMmiyHi, uerna), Ta iH. 3
[paHnyHa niHiiHa poboya wenakicte — 80m/c ) i
h - Bucota kpyra. D - nocagkoBui oTBip 7, FA8
Kpye SUPER TURBO BESSER
i K-Tb B ynak. Kpyr aniMa3Hum 3 CyuinbHO0, CErMEHTOBaHOK - :
APTUKYN| KOO  |(D x h), mm|D,mm. O6/xB (min-1) wT pi3arbHO KpoMKkot. MaTepian: Hanun TexXHIYHNX i :
841-02 |TDST*125| 125x 2.3 |22.23 12250 1 _anmasiB Ha MeTaneBiy B sKydii. ﬂMCK-CTaHb
841-05 | TDST*230 | 230 x 3:1 22:23 6650 1 iHCTpyMeHTanbHa 3akaneHa, 3 XBUnenogioH1mMu

KaHaBkamu. BukopucTaHHs: “cyxe” Ta “Mokpe”
pi3aHHA HaTypanbHWUX KaMeHiB (MiICKOBUK, FPaHiT,
MapmMyp), WTYYHUX (3ani3o6eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NnMTK KepaMiyHi, uerna) Ta iH.
IpaHnyHa niHinHa poboya wenakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra D - nocagkosui oTBip

bITN

Bimu Premium+ PH, SURETORQ

APTUKYN Kon ™n K-cTb | MOXn/Be BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.
B
oy oo | pavas | g5 St cre e
871-02 0011-2502 PH 2x25 15 : \ p

XsocTtosuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3 § -
871-05 0012-1002 PH 2x50 10 BiTn B NNacTMkoBOMY Kenci

871-0 0011-250 PH 3x2 1
Bimu Premium+ PZ, SURETORQ

APTUKYN| KoQO ™n Kere
OXMUBE BUKOPUCTaHHSA 3 YAAPHUM LLYPYNOBEPTOM.
872-01 | 0021-2501 PZ 1x25 15 BuroTtoeneHa cnoco6om X0roAHOro KyBaHHS 3
872-02 | 0021-2502 PZ 2x25 15 BUCoOKosikicHoi ctani S2. LWniy PZ,
872-05 | 0022-1002 PZ 2x50 15 XBocToBuk arigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3 z “
872-03 | 0021-2503 PZ 3x25 10 BiTn B NnNactukoBoMy Kenci
Bimu Premium+ TORX, SURETORQ

APTUKYNI Kon ™n K-ctb Mo>xnvBe BUKOPUCTaHHSA 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.
873-01 0041-2510 TORX T10x25 15 BurotoBneHa cnoco6oM XONOAHOro KyBaHHS 3
873-02 | 0041-2515 TORX T15x25 15 BucokosikicHoi ctani S2. LWniy TORX,
873-03 | 0041-2520 TORX T20x25 15 XsocTosuk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3
873-04 | 0041-2525 TORX T25x25 15 BiTv B MNacTUKOBOMY KewCi
873-05 | 0041-2530 TORX T30x25 15
873-15 | 0041-1030 TORX T30x50 15 o B _
873-06 | 0041-2540 TORX T40x25 15 ¢
873-07 | 0041-1045 TORX T45x32 15
873-08 | 0041-1050 TORX T50x32 15 [ - =




®
2 )| I

TEXHIKA MOHTAKY

Bimu Premium+ deocmopoHHi, SURETORQ

APTUKYN Kon ™n K-cTb Mo>n1Be BUKOPUCTaHHS 3 YAApHUM i -
LLYpPYMNOBEPTOM.
875-01 | 0512-1009TS PH1/PH2 x65 10 [1BocTOpOHHS GiTa npodeciinHoro
875-02 |0512-1012TS PH2/PH3 x65 10 NpU3HaYEHHs. BUrOTOBNIEHa CIOCOGOM =
875-03 |0512-1027TS PZ1/PZ2 x65 10 XOJOAHOTrO KyBaHHS! 3 BUCOKOSIKICHOI cTani
875-04 |0512-1029TS PZ2/PZ3 x65 10 S2. biT B NNacTyKoBOMY Kenci
875-05 |0502-1001TS PH2/PZ2 x65 10
Bimu Premium+ wecmuepaHHi, SURETORQ
APTUKYN Kon ™n K-cto | MOXInBE BUKOPUCTAHHSI 3 yAGPHUM ot § |
LLYpYNOBEPTOM.
876-01 0071-0506 H6x48 5 MarHiTHa Hacagka nig WwecTurpaHHy
876-02 0071-0508 H8x48 5 ronosky. BurotoBneHa cnoco6om A~
876-03 0071-0510 H10x48 5 XOIOAHOrO KyBaHHS1 3 BUCOKOSIKICHOT d
876-04 0071-0522 H12x48 3 ctani S2.biTn B nnacTmkoBomy Kewci
876-05 0071-0513 H13x48 3
876-05 0071-0301 H6,8,10 x 48 3 -
Bimu Premium+ PH, SURETORQ
APTUKYN Kon ™n K-cTb Moxnuee BUKOPUCTEHHS! 3 YaPHUM
LypynoBepToM.BurotosrneHi cnocoGom
871-58 S114-0102 Blister PH 2x100 1 XONOAHOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
871-61 S116-0102 Blister PH 2x152 1 Wniy PH,
XBocToBuik 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
APTUKYN Kong TéN K-cTb
872-51 | $121-0201 Blister PZ 1x25 2 Uy omopmour 1CTaHHR S YRapH
872-52 | S121-0202 Blister PZ 2x25 2 BUroToBNeHi CocoGom
872-55 S$122-0202 Blister PZ 2x50 2 XOTMOAHOTO KyBaHHS 3

BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
LWniy PZ,

XsocTtoBuk 3rigHo DIN 3126,
ISO 1173, C 6.3

b

APTUKYN Koa 7N MoxnmBe BUKOPUCTAHHSA 3 yaapHUM
87352 | S141-0215 Blister TORX T15x25 2 B coGom
873-54 | S141-0225 Blister TORX T25x25 2

- xonogHoro KyBaHHH 3
873-55 s Blister TORX T30x25 2 oot v §2
873-65 S Blister TORX T30x50 2 LLinis TORX '
873-75 | S144-0130 Blister TORX T30x100 1 XBooTommK ariHo DIN 3126
873-56 | S141-0240 Blister TORX T40x25 2 SO 1173 G aa ’
87357 | S141-0145 Blister TORX T45x32 1 e
873-58 | S141-0150 Blister TORX T50x32 1
873-59 | S141-0155 Blister TORX T55x32 1
873-60 | S141-0160 Blister TORX T60x32 1

APTUKYN Kon ™n K-cTb MoxXnuBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM
- LUYpPYMOBEPTOM.
875-52 | S562-0212TS Blister PH2/PH3 x65 2 BUrOTOBNEHi COCOBOM XONOHOMO
875-53 | S562-0227TS Blister PZ1/PZ2 x65 2 KyBaHHS! 3 BUCOKOSIKICHOT CTani S2.
875-54 | S562-0229TS Blister PZ2/PZ3 x65 2 XBocTosuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173,

C6.3




®

TEXHIKA MOHTAKY

Bbimu Premium+ wecmuepaHHi, SURETORQ

BurotoBneHa cnoco6oM x0nogHOro KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT

ctani S2. WWniy PH2.XBocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

APTUKYN Koa ™n K-cTb MarHiTHa Hacagka nif WecTurpaHHyto _
876-51 0171-0106 H6x48 1 ronoeky. MoxnvBee BUKOPUCTaHHS 3 sungioRe
876-52 0171-0108 H8x48 1 YAAPHVM LLYPYNOBEPTOM.
876-53 0171-0110 H10x48 1 BurotoBneHa cnoco6oM X0nogHOro KyBaHHS 3
876-54 0171-0122 H12x48 1 BWCOKOSIKICHOT cTani S2.
876-61 0171-0301 H6, H8, H10 x 48 1 XBocToBuK 3rigHo - DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
g -y
Bimu Premium+ koHgipmamHi, SURETORQ
APTUKYN Kon ™n K-ct | MOXIMBE BUKOPUCTAHHS 3 YAAPHUM LUYPYNOBEPTOM. =
BurotosneHa cnocoboM XONOAHOrO KyBaHHSA 3 UntToRe - -
874-01 0091-2534 4,0x25 15 BMCoOKosikicHoi cTani S2. LWniy H4,
BiTn B NNacTMkoBOMy Kenci
Bimu Premium+ koHgipmamni, SURETORQ
APTUKYN xon ™n K-cre | MOXMMBE BUKOPUCTAHHS 3 YAGPHUM LLYPYTOBEPTOM. * |
BuroToBneHa cnoco6om X0rnogHoro KyBaHHS 3 -
874-51 0271-0234 4,0x25 2 BUCOKOsiKicHOT cTani S2. Lniy H4,
XBocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
J |
Bimu dns 2incokapmoHry Premium+ Drywall, SURETORQ
APTUKYN Kon ™n K-cTb Bita PH2 Drywall (P2R) ans rincokapToHy.
3a paxyHoOK MeHLoro AiameTpy kpalle
87121 | 0011-2504 PH2x25 Drywall 15 chikcyeTbeA B wiLi wypyna, TIM camum Dﬁ-
871-71 0111-0204 PH2x25 Drywall 2 [L03BOJISIE OTPUMATK GiNbLLNIA KPYTHWIA

MOMEHT MpK 3aKpy4yBaHHi.biTn B
NNacTMKOBOMY KENCi

APTUKYN Kon T™]MN K-cTb
864-01 |DWB-400-M6| [logosxysay M6 400mm 1
864-02 PH2-S2M6 PH2 1
864-03 | TX20-S2M6 TORX T20 1
864-04 | TX30-S2M6 TORX T30 1

Bimu ma nodoexyeay, Wkret-Met

Martepian: ctanb XxpomoBaHagiiosa,noBHe
raptyBaHHs, TBepgicTe no Poksenny:59-61HRC
XBocTtoBuK — Pi3bba M6

BukopuctoByloTbCA B MOEAHAHHI 3
nopgosxysadyem DWB-M6

Tpumay 6im Premium+ mazHimHuili meneckoniyHuti, SURETORQ

APTUKYN Kon OOBXWHA K-cTb .
870-60 | 1363-0101 80Mm i m
Tpumay 6im Premium+ mazHimuuii, SURETORQ
APTUKYN Kon NOBXWNHA K-cTb | Marnithuin Tpumay ans 6ir.
870-01 0062-0501 54MM 5 BiTn B nnactukoBomy Kewnci =
870-51 | 0162-0101 54Mm 1 =
2
SURETORD
APTUKYN KoL OOBXWHA K-ctb MarHiTHa Hacagka ans wypynis nig
870-11 | 0201-0502 13,5MM 5 noposxeri bitn Magnet
870-61 0201-0102 13,5mMm 1

DHOL38NS

= [T~
* P
=



®

TEXHIKA MOHTAKY

APTUKYN Kon T™n K-cTb
871-22 1211-2502 PH2x25 15
871-72 1212-1002 PH2x50 PH 2x50

Tpumay 6im macHmiduti, SURETORQ

APTUKYN Kona OOBXWHA K-cTb LLIBnako3miHHMI Tpumad 6iT.
870-52 0612-0102 65MM 1
870-53 0616-0102 150Mm 1
Tpumay 6im Stainless mazHimHul Hepagilika, SURETORQ
APTUKYT koA AOBXWHA K-ctb Tpvmay ans 6iT 3 Hepxagitoyoi cTani. =
870-54 1163-0101 76MM 1 e
870-55 1163-0105 150Mm 1 8
870-56 1169-0105 305Mm 1 =
&

PH 2x25

BurotoeneHa cnocobom XOnoAHOro KyBaHHs 3 BUCOKOsIKiCHOT cTani S2. Lniy PH2,
XBocToBwuk 3rigHo - DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

B komnnekT BxoauTh:
Ekctpaktopu 8mm, 10mMm, 12mMm, 13mm, 14mMm, Tpumay 3\8

APTUKYN

Kon

T™n

K-cTb

870-72

0440-1301

Habip 13 wrt

©0

Knroy wecmuepaHHuli L-nodi6éHuti, SURETORQ

APTUKYN Kon T™n K-ctb |
870-21 | 8652-1034 4,0x104mm 1 )
Ha6ip ekcmpakmopie 6 wum. SURETORQ
APTUKYN Kon T™™]n K-cTb Habip ronoBok-ekCTpakTopiB ANs yAapHOro LWyponoBePTY ,
870-71 0440-0604 Habip 6 wTt 1 3acTocoByOTbCSA NPU AeMOHTaXi NOLLKOAXeHWX bonTiB Ta

ramok.

Hab6ip ekcmpakmopie 13uum. SURETORQ

Habip ronoBok-eKCTpaKkTopiB ANst yAapHOro LWyponoBepTy
3acTocoByOTbCSA NPU AeMOHTaXi NOLLKOAXeHUX bonTiB Ta
raok 6,4mm, 8mm,9,5mm, 10mm,11mm,12mm,12.7mm,
13mm,14mm,16mm,17mm,18mm,19mm

APTUKYN

Kon

T™n

K-cTb

870-81

1410-2704

Habip 27 wt

Ha6ip 6im ma wecmuzpaHHux Hacadok SURETORQ

MiHi Habip WwecTpurpaHHUX ronoBok Ta B6iT B KOMMEKTI 3

[
Tpumadem ans 6it f

PH1*1, PH2*2, PH3*1
PZ1*1,PZ2*1,PZ3*1

Torx T10*1,T15*1,T20*1, T25*1, T30*1
H3*1, H4*1, H5*1, H6*1,
SL4*1,SL5*1,SL6*1

25mm HakugHi ronosku (5 wr)
6mm,7mm,8mm,10mm,13mm

25mm H1/4" Apantep ansi ronosok(1wr)
60mm BiToTprmay WBMAKO3MIHHWMIA(1LWT)
MiHi TpuwiTka nig 6iTn Ta ronoskM(1wWwT)




®

TEXHIKA MOHTAKY

Ha6ip 6im 3 konboposumu mimkamu SURETORQ

AZ;gl_ggn 141K0?§203 Ha6-il;)M(I312 o K";Tb MiHi Habip 6iT 3 KONbOPOBMMU MiTKaMK Ta TpUMayem BiT
PH1*1, PH2*2,PH3*1 |

PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1

SL4*1,SL5*2,SL6*1

H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20%1,T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

Torx T10*1,T15%1, T20*2, T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

60mm BiToTpumay LWBMAKO3MIHHWIA (1WT)
CuHin-PH,3enennn-Pz,YepoHun-SL,>KosTuir-Torx,OpaHxeBuii -Torx Tamper, binun — Hex.

APTUKYN Koa T™n K-cTb KuwweHbkoBuid Habip GiT
870-83 1410-1001 Habip 10 wTt 1 PH1,2,3
PZ1,2,3
Torx T20 ,T25,T30
Bitorpumau
lNpodgpecitiHuti Habip 6im SURETORQ
APTUKYN Koo T™™n K-cTb MpodecinHuii Habip 6iT
870-84 1410-6103 Habip 61 wt 1

PHO00*1, P2R*2, PHO*1, PH1*1, PH2*2,PH3*1,

Pz0*1 , PZ1*2, PZ2*2, PZ3*1

SQ(Keagpat\wniy PobeptcoHa) SQ1*1, SQ2*2 , SQ3*1

TORX T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T30*1, T40*1.

SL1/16*1, SL3/32*1

Torx Tamper T7*1,78*1, T9*1, T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T27*1, T30*1, T40*1

Hex H2*1 ,H2.5*1, H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Pinin Hex 2.5%1, 3*1, 4*1, 5*1,6*1, 5/64”*1 , 3/32"*1, 7/64"*1 , 1/8"*1 , 9/64"*1 ,5/32"*1
Spanner (Bunka) 4*1, 6*1, 81, 10*1 .

60mm MarHiTHWIn BiToTpumay(1wT)

lNpodgbecitiHuti Habip 6im 3 konbopoeumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN KoAa TN K-cTb | Mpodeciittuin Habip GiT 3 KONLOPOBUMU MiTKaMM Ta
870-86 1410-4502 Habip 45 wt 1 Tpumayem 6it PRO

25mm CTtaHaapTHi 6iTK 3 KONIbOPOBMMM MiTKaMu = -

PH1*1, PH2*2,PH3*1 / PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1 / SL3*1,SL4*1,SL5*1,SL6*1 o = SURETORO

Hex H3*1,H4*1,H5*1,H6*1 200020@

Torx T10*1,T15%1,T20*2 T25*1,T27*1,T30*1,T40*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20*2,T25*1,727*1,730*1,T40*1

75mmCTaHgapTHi 6iTV 3 KONBOPOBUMYK MITKaMW NOAOBXKeEHI (8LT)

PH2*1, PZ1*1,PZ2*1,SL4*1, SL5*1, Torx T15*1,T20*1, T25*1

48mm MarHiTHuiA Tpumay nig wecTurpaHHuk(3wT) 6mm,8mm,10mm

60mm LUBnaKo3miHHUIA BiToTprmay(1wT)

80mm Tpumay Wwypynis 3 nogoBxXyBadyem(1wT)
CuHin-PH,3enennn-Pz,YepoHun-SL,>KosTuin-Torx,OpaHxeBuii -Torx Tamper, binun — Hex.




Po3mip (Mm.) K-CTb B
APTUKYN| KOO |OoexuHa |LLUupuHa NMPO®INb
L) (K) R yn., WT.
978-01 A01 150 25 32 VEKA (3-x kamepHa) (puc. 2) 50
978-02 A02 150 25 42 REHAU (puc. 2) 50
978-03 A03 153 25 - YHiBepcanbHa (puc. 1) 50
978-04 A04 153 25 28 SALAMANDER (puc.2) 50
978-05 A05 153 25 37 WINBAU (puc. 2) 50
978-06 A06 150 25 43,5 VEKA (5-Tn kamepHa)  (puc. 2) 50

APTUKYN| Tunopoamip T°(';“;“)"a i
980-15 | 115x60 05 50
980-10 | 115x60 0,65 50
980-16 | 115x60 0,9 50
980-05 | 115x60 0,5 500
980-00 | 115x60 0,65 500
980-17 | 115x60 0,9 500

Miggic “I” nogi6HWn ans kpinneHHs npodinis CD60 Ao Hecyynx ocHoB

Marepian: ctanb H13bKOBYrNeLEBa, OUMHKOBaHa, ToBlmHa 0,9-1,1Mm.

F=x

Marepian: cTanb HU3bKOBYrMeLieBa, OLIMHKOBaHa.
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs Ha niggic - 40 kg

nigeic fJisA rirnCOKAPTOHY

puc. 2

CKOBA N'APTOBAHA TIPSAMOKYTHA A4JIA CTEITJIEPA TEEM

Tunopo3smip (Mm.)
APTUKYN |  Kom HxL w ket B,
TOBLIUHaA
63101 | CKO6 6x 11,3 0,7 1000
631-02 | CKO8 8x11.3 0.7 1000
63103 | CKI10 | 10x11.3 0.7 1000
631-04 | CK12 | 12x113 0.7 1000
63106 | CKi4 | 14x113 0.7 1000

NS BUKOpPUCTaHHS B
GyaiBenbHUX
cTennepax.

Tun: A(53) .
Martepian: ctans
HW3bKOBYTTELIeBa,
3akarneHa
OLIMHKOBaHa




Aptukyn| KOO |Poamip (Mm.) ';::KB
880-00 |Aw-700|350x210x200
880-01 |Aw-701]230x145x125
880-02 |Aw-702| 155x100x75
Crenax
aKUinH1n
880-18 ALMKIB:
manunx-18;
BENUKNX -42

"M TEXHIKA MOHTAXY

1000

CHIER AV AN CIET

APTUKYN

Kon

TEXHIKA MOHTARY

Cmitku BESSER

K-Tb B ynak.

880-23

C1-Kp

Crinka nig kpyru (28 micub)

880-27

CT-TA4KA

Crinka 3 raykamu (30 raykiB)

1840

1800

600x600 500
Awuk nid ceepdna SAwuk onsa 6im
APTUKYN| KOO K-Tb B ynak. APTUKYN Kona K-Tb B ynak.
880-21 23 Awwmk nig ceepana (30 koMipok) 880-35 162 Awmk gnsa 6iT (24 komipku)

350

280

Cmenax 05151 makesnaxy eesiukul Cmenax Ons makesnaxy manuu

APTUKYN| KoA K-Tb B ynak. APTUKYN| KoAa K-Tb B ynak.
880-19 |Tak-100cMm| Ctenax Benukuu (100 cMm. wimp.) 880-25 | Tak-60cm Crenax manuu (60 cm. wwup.)
[=]
N
0 o
- o
c0




TEXHIKA MOHTANY

TIANT DN RTINS



VAN ONAVIOK E 59

TEXHIKA MOHTARY



70, NN OGN AT

TEXHIKA MOHTANY




®
HORANRY] 7l
TEXHIKA MOHTAKY
1. Knacudikauis ocHoBM 3rigHO eBponencbKkol TexHiyHoi anpobatn ETAG 014(Bumoru no arooenis
Ansa Tepmoisonsuii):
A - 0eToH 3BMYanHum 3 knacamm MigHocTi C12/15 ta C50/60 winbHicTio = 2,25 kr/ame BignosiaHo o EN206-1

B - nosHorini maTepianv 6e3 NOPOXHWH i OTBOPIB (MOPOXKHWH, BIAMIHHUX NO CBOEMY CKNagy Bif OCHOBHOMO Matepiany) winbHicTio = 2,0 kr/gm?
BignosigHo Ao EN771-1(2): noBHOTINI: Lilerna kepamiyHa Ta cunikaTHa; KaMiHb HaTypanbHUA/LWITYYHUN;

C- mMarepianv 3 NopoxHUCTo abo NepdopoBaHO CTPYKTYPOLo, WinbHicTo = 0,8 kr/am? BignosiaHo Ao EN771-1(2): MopoxHucTta kepamivyHa Ta
cunikaTHa uerna, nopu3oBaHi kepaMiyHi 6noku

D - nerkuit 6eton (BMpOBMU 3 BIAKPUTOIO Ta 3aKPUTOK KOMIPYACTOI CTPYKTYPOI0), WinbHicTio = 0,88 kr/gm® mixx knacamu LAC 2 ta LACS no
EN1520/EN771-3: wnako6nok, niHo6nok

E - 6eton aBToknaenuit (nerkuin) winbHicTio = 0,35 (0,65) kr/am® mixk knacamu P2 ta P7 3rigHo TN771-4: ra3o06nok; niHOGnoK;

2. Buau MoHTaxy:

MonepeaHin MOHTaX: MinimanbHa rMubuHa 3acBepanoBaHoro oTBopy Npubn. Ha 10 MM. Ginblua 3a AoBxuHY aobens (L).
EdektBHa (MiHiManbHa) rmubuHa aHkepyBaHHA B ocHoBy (Heff) gopiBHioe poBxwuHi Atobenst (L). JoBxuHa wwypyna BpaxoBye TOBLUUHY
3akpinneHoi getani (S), AOBXuHY Abens Ta BMXif HakoHeYHVKa 3 Copoydku Arobens Ha AOBXUHY, WO Npubn. AOPIBHIOE AiameTpy Lwypyna

HackpisHUN MOHTaX: MivimanbHa rmubuHa 3aceepantosaHoro oTeopy Npubn. Ha 10 MM. Ginblua 3a edeKTMBHY (MiHIManbHY) MMBUHY
aHkepyBaHHs B ocHoBy (Heff). JoBxuHa copoyku arobens (L) BpaxoBye makcumarnbHy TOBLUMHY 3akpinneHoi getani (S), Ta edbekTuBHy
(miHiManbHy) rmMubuHy aHkepyBaHHs1 B ocHoBy (Heff).

3. MapameTpn MeTpPUUHOI pi3bOu (M) kyT npodinto 60°:

MomeHT
KooK bizb6u. MM HaBaHTaxeHHs, pns knacy MilHOCTi: 3aTAryBaHHA Ans
poxp ’ Po3mip pynHiBHe, kN (po6oye K=2:1, TOHH) Knacy MilHoCTi
BHyTpiw BHyTpiw| nig (Nm):
HING | HIND | kntoy
Pi3bba Kpy pi3ab6u | piab6u | (DIN
nHa (6onT), ((ramka), 931; 933;
(Hop Minka MM MM 934), 4,6 4,8 5,8 8,8 10,9 12,9 46 (58 8,8 |10,9
Malb MM
Ha)
M3 10,5035 - - 2,38 2,46 55
M3,5 | 0,6 0,35 - - 2,76 2,85 6
M4 0,7 05| - - 3,14 3,24 7
M5 (08|05 - - 4,02 4,13 8 3,41(0,17)|4,54 (0,22)|5,68 (0,28)|9,09 (0,45) (14,68 (0,73)[17,3 (0,86)| 2,1 | 3,555 | 7,8
M6 |1,0/0,75/0,5]| - 4,77 4,92 10  4,82(0,24)|6,43 (0,32)| 8,04 (0,4) 12,86 (0,64) 20,9 (1,04) 24,5 (1,22)| 3,6 | 59|94 | 13,4
M8 |1,25/1,0/0,75/0,5| 6,48 6,65 13 18,78(0,44)11,7 (0,58)|14,6 (0,73)[23,42 (1,17)38,1 (1,905)|44,6 (2,23)| 8,5 |14,4| 23 | 31,7
M10 1,5 1,25/ 1,0 |0,75| 8,16 8,38 17(16) [13,9 (0,7)[18,6 (0,93)(23,2 (1,16)337,12 (1,86) 60,3 (3,01) | 70,8 (3,54)| 16,3 27,8 45,1| 62,4
M12 1,75/ 1,5]1,25/1,0| 9,85 10,11 | 19(18) 20,2 (1,0)|27,0 (1,35)|33,7 (1,68)| 54,0 (2,7) | 87,7 (4,38) | 103 (5,15) | 28,8 | 49 |77,8| 109
M14 | 2,0 1,5/1,25/1,0| 11,55 11,84 | 22(21) |27,6(1,38)36,8 (1,84)| 46,0 (2,3) | 73,6 (3,68)| 120 (6,0) | 140 (7,0) |46,1|76,8| 123 | 174
M16 | 2,0 1,5]1,25/1,0| 13,55 | 13,84 24  |37,7(1,88)| 50,2 (2,5) | 62,8 (3,1) | 100 (5,0) | 160 (8,0) | 192(9,6) | 71 | 118|189 | 266
M18 12,5 20[15|1,0] 14,93 | 14,29 27 6,1(2,3) | 61,4 (3,1) |76,8 (3,84) 123 (6,1) | 200 (10,0) | 234 (11,7) | 99 | 165|264 | 371
M20 | 25/20|15[10,| 16,93 | 16,29 30 158,8(2,94) 78,4 (3,9) | 98,0 (4,9) | 157 (7,8) |255 (12,75) |299 (14,95) 138 | 230|370 | 519
M22 1 2,5/20]15|10| 18,93 | 18,29 | 32(34) |72,7(3,63)/97,0 (4,85)| 121 (6,1) | 194 (9,7) |315 (15,75)|370 (18,5) | 186 | 311 | 497 | 699
M24 3,0 20(1,5[1,0| 20,32 | 20,75 36 |84,7(4,23)| 113 (5,6) | 141 (7,1) | 226 (11,3) | 367 (18,35) |431 (21,55) 239 | 399 | 368 | 898
M27 [3,020|15|1,0] 23,32 | 23,75 Y 10 (5,5) | 147 (7,3) | 184 (9,2) | 294 (14,7) |477 (23,85)| 560 (28) | 346 | 576 | 923 | 1296
M30 135/20]15|10,| 25,71 26,21 46 135 (6,7) | 180 (9,0) | 224 (11,2) | 359 (18,0) | 583 (29,15) | 684 (34,2) | 472 | 786 |1258| 1766
M33 [3,5/20|15|1,0] 28,71 | 29,21 50 166 (8,3) | 222 (11,1) | 278 (13,9) | 444 (22,2) | 722 (36,1) |847 (42,35)| 637 |1056/1699|2381
M36 14,0/30/20|15| 31,09 | 31,67 55 196 (9,8) | 261 (13,1)|327 (16,3)| 523 (26,1) | 850 (42,5) 1997 (49,85)| 821 |1363/2189|3082
M39 [4,0/30|20]|15]| 34,09 | 34,67 60 234 (11,7) 312 (15,6) 390 (19,5) | 625 (31,2) | 1020 (51) | 1200 (60)
M42 145302015 36,48 | 37,13 65




